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Ⅰ 調 査 の 概 要 
 

  



2 

 

１ 調査の目的 

   女性の管理職登用や男性の育児休暇など、男女が働きやすい環境整備を促進するに当たって

の現状を把握し、今後の施策立案の基礎資料とする。 

 

 

２ 調査の主項目 

（１）意識調査 

（２）意見、要望等 

 

 

３ 調査の設計 

 （１）地  域  三条市全域 

 （２）調査対象  三条市内の事業所 100 社の従業員 

 （３）標 本 数  300 人 

 （４）抽出方法  三条商工名鑑により無作為に抽出 

 （５）調査方法  郵送法 

 （６）調査時期  平成 29 年２月１日から２月 17 日まで 

 

 

４ 回収結果 

 （１）標 本 数  300 人 

 （２）有効回答数  114 人 

 （３）有効回答率  38％ 

 

 

５ 集計・分析にあたって 

（１）図表中の「ｎ」は、質問に対する回答者の総数を示し、回答者の比率（％）を算出するた

めの基数である。 

（２）結果は百分率（％）で表示し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した結果、個々の比

率が合計 100％にならないことがある。 

（３）本文及び図表中、意味をそこなわない範囲で簡略化した選択肢がある。 
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Ⅱ 調査回答者の構成 
  



4 

 

 

※20 歳未満は該当者なし 

三条地区 栄地区 下田地区 三条市外 無回答

人 % % % % % %

　全体 114 100.0 53.5 8.8 2.6 35.1 0.0

男性 51 44.7 56.9 5.9 0.0 37.3 0.0

女性 63 55.3 50.8 11.1 4.8 33.3 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.6 45.5 0.0 0.0 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 7.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　　　　　女性 3 2.6 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

３０歳代 28 24.6 42.9 10.7 3.6 42.9 0.0

（内訳）　男性 13 11.4 53.8 7.7 0.0 38.5 0.0

　　　　　女性 15 13.2 33.3 13.3 6.7 46.7 0.0

４０歳代 37 32.5 62.2 5.4 2.7 29.7 0.0

（内訳）　男性 18 15.8 61.1 0.0 0.0 38.9 0.0

　　　　　女性 19 16.7 63.2 10.5 5.3 21.1 0.0

５０歳代 31 27.2 45.2 16.1 3.2 35.5 0.0

（内訳）　男性 11 9.6 54.5 18.2 0.0 27.3 0.0

　　　　　女性 20 17.5 40.0 15.0 5.0 40.0 0.0

６０歳代 6 5.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 4.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 53.5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 29 25.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 32 28.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

栄地区 10 8.8 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 2.6 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 6.1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 2.6 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 2.6 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 35.1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 19 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 21 18.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 89.5 52.9 7.8 2.0 37.3 0.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 10.5 58.3 16.7 8.3 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 59.6 57.4 13.2 2.9 26.5 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 39.5 46.7 2.2 2.2 48.9 0.0

無回答 1 0.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 86.8 52.5 13.6 3.4 30.5 0.0

夫だけ働いている 5 7.4 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 5.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 8.8 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0

夫婦のみ 4 3.5 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 48.2 58.2 5.5 1.8 34.5 0.0

親と子と孫 13 11.4 23.1 30.8 0.0 46.2 0.0

その他 27 23.7 51.9 3.7 7.4 37.0 0.0

無回答 5 4.4 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

３歳未満 7 10.3 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0

３歳以上就学前 8 11.8 50.0 12.5 0.0 37.5 0.0

小学生 12 17.6 41.7 8.3 8.3 41.7 0.0

中学生 3 4.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 2.9 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

それ以上 27 39.7 48.1 14.8 0.0 37.0 0.0

無回答 9 13.2 55.6 0.0 0.0 44.4 0.0
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Ⅲ 調 査 結 果 の 概 要 
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 家庭生活について  

 

問１ 男女の役割分担に対する考え方 

 あなたが理想とする男女の役割分担は、次のどれに最も近いですか、また、現在の御家庭の状況

（一人暮らしの人は、これまでの御家庭での状況）は、次のどれに最も近いですか。１つずつ選ん

で番号に○をつけてください。 

 

【全 体】 

「理想」として最も割合が高いのは、『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』

の 37.7％で、次いで『特に何も決めず、できる人ができることをする』が 21.1％、『男性が働き、

女性が家事全般をする』が 14.0％となっています。 

 一方、「現実」では、『男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする』の割合が最も高く、

44.7％、次いで『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』が 16.7％、『男性が主と

して働き女性はパート、家事全般は女性がする』が 15.8％の順となっています。 

 

 

  

14.0 

5.3 

13.2 

15.8 

4.4 

44.7 

37.7 

16.7 

0.9 

0.9 

21.1 

7.9 

0.9 

1.8 

2.6 

4.4 

5.3 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

理 想

現 実

n= 1 1 4
男性が働き、女性が家事全般をする

男性が主として働き女性はパート、家事全般は女性がする

男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする

男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする

女性が働き、男性が家事全般をする

特に何も決めず、できる人ができることをする

その他

わからない

無回答
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問１ 男女の役割分担に対する考え方 （１）理想 

 

【性 別】 

 『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』が男性で 31.4％、女性で 42.9％と最

も高くなっています。次いで、『男性が働き、女性が家事全般をする』が男性で高い割合を占める

（23.5％）のに対し、女性は『特に何も決めず、できる人ができることをする』の割合が高く（23.8％）、

『男性が働き、女性が家事全般をする』は 6.3％となっています。 

【年齢別】 

 全体的に『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』の割合が最も高く、次いで、

『特に何も決めず、できる人ができることをする』の割合が高い傾向にありますが、50 歳代では

『男性が働き、女性が家事全般をする』がそれを上回り、22.6％となっています。 

【地区別】 

 三条地区、下田地区では『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』の割合（それ

ぞれ 44.3％、33.3％）が高いのに対し、栄地区では 10.0％となっており、『特に何も決めず、でき

る人ができることをする』が５割を占めています。 

 

※次ページのグラフ「家庭生活における男女の役割分担（理想）」参照 

  



8 

 

家庭生活における男女の役割分担（理想） 
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6.3 

31.4 

42.9 
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0.0 
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1.6 
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男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

男性が働き、女性が家事全般をする

男性が主として働き女性はパート、家事全般は女性がする

男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする

男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする

女性が働き、男性が家事全般をする

特に何も決めず、できる人ができることをする

その他

わからない

無回答

9.1 

14.3 

10.8 

22.6 

0.0 

0.0 

9.1 

21.4 

13.5 

6.5 

16.7 

0.0 

3.6 

2.7 

6.5 

16.7 

54.5 

25.0 

37.8 

38.7 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 
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18.2 

25.0 

21.6 

19.4 

100.0 
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2.7 
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0.0 

7.1 
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0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

16.4 

10.0 
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12.5 

14.8 
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33.3 

12.5 

3.3 

20.0 
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44.3 
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33.3 

35.0 
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2.5 
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50.0 

33.3 
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0.0 

2.5 

3.3 

0.0 

2.5 

8.2 

10.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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【家庭生活について】 

問１ あなたが理想とする男女の役割分担は、次のどれに最も近いですか、また、現在の御家庭の状況（一人暮らしの人は、これまでの御家庭で

の状況）は、次のどれに最も近いですか。１つずつ選んで番号に○をつけてください。 

（１）理想 

 

総計

男性が働

き、女性

が家事全

般をする

男性が主

として働

き女性は

パート、

家事全般

は女性が

する

男性女性

が共に働

き、家事

全般は主

として女

性がする

男性女性

が共に働

き、家事

全般も男

性女性が

共にする

女性が働

き、男性

が家事全

般をする

特に何も

決めず、

できる人

ができる

ことをす

る

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 114 14.0 13.2 4.4 37.7 0.9 21.1 0.9 2.6 5.3

男性 51 23.5 15.7 2.0 31.4 0.0 17.6 0.0 3.9 5.9

女性 63 6.3 11.1 6.3 42.9 1.6 23.8 1.6 1.6 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 9.1 0.0 54.5 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1

（内訳）　男性 8 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 14.3 21.4 3.6 25.0 0.0 25.0 0.0 7.1 3.6

（内訳）　男性 13 30.8 23.1 0.0 15.4 0.0 23.1 0.0 7.7 0.0

　　　　　女性 15 0.0 20.0 6.7 33.3 0.0 26.7 0.0 6.7 6.7

４０歳代 37 10.8 13.5 2.7 37.8 0.0 21.6 2.7 2.7 8.1

（内訳）　男性 18 11.1 16.7 0.0 33.3 0.0 22.2 0.0 5.6 11.1

　　　　　女性 19 10.5 10.5 5.3 42.1 0.0 21.1 5.3 0.0 5.3

５０歳代 31 22.6 6.5 6.5 38.7 3.2 19.4 0.0 0.0 3.2

（内訳）　男性 11 45.5 9.1 9.1 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 10.0 5.0 5.0 45.0 5.0 25.0 0.0 0.0 5.0

６０歳代 6 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 16.4 14.8 3.3 44.3 0.0 9.8 0.0 3.3 8.2

（内訳）　男性 29 27.6 17.2 0.0 31.0 0.0 10.3 0.0 3.4 10.3

　　　　　女性 32 6.3 12.5 6.3 56.3 0.0 9.4 0.0 3.1 6.3

栄地区 10 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 50.0 0.0 0.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3

下田地区 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 12.5 12.5 2.5 35.0 2.5 30.0 2.5 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 21.1 15.8 0.0 31.6 0.0 26.3 0.0 5.3 0.0

　　　　　女性 21 4.8 9.5 4.8 38.1 4.8 33.3 4.8 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 13.7 14.7 3.9 39.2 1.0 20.6 0.0 2.9 3.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 16.7 0.0 8.3 25.0 0.0 25.0 8.3 0.0 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 13.2 13.2 4.4 35.3 1.5 22.1 1.5 2.9 5.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 13.3 13.3 4.4 42.2 0.0 20.0 0.0 2.2 4.4

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 15.3 11.9 3.4 37.3 1.7 22.0 1.7 3.4 3.4

夫だけ働いている 5 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 10.0 0.0 50.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 12.7 12.7 7.3 41.8 1.8 16.4 1.8 1.8 3.6

親と子と孫 13 0.0 0.0 7.7 46.2 0.0 46.2 0.0 0.0 0.0

その他 27 18.5 18.5 0.0 33.3 0.0 18.5 0.0 3.7 7.4

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0

３歳未満 7 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 37.5 12.5 0.0 12.5

小学生 12 0.0 8.3 8.3 33.3 0.0 41.7 0.0 8.3 0.0

中学生 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 18.5 0.0 14.8 40.7 3.7 18.5 0.0 0.0 3.7

無回答 9 0.0 22.2 0.0 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

年

齢

別

性

別

一

番

下

の

子

の

年

代

家

族

構

成

共

働

き

状

況

別

婚

姻

状

況

別

就

労

形

態

別

地

区

別



10 

 

問１ 男女の役割分担に対する考え方 （２）現実 

 

【性 別】 

 『男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする』が男性で 27.5％、女性で 58.7％と最

も高くなっています。次いで、『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』が男性で

高い割合を占める（23.5％）のに対し、女性は『男性が主として働き女性はパート、家事全般は女

性がする』の割合が高く（12.7％）なっています。 

【年齢別】 

 全体的に『男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする』の割合が最も高く、50 歳代、

60 歳代では５割を超えています。次いで、20 歳代、60 歳代では『男性が主として働き女性はパー

ト、家事全般は女性がする』の割合（それぞれ 27.3％、16.7％）が高く、その他の年代では『男性

女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』の割合が高い傾向にあります。 

【地区別】 

 いずれの地区でも『男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする』の割合が最も高く、

次いで、『男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする』、『男性が主として働き女性はパ

ート、家事全般は女性がする』の割合が高い傾向にあります。 

 

※次ページのグラフ「家庭生活における男女の役割分担（現実）」参照 
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家庭生活における男女の役割分担（現実） 

 

 

 

11.8 

0.0 

19.6 

12.7 

27.5 

58.7 

23.5 

11.1 

2.0 

0.0 

5.9 

9.5 

0.0 

3.2 

5.9 

3.2 

3.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

男性が働き、女性が家事全般をする
男性が主として働き女性はパート、家事全般は女性がする
男性女性が共に働き、家事全般は主として女性がする
男性女性が共に働き、家事全般も男性女性が共にする
女性が働き、男性が家事全般をする
特に何も決めず、できる人ができることをする
その他
わからない
無回答

9.1 

7.1 

0.0 

9.7 

0.0 

0.0 

27.3 

17.9 

16.2 

9.7 

16.7 

27.3 

42.9 

43.2 

54.8 

50.0 

18.2 

21.4 

18.9 

12.9 

0.0 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

10.7 

10.8 

0.0 

16.7 

100.0 

0.0 

6.5 

0.0 

9.1 

8.1 

0.0 

16.7 

9.1 

0.0 

2.7 

3.2 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

6.6 

10.0 

0.0 

2.5 

14.8 

20.0 

17.5 

44.3 

70.0 

33.3 

40.0 

16.4 

33.3 

20.0 

1.6 

0.0 

0.0 

4.9 

15.0 

1.6 

2.5 

4.9 

33.3 

2.5 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）現実 

 

総計

男性が働

き、女性

が家事全

般をする

男性が主

として働

き女性は

パート、

家事全般

は女性が

する

男性女性

が共に働

き、家事

全般は主

として女

性がする

男性女性

が共に働

き、家事

全般も男

性女性が

共にする

女性が働

き、男性

が家事全

般をする

特に何も

決めず、

できる人

ができる

ことをす

る

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 114 5.3 15.8 44.7 16.7 0.9 7.9 1.8 4.4 2.6

男性 51 11.8 19.6 27.5 23.5 2.0 5.9 0.0 5.9 3.9

女性 63 0.0 12.7 58.7 11.1 0.0 9.5 3.2 3.2 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

（内訳）　男性 8 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

　　　　　女性 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 7.1 17.9 42.9 21.4 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 13 15.4 38.5 15.4 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 15 0.0 0.0 66.7 20.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0

４０歳代 37 0.0 16.2 43.2 18.9 0.0 10.8 0.0 8.1 2.7

（内訳）　男性 18 0.0 5.6 38.9 27.8 0.0 11.1 0.0 11.1 5.6

　　　　　女性 19 0.0 26.3 47.4 10.5 0.0 10.5 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 9.7 9.7 54.8 12.9 3.2 0.0 6.5 0.0 3.2

（内訳）　男性 11 27.3 18.2 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 0.0 5.0 70.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0

６０歳代 6 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 6.6 14.8 44.3 16.4 1.6 4.9 1.6 4.9 4.9

（内訳）　男性 29 13.8 17.2 31.0 20.7 3.4 0.0 0.0 6.9 6.9

　　　　　女性 32 0.0 12.5 56.3 12.5 0.0 9.4 3.1 3.1 3.1

栄地区 10 10.0 20.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

三条市外 40 2.5 17.5 40.0 20.0 0.0 15.0 2.5 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 5.3 21.1 21.1 31.6 0.0 15.8 0.0 5.3 0.0

　　　　　女性 21 0.0 14.3 57.1 9.5 0.0 14.3 4.8 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 5.9 10.8 48.0 17.6 1.0 8.8 2.0 2.9 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 4.4 16.2 44.1 22.1 1.5 5.9 1.5 1.5 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 6.7 13.3 46.7 8.9 0.0 11.1 2.2 8.9 2.2

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 0.0 15.3 50.8 25.4 1.7 3.4 0.0 1.7 1.7

夫だけ働いている 5 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 5.5 14.5 43.6 20.0 0.0 7.3 1.8 5.5 1.8

親と子と孫 13 7.7 7.7 38.5 23.1 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0

その他 27 0.0 11.1 59.3 14.8 3.7 7.4 0.0 0.0 3.7

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 0.0 0.0 58.3 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0

中学生 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 7.4 11.1 51.9 3.7 0.0 11.1 3.7 7.4 3.7

無回答 9 0.0 11.1 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0

年

齢

別

性

別

一

番

下

の

子

の

年

代

家

族

構

成

共

働

き

状

況

別

婚

姻

状

況

別

就

労

形

態

別

地

区

別
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 仕事について  

 

問２ 生活時間について 

 あなたは、収入の得られる労働や、家庭内における家事・育児・介護などに１日平均どのくらい

時間を充てていますか。それぞれについて、該当する時間数の番号を□の中に記入してください。 

 

【収入の得られる仕事】 

 

【全 体】 

 収入の得られる仕事の１日の平均時間については、「８時間以上」が 78.1％最も多く、次いで「６

～７時間位」が 6.1％、「４～５時間位」が 5.3％となっています。 

【性 別】 

 「８時間以上」は、男性が 80.4％であるのに対し、女性は 76.2％、「６～７時間位」、「４～５時

間位」も女性がそれぞれ 9.5％と、男性よりも平均時間が短くなっています。 

【年齢・性別】 

 「８時間以上」の割合は、30 代男性（92.3％）、20 代男性（87.5％）、30 代女性（86.7％）、50 代

男性（81.8％）、50 代女性（80.0％）の順になっています（※70 歳代女性を除く）。 

【共働きの場合】 

 「８時間以上」の割合が最も高く、共働きの場合で 78.0％、夫だけ働いている場合で 40.0％、

妻だけ働いている場合で 75.0％となっています。 

 

※次ページのグラフ「１日の平均時間【収入の得られる仕事】」参照 
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１日の平均時間【収入の得られる仕事】（全体/性別/年齢・性別/共働き） 

 

 

 

  

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

1.6 

0.9 

1.6 

5.3 

9.5 

6.1 

2.0 

9.5 

78.1 

80.4 

76.2 

8.8 

17.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

ほとんどしない 15分位 30分位 １時間位 ２～３時間位

４～５時間位 ６～７時間位 ８時間以上 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

26.3 

5.0 

12.5 

33.3 

0.0 

0.0 

15.0 

40.0 

87.5 

66.7 

92.3 

86.7 

72.2 

68.4 

81.8 

80.0 

60.0 

100.0 

0.0 

0.0 

7.7 

6.7 

27.8 

0.0 

18.2 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

2 0歳代男性 ( n = 8 )

2 0歳代女性 ( n = 3 )

3 0歳代男性 ( n = 1 3 )

3 0歳代女性 ( n = 1 5 )

4 0歳代男性 ( n = 1 8 )

4 0歳代女性 ( n = 1 9 )

5 0歳代男性 ( n = 1 1 )

5 0歳代女性 ( n = 2 0 )

6 0歳代男性 ( n = 1 )

6 0歳代女性 ( n = 5 )

7 0歳代男性 ( n = 0 )

7 0歳代女性 ( n = 1 )

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 1.7 

8.5 

20.0 

5.1 

0.0 

25.0 

78.0 

40.0 

75.0 

5.1 

40.0 

0.0 

共働き ( n = 5 9 )

夫だけ働いている
( n = 5 )

妻だけ働いている
( n = 4 )
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問２ あなたは、収入の得られる労働や、家庭内における家事・育児・介護などに１日平均どのくらい時間を充てていますか。それぞれについて、該

当する時間数の番号を□の中に記入してください。 

【収入の得られる仕事】 

 

総計
ほとんど

しない

15分位 30分位 １時間位 ２～３時

間位

４～５時

間位

６～７時

間位

８時間以

上

無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 114 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 5.3 6.1 78.1 8.8

男性 51 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 80.4 17.6

女性 63 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 9.5 9.5 76.2 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 81.8 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

３０歳代 28 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 89.3 7.1

（内訳）　男性 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3 7.7

　　　　　女性 15 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 86.7 6.7

４０歳代 37 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 13.5 0.0 70.3 13.5

（内訳）　男性 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.2 27.8

　　　　　女性 19 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 26.3 0.0 68.4 0.0

５０歳代 31 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 9.7 80.6 6.5

（内訳）　男性 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 15.0 80.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 3.3 8.2 77.0 9.8

（内訳）　男性 29 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 75.9 20.7

　　　　　女性 32 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 6.3 12.5 78.1 0.0

栄地区 10 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 70.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 71.4 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

三条市外 40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 82.5 7.5

（内訳）　男性 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 9.5 76.2 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 3.9 85.3 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 50.0 25.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 8.8 5.9 75.0 7.4

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 82.2 11.1

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 8.5 5.1 78.0 5.1

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 90.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

親と子 55 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 7.3 9.1 69.1 10.9

親と子と孫 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 84.6 7.7

その他 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 92.6 3.7

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0

３歳未満 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 75.0 0.0

小学生 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 91.7 0.0

中学生 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

それ以上 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 18.5 70.4 7.4

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 55.6
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問２ 生活時間について 

【家庭内の家事・育児・介護など】 ●平日の場合 

 

【全 体】 

 平日の家庭内の家事・育児・介護などの１日の平均時間については、「２～３時間位」が 26.3％

と最も多く、次いで「１時間位」が 19.3％、「ほとんどしない」が 16.7％となっています。 

【性 別】 

 男性は「ほとんどしない」が 29.4％で最も多いのに対し、女性は「２～３時間位」が最も多く

41.3％、次いで「４～５時間位」の 19.0％となっています。 

【年齢・性別】 

 20 歳代男性、40 歳代男性、50 歳代男性では、「ほとんどしない」が最も多く、それぞれ、37.5％、

33.3％、36.4％となっています。逆に、女性は「２～３時間位」の割合が多い傾向にあり、40 歳代

女性が 52.6％、50 歳代女性が 50.0％、30 歳代女性、20 歳代女性が 33.3％の順となっています。 

【共働きの場合】 

 共働きの場合は「２～３時間位」が最も多く 39.0％、夫だけ働いている場合は「１時間位」、「２

～３時間位」がともに 40.0％、妻だけ働いている場合は「１時間位」、「２～３時間位」、「４～５時

間位」、「６～７時間位」が 25.0％ずつ占めています。 

 

※次ページのグラフ「１日の平均時間【家庭内の家事・育児・介護など（平日）】」参照 
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１日の平均時間【家庭内の家事・育児・介護など】●平日の場合 
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【家庭内の家事・育児・介護など（平日）】 

 

総計
ほとんど

しない

15分位 30分位 １時間位 ２～３時

間位

４～５時

間位

６～７時

間位

８時間以

上

無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 114 16.7 5.3 7.9 19.3 26.3 12.3 3.5 1.8 7.0

男性 51 29.4 7.8 13.7 23.5 7.8 3.9 0.0 0.0 13.7

女性 63 6.3 3.2 3.2 15.9 41.3 19.0 6.3 3.2 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 36.4 0.0 9.1 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 17.9 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 3.6 0.0 7.1

（内訳）　男性 13 15.4 15.4 15.4 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7

　　　　　女性 15 20.0 0.0 0.0 13.3 33.3 20.0 6.7 0.0 6.7

４０歳代 37 16.2 8.1 0.0 21.6 32.4 0.0 5.4 2.7 13.5

（内訳）　男性 18 33.3 11.1 0.0 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 27.8

　　　　　女性 19 0.0 5.3 0.0 26.3 52.6 0.0 10.5 5.3 0.0

５０歳代 31 12.9 3.2 16.1 9.7 32.3 19.4 0.0 3.2 3.2

（内訳）　男性 11 36.4 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

　　　　　女性 20 0.0 5.0 10.0 0.0 50.0 30.0 0.0 5.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 13.1 4.9 6.6 18.0 31.1 13.1 1.6 3.3 8.2

（内訳）　男性 29 24.1 6.9 13.8 20.7 10.3 6.9 0.0 0.0 17.2

　　　　　女性 32 3.1 3.1 0.0 15.6 50.0 18.8 3.1 6.3 0.0

栄地区 10 0.0 0.0 10.0 20.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

三条市外 40 27.5 7.5 10.0 20.0 20.0 7.5 0.0 0.0 7.5

（内訳）　男性 19 42.1 10.5 10.5 21.1 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5

　　　　　女性 21 14.3 4.8 9.5 19.0 33.3 14.3 0.0 0.0 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 17.6 5.9 8.8 21.6 25.5 10.8 1.0 1.0 7.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 25.0 8.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 4.4 8.8 13.2 38.2 14.7 5.9 2.9 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 26.7 6.7 6.7 28.9 8.9 8.9 0.0 0.0 13.3

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 10.2 5.1 10.2 10.2 39.0 15.3 5.1 3.4 1.7

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 0.0 30.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 12.7 3.6 5.5 14.5 30.9 16.4 3.6 3.6 9.1

親と子と孫 13 23.1 0.0 7.7 15.4 38.5 7.7 7.7 0.0 0.0

その他 27 29.6 11.1 3.7 18.5 25.9 11.1 0.0 0.0 0.0

無回答 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

３歳未満 7 0.0 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0

小学生 12 25.0 0.0 0.0 8.3 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0

中学生 3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 11.1 7.4 7.4 14.8 25.9 22.2 3.7 7.4 0.0

無回答 9 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6
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問２ 生活時間について 

【家庭内の家事・育児・介護など】 ●休日の場合 

 

【全 体】 

 休日の家庭内の家事・育児・介護などの１日の平均時間については、「４～５時間位」が 24.6％

で最も多く、次いで、「２～３時間位」の 21.9％、「１時間位」の 15.8％となっています。 

【性 別】 

 男性は、「１時間位」が 25.5％、「ほとんどしない」が 15.7％、「２～３時間位」が 11.8％の順に

なっている一方で、女性は、「４～５時間位」が 36.5％、「２～３時間位」が 30.2％、「８時間以上」

が 9.5％と、女性が男性を上回っています。 

【年齢・性別】 

 「ほとんどしない」の割合は、20 歳代女性（33.3％）、20 歳代男性（25.0％）、40 歳代男性（22.2％）、

50 歳代男性（9.1％）、30 代男性（7.7％）の順になっています。逆に「４～５時間位」、「６～７時

間位」、「８時間以上」の合計の割合が多いのは、60 歳代女性（80.0％）、50 歳代女性（75.0％）、

30 歳代女性（46.7％）、40 歳代女性（42.1％）となっています。 

【共働きの場合】 

 共働きの場合は「４～５時間位」が 33.9％と最も多く、夫だけ働いている場合は「２～３時間

位」の 40.0％、妻だけ働いている場合は「２～３時間位」、「８時間以上」の 50.0％が最も多くな

っています。 

 

※次ページのグラフ「１日の平均時間【家庭内の家事・育児・介護など（休日）】」参照 
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１日の平均時間【家庭内の家事・育児・介護など】●休日の場合 
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【家庭内の家事・育児・介護など（休日）】 

 

総計
ほとんど

しない

15分位 30分位 １時間位 ２～３時

間位

４～５時

間位

６～７時

間位

８時間以

上

無回答

人 % % % % % % % % %

　全体 114 7.9 4.4 4.4 15.8 21.9 24.6 5.3 8.8 6.1

男性 51 15.7 5.9 7.8 25.5 11.8 9.8 2.0 7.8 13.7

女性 63 1.6 3.2 1.6 7.9 30.2 36.5 7.9 9.5 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 9.1 0.0 36.4 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 3.6 10.7 3.6 17.9 21.4 28.6 0.0 7.1 3.6

（内訳）　男性 13 7.7 7.7 7.7 23.1 23.1 15.4 0.0 7.7 7.7

　　　　　女性 15 0.0 13.3 0.0 13.3 20.0 40.0 0.0 6.7 0.0

４０歳代 37 10.8 2.7 5.4 5.4 32.4 21.6 5.4 2.7 13.5

（内訳）　男性 18 22.2 5.6 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6 0.0 27.8

　　　　　女性 19 0.0 0.0 5.3 0.0 52.6 31.6 5.3 5.3 0.0

５０歳代 31 3.2 0.0 6.5 19.4 12.9 32.3 12.9 9.7 3.2

（内訳）　男性 11 9.1 0.0 18.2 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1

　　　　　女性 20 0.0 0.0 0.0 10.0 15.0 45.0 20.0 10.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 11.5 1.6 1.6 13.1 27.9 23.0 0.0 11.5 8.2

（内訳）　男性 29 20.7 3.4 0.0 27.6 13.8 6.9 0.0 10.3 17.2

　　　　　女性 32 3.1 0.0 3.1 0.0 40.6 37.5 0.0 12.5 0.0

栄地区 10 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

三条市外 40 5.0 10.0 10.0 20.0 12.5 30.0 7.5 0.0 5.0

（内訳）　男性 19 10.5 10.5 21.1 21.1 5.3 15.8 5.3 0.0 10.5

　　　　　女性 21 0.0 9.5 0.0 19.0 19.0 42.9 9.5 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 7.8 4.9 4.9 17.6 21.6 25.5 3.9 5.9 6.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7 16.7 33.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 1.5 0.0 5.9 14.7 22.1 29.4 8.8 13.2 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 15.6 11.1 2.2 17.8 22.2 17.8 0.0 2.2 11.1

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 1.7 0.0 6.8 15.3 18.6 33.9 10.2 10.2 1.7

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 0.0 0.0 40.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

親と子 55 3.6 3.6 3.6 7.3 25.5 30.9 7.3 10.9 7.3

親と子と孫 13 7.7 7.7 0.0 23.1 23.1 23.1 0.0 15.4 0.0

その他 27 18.5 7.4 11.1 18.5 11.1 22.2 3.7 3.7 0.0

無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0

３歳未満 7 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0

小学生 12 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0

中学生 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 3.7 7.4 3.7 7.4 25.9 29.6 7.4 14.8 0.0

無回答 9 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4
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問３ 仕事をしている理由 

 あなたが仕事をしている理由は次のどれに近いですか。該当するものを３つまで選び、番号に○

を付けてください。 

 

【全 体】 

 「家族の生活を支えるため」が 57.0％と最も高く、次いで「家計を補うため」の 42.1％、「働く

ことは当たり前だと思うため」の 40.4％、「将来に備えて貯蓄するため」の 39.5％の順になってい

ます。 

【性 別】 

 男性は、「家族の生活を支えるため」が 74.5％と最も高く、女性は「家計を補うため」の 46.0％

が最も高くなっています。次いで、男性は「働くことは当たり前だと思うため」（49.0％）、女性は

「家族の生活を支えるため」（42.9％）の順になっています。 

【年齢別】 

 20 歳代～50 歳代では、「家族の生活を支えるため」、「将来に備えて貯蓄するため」、「家計を補う

ため」の割合が最も高いのに対し、60 歳代では、「社会との関わりを持ちたいため」が 66.7％と最

も高くなっています。 

【地区別】 

 どの地区も、「家族の生活を支えるため」、「将来に備えて貯蓄するため」、「家計を補うため」の

割合が高くなっていますが、下田地区では、「将来に備えて貯蓄するため」、「社会との関わりを持

ちたいため」、「趣味や余暇活動を充実させるため」の割合が 66.7％と最も高くなっています。 

 

※次ページのグラフ「仕事をしている理由」参照 
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仕事をしている理由①（全体/性別） 

 

  

57.0 

42.1 

40.4 

39.5 

25.4 

14.9 

9.6 

8.8 

7.9 

4.4 

4.4 

2.6 

0.9 

74.5 

37.3 

49.0 

39.2 

11.8 

17.6 

5.9 

9.8 

9.8 

3.9 

2.0 

3.9 

2.0 

42.9 

46.0 

33.3 

39.7 

36.5 

12.7 

12.7 

7.9 

6.3 

4.8 

6.3 

1.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族の生活を支えるため

家計を補うため

働くことは当たり前だと思
うため

将来に備えて貯蓄するた
め

社会との関わりを持ちた
いため

趣味や余暇活動を充実さ
せるため

自分だけの小遣いが欲し
いため

仕事が楽しく、気に入って
いるため

自分の技能や知識などを
活かしたいため

他にすることがなく時間
があるため

その他

親から家業を受け継いだ
ため

無回答

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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仕事をしている理由②（年齢別） 

 

  

36.4 

45.5 

36.4 

45.5 

0.0 

18.2 

36.4 

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

75.0 

28.6 

53.6 

21.4 

14.3 

0.0 

21.4 

10.7 

3.6 

7.1 

21.4 

0.0 

0.0 

56.8 

37.8 

37.8 

54.1 

35.1 

0.0 

10.8 

5.4 

16.2 

0.0 

5.4 

2.7 

2.7 

51.6 

54.8 

38.7 

54.8 

25.8 

3.2 

9.7 

6.5 

9.7 

6.5 

3.2 

6.5 

0.0 

50.0 

16.7 

16.7 

0.0 

66.7 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族の生活を支えるた
め

将来に備えて貯蓄する
ため

働くことは当たり前だと
思うため

家計を補うため

社会との関わりを持ち
たいため

その他

趣味や余暇活動を充
実させるため

仕事が楽しく、気に
入っているため

自分だけの小遣いが
欲しいため

他にすることがなく時
間があるため

自分の技能や知識など
を活かしたいため

親から家業を受け継い
だため

無回答

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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仕事をしている理由③（地区別） 

 

  

55.7 

37.7 

45.9 

47.5 

24.6 

11.5 

8.2 

8.2 

11.5 

3.3 

1.6 

6.6 

1.6 

50.0 

30.0 

60.0 

60.0 

20.0 

0.0 

20.0 

10.0 

0.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

33.3 

66.7 

33.3 

33.3 

66.7 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

62.5 

42.5 

32.5 

25.0 

25.0 

20.0 

7.5 

7.5 

10.0 

5.0 

2.5 

2.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族の生活を支えるため

将来に備えて貯蓄するた
め

家計を補うため

働くことは当たり前だと思
うため

社会との関わりを持ちたい
ため

趣味や余暇活動を充実さ
せるため

仕事が楽しく、気に入って
いるため

自分の技能や知識などを
活かしたいため

自分だけの小遣いが欲し
いため

他にすることがなく時間が
あるため

親から家業を受け継いだ
ため

その他

無回答

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問３ あなたが仕事をしている理由は次のどれに近いですか。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

  

総計

家族の生

活を支え

るため

家計を補

うため

親から家

業を受け

継いだた

め

趣味や余

暇活動を

充実させ

るため

自分だけ

の小遣い

が欲しい

ため

将来に備

えて貯蓄

するため

仕事が楽

しく、気

に入って

いるため

自分の技

能や知識

などを活

かしたい

ため

社会との

関わりを

持ちたい

ため

働くこと

は当たり

前だと思

うため

他にする

ことがな

く時間が

あるため

その他 無回答

人 % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 57.0 42.1 2.6 14.9 9.6 39.5 8.8 7.9 25.4 40.4 4.4 4.4 0.9

男性 51 74.5 37.3 3.9 17.6 5.9 39.2 9.8 9.8 11.8 49.0 3.9 2.0 2.0

女性 63 42.9 46.0 1.6 12.7 12.7 39.7 7.9 6.3 36.5 33.3 4.8 6.3 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 36.4 45.5 0.0 36.4 9.1 45.5 18.2 0.0 0.0 36.4 0.0 18.2 0.0

（内訳）　男性 8 50.0 50.0 0.0 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

３０歳代 28 75.0 21.4 0.0 21.4 3.6 28.6 10.7 21.4 14.3 53.6 7.1 0.0 0.0

（内訳）　男性 13 84.6 15.4 0.0 23.1 0.0 38.5 15.4 23.1 7.7 61.5 15.4 0.0 0.0

　　　　　女性 15 66.7 26.7 0.0 20.0 6.7 20.0 6.7 20.0 20.0 46.7 0.0 0.0 0.0

４０歳代 37 56.8 54.1 2.7 10.8 16.2 37.8 5.4 5.4 35.1 37.8 0.0 0.0 2.7

（内訳）　男性 18 77.8 44.4 0.0 11.1 5.6 50.0 5.6 5.6 22.2 50.0 0.0 0.0 5.6

　　　　　女性 19 36.8 63.2 5.3 10.5 26.3 26.3 5.3 5.3 47.4 26.3 0.0 0.0 0.0

５０歳代 31 51.6 54.8 6.5 9.7 9.7 54.8 6.5 3.2 25.8 38.7 6.5 3.2 0.0

（内訳）　男性 11 72.7 45.5 18.2 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 40.0 60.0 0.0 10.0 10.0 70.0 5.0 0.0 35.0 35.0 10.0 5.0 0.0

６０歳代 6 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 80.0 20.0 20.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 55.7 45.9 1.6 11.5 11.5 37.7 8.2 8.2 24.6 47.5 3.3 6.6 1.6

（内訳）　男性 29 79.3 41.4 0.0 10.3 6.9 34.5 13.8 10.3 10.3 62.1 3.4 3.4 3.4

　　　　　女性 32 34.4 50.0 3.1 12.5 15.6 40.6 3.1 6.3 37.5 34.4 3.1 9.4 0.0

栄地区 10 50.0 60.0 10.0 0.0 0.0 30.0 20.0 10.0 20.0 60.0 10.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 42.9 71.4 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0

下田地区 3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 62.5 32.5 2.5 20.0 10.0 42.5 7.5 7.5 25.0 25.0 5.0 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 68.4 31.6 5.3 31.6 5.3 47.4 5.3 5.3 15.8 21.1 5.3 0.0 0.0

　　　　　女性 21 57.1 33.3 0.0 9.5 14.3 38.1 9.5 9.5 33.3 28.6 4.8 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 58.8 39.2 2.0 16.7 9.8 41.2 8.8 8.8 22.5 43.1 4.9 3.9 1.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 66.7 8.3 0.0 8.3 25.0 8.3 0.0 50.0 16.7 0.0 8.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 66.2 47.1 4.4 13.2 7.4 36.8 10.3 10.3 27.9 29.4 5.9 4.4 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 44.4 35.6 0.0 17.8 13.3 44.4 6.7 4.4 22.2 55.6 2.2 4.4 2.2

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 71.2 50.8 1.7 15.3 6.8 39.0 10.2 8.5 27.1 28.8 6.8 0.0 0.0

夫だけ働いている 5 60.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 40.0 0.0 10.0 10.0 40.0 10.0 0.0 20.0 70.0 10.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 70.9 45.5 1.8 12.7 12.7 41.8 7.3 7.3 27.3 34.5 3.6 5.5 0.0

親と子と孫 13 46.2 30.8 7.7 30.8 7.7 15.4 15.4 15.4 15.4 30.8 7.7 0.0 0.0

その他 27 44.4 37.0 3.7 18.5 7.4 48.1 7.4 3.7 29.6 51.9 3.7 3.7 0.0

無回答 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0

３歳未満 7 85.7 28.6 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 87.5 50.0 0.0 12.5 0.0 37.5 37.5 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 83.3 41.7 0.0 25.0 8.3 33.3 0.0 0.0 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0

中学生 3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 44.4 51.9 7.4 7.4 11.1 44.4 11.1 11.1 29.6 33.3 7.4 7.4 0.0

無回答 9 77.8 22.2 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問４ 女性が仕事を続けるのが難しい理由 

 女性が仕事を続けるのは難しいとされていますが、その理由は何だと思いますか。該当するもの

を３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「結婚や出産のとき、充分な制度や企業の理解がないこと」が 52.6％と最も高く、次いで「病人

や高齢者の世話が女性だけに任せられやすいこと」が 43.0％、「一般に、結婚や出産を機に退社す

る女性が多いこと」が 32.5％の順になっています。 

【性 別】 

 男性は、「結婚や出産のとき、充分な制度や企業の理解がないこと」が 58.8％、「一般に、結婚や

出産を機に退社する女性が多いこと」が 41.2％の順であるのに対し、女性は、「病人や高齢者の世

話が女性だけに任せられやすいこと」が 58.7％、「結婚や出産のとき、充分な制度や企業の理解が

ないこと」が 47.6％の順になっています。 

【年齢別】 

 20 歳代では、「一般に、結婚や出産を機に退社する女性が多いこと」が 72.7％と最も高く、30 歳

代から 60 歳代では、「結婚や出産のとき、充分な制度や企業の理解がないこと」が最も高くなって

います（それぞれ、53.6％、51.4％、58.1％、50.0％）。 

【地区別】 

 どの地区も「結婚や出産のとき、充分な制度や企業の理解がないこと」が最も高くなっています

が、栄地区では、「女性の雇用機会や採用数が、男性よりも少ないこと」の割合も 50.0％と最も高

くなっています。 

 

※次ページのグラフ「女性が仕事を続けるのが難しい理由」参照 
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女性が仕事を続けるのが難しい理由①（全体/性別） 

 

  

52.6 

43.0 

32.5 

25.4 

24.6 

22.8 

21.1 

14.0 

4.4 

3.5 

2.6 

1.8 

1.8 

58.8 

23.5 

41.2 

29.4 

23.5 

27.5 

11.8 

21.6 

0.0 

2.0 

0.0 

3.9 

3.9 

47.6 

58.7 

25.4 

22.2 

25.4 

19.0 

28.6 

7.9 

7.9 

4.8 

4.8 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

結婚や出産のとき、充分な
制度や企業の理解がない

こと

病人や高齢者の世話が女
性だけに任せられやすい

こと

一般に、結婚や出産を機
に退社する女性が多いこ

と

結婚や出産のとき、家族
の理解・協力が得られない

こと

待遇（給与、昇進）に男女
差があること

女性の雇用機会や採用数
が、男性よりも少ないこと

保育施設や保育制度が充
実していないこと

配属や仕事の内容に男女
差があること

配偶者控除等により、専
業主婦世帯が優遇されて

いること

その他

仕事を続けることへの障
害になっていることは何も

ない

わからない

無回答

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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女性が仕事を続けるのが難しい理由②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

72.7 

45.5 

18.2 

9.1 

36.4 

27.3 

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

21.4 

53.6 

32.1 

21.4 

25.0 

17.9 

25.0 

21.4 

0.0 

7.1 

0.0 

3.6 

0.0 

32.4 

51.4 

54.1 

18.9 

16.2 

18.9 

32.4 

8.1 

5.4 

2.7 

2.7 

5.4 

5.4 

29.0 

58.1 

48.4 

35.5 

16.1 

29.0 

29.0 

16.1 

3.2 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

50.0 

50.0 

50.0 

33.3 

33.3 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般に、結婚や出産を機
に退社する女性が多いこ

と

結婚や出産のとき、充分な
制度や企業の理解がない

こと

病人や高齢者の世話が女
性だけに任せられやすい

こと

待遇（給与、昇進）に男女
差があること

保育施設や保育制度が充
実していないこと

女性の雇用機会や採用数
が、男性よりも少ないこと

結婚や出産のとき、家族
の理解・協力が得られない

こと

配属や仕事の内容に男女
差があること

配偶者控除等により、専
業主婦世帯が優遇されて

いること

その他

わからない

仕事を続けることへの障
害になっていることは何も

ない

無回答

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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女性が仕事を続けるのが難しい理由③（地区別） 

 

45.9 

41.0 

26.2 

19.7 

24.6 

24.6 

31.1 

4.9 

14.8 

1.6 

3.3 

1.6 

3.3 

50.0 

40.0 

40.0 

20.0 

20.0 

50.0 

40.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

45.0 

20.0 

22.5 

50.0 

15.0 

12.5 

2.5 

15.0 

7.5 

2.5 

2.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚や出産のとき、充分な
制度や企業の理解がない

こと

病人や高齢者の世話が女
性だけに任せられやすい

こと

結婚や出産のとき、家族
の理解・協力が得られない

こと

保育施設や保育制度が充
実していないこと

一般に、結婚や出産を機
に退社する女性が多いこ

と

女性の雇用機会や採用数
が、男性よりも少ないこと

待遇（給与、昇進）に男女
差があること

配偶者控除等により、専
業主婦世帯が優遇されて

いること

配属や仕事の内容に男女
差があること

その他

仕事を続けることへの障
害になっていることは何も

ない

わからない

無回答

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問４ 女性が仕事を続けるのは難しいとされていますが、その理由は何だと思いますか。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

総計

女性の雇

用機会や

採用数

が、男性

よりも少

ないこと

待遇（給

与、昇

進）に男

女差があ

ること

配属や仕

事の内容

に男女差

があるこ

と

結婚や出

産のと

き、家族

の理解・

協力が得

られない

こと

結婚や出

産のと

き、充分

な制度や

企業の理

解がない

こと

保育施設

や保育制

度が充実

していな

いこと

病人や高

齢者の世

話が女性

だけに任

せられや

すいこと

一般に、

結婚や出

産を機に

退社する

女性が多

いこと

配偶者控

除等によ

り、専業

主婦世帯

が優遇さ

れている

こと

その他 仕事を続

けること

への障害

になって

いること

は何もな

い

わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 22.8 24.6 14.0 25.4 52.6 21.1 43.0 32.5 4.4 3.5 2.6 1.8 1.8

男性 51 27.5 23.5 21.6 29.4 58.8 11.8 23.5 41.2 0.0 2.0 0.0 3.9 3.9

女性 63 19.0 25.4 7.9 22.2 47.6 28.6 58.7 25.4 7.9 4.8 4.8 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 9.1 9.1 9.1 45.5 36.4 18.2 72.7 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 12.5 12.5 12.5 37.5 37.5 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 17.9 21.4 21.4 25.0 53.6 25.0 32.1 21.4 0.0 7.1 3.6 0.0 0.0

（内訳）　男性 13 7.7 30.8 38.5 15.4 53.8 15.4 30.8 30.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 15 26.7 13.3 6.7 33.3 53.3 33.3 33.3 13.3 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0

４０歳代 37 18.9 18.9 8.1 32.4 51.4 16.2 54.1 32.4 5.4 2.7 5.4 2.7 5.4

（内訳）　男性 18 27.8 16.7 11.1 44.4 55.6 0.0 27.8 44.4 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1

　　　　　女性 19 10.5 21.1 5.3 21.1 47.4 31.6 78.9 21.1 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0

５０歳代 31 29.0 35.5 16.1 29.0 58.1 16.1 48.4 29.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 11 36.4 36.4 27.3 36.4 90.9 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 25.0 35.0 10.0 25.0 40.0 20.0 70.0 30.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 6 33.3 50.0 16.7 0.0 50.0 33.3 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 60.0 20.0 0.0 60.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 24.6 31.1 14.8 26.2 45.9 19.7 41.0 24.6 4.9 1.6 3.3 1.6 3.3

（内訳）　男性 29 31.0 34.5 20.7 37.9 58.6 10.3 24.1 24.1 0.0 0.0 0.0 3.4 6.9

　　　　　女性 32 18.8 28.1 9.4 15.6 34.4 28.1 56.3 25.0 9.4 3.1 6.3 0.0 0.0

栄地区 10 50.0 40.0 10.0 40.0 50.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 42.9 57.1 14.3 57.1 28.6 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 15.0 12.5 15.0 20.0 60.0 22.5 45.0 50.0 2.5 7.5 2.5 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 15.8 10.5 26.3 21.1 52.6 15.8 26.3 68.4 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0

　　　　　女性 21 14.3 14.3 4.8 19.0 66.7 28.6 61.9 33.3 4.8 9.5 4.8 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 22.5 24.5 12.7 23.5 52.9 21.6 44.1 35.3 4.9 2.9 2.0 2.0 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 25.0 25.0 41.7 50.0 16.7 33.3 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 22.1 29.4 13.2 26.5 57.4 17.6 45.6 32.4 5.9 4.4 1.5 0.0 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 24.4 17.8 15.6 22.2 44.4 26.7 40.0 33.3 2.2 2.2 4.4 4.4 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 20.3 25.4 13.6 30.5 57.6 18.6 50.8 33.9 5.1 5.1 0.0 0.0 0.0

夫だけ働いている 5 40.0 40.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 40.0 30.0 20.0 30.0 30.0 50.0 30.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 75.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 25.5 25.5 16.4 30.9 50.9 18.2 45.5 34.5 1.8 5.5 1.8 1.8 0.0

親と子と孫 13 46.2 30.8 0.0 7.7 69.2 23.1 46.2 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 27 14.8 11.1 11.1 29.6 59.3 18.5 40.7 37.0 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

３歳未満 7 14.3 28.6 0.0 14.3 71.4 28.6 28.6 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 25.0 37.5 37.5 50.0 87.5 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

小学生 12 16.7 16.7 8.3 33.3 50.0 33.3 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 3 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 37.0 37.0 11.1 22.2 44.4 7.4 51.9 40.7 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0

無回答 9 33.3 11.1 11.1 33.3 44.4 22.2 22.2 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

家

族

構
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問５ 女性の働き方について 

 女性の働き方についてあなたの考えに最も近いものは次のうちどれですか。該当する番号を１つ

選び、○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「家事や育児が忙しい時期には休・退職し、子供が大きくなってから再び働くのが良い」が 39.5％

と最も高く、次いで「結婚や出産に関わらず、仕事を持ち続けた方が良い」の 37.7％となっていま

す。 

【性 別】 

 男性では、「家事や育児が忙しい時期には休・退職し、子供が大きくなってから再び働くのが良

い」が 52.9％と最も高いのに対し、女性では、「結婚や出産に関わらず、仕事を持ち続けた方が良

い」が 55.6％と最も高くなっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、40 歳代では「家事や育児が忙しい時期には休・退職し、子供が大きくなってから再び

働くのが良い」が最も高く（それぞれ、63.6％、48.6％）、30 歳代、50 歳代、60 歳代では、「結婚

や出産に関わらず、仕事を持ち続けた方が良い」が最も高くなっています（それぞれ、35.7％、

51.6％、50.0％）。 

【地区別】 

 どの地区も「家事や育児が忙しい時期には休・退職し、子供が大きくなってから再び働くのが良

い」の割合が高くなっていますが、下田地区では「結婚や出産に関わらず、仕事を持ち続けた方が

良い」が最も高く、６割を超えています。 

 

※次ページのグラフ「女性の働き方」参照 
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女性の働き方 

 

 

 

  

2.6 

5.9 

0.0 

3.5 

5.9 

1.6 

39.5 

52.9 

28.6 

37.7 

15.7 

55.6 

6.1 

7.8 

4.8 

2.6 

2.0 

3.2 

4.4 

5.9 

3.2 

3.5 

3.9 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

結婚する、しないにかかわらず、女性は働きに出ないで家にいた方が良い

一度就職して結婚や出産を機に家庭に入るのが良い

家事や育児が忙しい時期には休・退職し、子供が大きくなってから再び働くのが良い

結婚や出産に関わらず、仕事を持ち続けた方が良い

必要に応じて、臨時にパートやアルバイトをするのが良い

その他

わからない

無回答

0.0 

3.6 

0.0 

3.2 

16.7 

0.0 

7.1 

3.2 

16.7 

63.6 

32.1 

48.6 

35.5 

0.0 

9.1 

35.7 

35.1 

51.6 

50.0 

9.1 

3.6 

5.4 

3.2 

16.7 

100.0 

9.1 

7.1 

0.0 

9.1 

7.1 

5.4 

0.0 

0.0 

3.6 

5.4 

3.2 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

4.9 

10.0 

36.1 

50.0 

33.3 

42.5 

32.8 

40.0 

66.7 

42.5 

8.2 

5.0 

0.0 

7.5 

8.2 

0.0 

4.9 

0.0 

0.0 

2.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問５ 女性の働き方についてあなたの考えに最も近いものは次のうちどれですか。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

総計

結婚す

る、しな

いにかか

わらず、

女性は働

きに出な

いで家に

いた方が

良い

一度就職

して結婚

や出産を

機に家庭

に入るの

が良い

家事や育

児が忙し

い時期に

は休・退

職し、子

供が大き

くなって

から再び

働くのが

良い

結婚や出

産に関わ

らず、仕

事を持ち

続けた方

が良い

必要に応

じて、臨

時にパー

トやアル

バイトを

するのが

良い

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % %

　全体 114 2.6 3.5 39.5 37.7 6.1 2.6 4.4 3.5

男性 51 5.9 5.9 52.9 15.7 7.8 2.0 5.9 3.9

女性 63 0.0 1.6 28.6 55.6 4.8 3.2 3.2 3.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 0.0 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 3.6 7.1 32.1 35.7 3.6 7.1 7.1 3.6

（内訳）　男性 13 7.7 15.4 46.2 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0

　　　　　女性 15 0.0 0.0 20.0 53.3 0.0 13.3 6.7 6.7

４０歳代 37 0.0 0.0 48.6 35.1 5.4 0.0 5.4 5.4

（内訳）　男性 18 0.0 0.0 50.0 27.8 5.6 0.0 5.6 11.1

　　　　　女性 19 0.0 0.0 47.4 42.1 5.3 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 3.2 3.2 35.5 51.6 3.2 0.0 0.0 3.2

（内訳）　男性 11 9.1 9.1 72.7 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 0.0 0.0 15.0 80.0 0.0 0.0 0.0 5.0

６０歳代 6 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 4.9 4.9 36.1 32.8 8.2 0.0 8.2 4.9

（内訳）　男性 29 10.3 6.9 41.4 17.2 6.9 0.0 10.3 6.9

　　　　　女性 32 0.0 3.1 31.3 46.9 9.4 0.0 6.3 3.1

栄地区 10 0.0 10.0 50.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 0.0 0.0 42.5 42.5 5.0 7.5 0.0 2.5

（内訳）　男性 19 0.0 0.0 68.4 15.8 10.5 5.3 0.0 0.0

　　　　　女性 21 0.0 0.0 19.0 66.7 0.0 9.5 0.0 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 2.9 2.9 37.3 40.2 5.9 2.9 4.9 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 8.3 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 1.5 5.9 41.2 38.2 7.4 1.5 1.5 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 4.4 0.0 35.6 37.8 4.4 4.4 8.9 4.4

無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 1.7 3.4 42.4 39.0 6.8 1.7 1.7 3.4

夫だけ働いている 5 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 0.0 50.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 3.6 3.6 36.4 40.0 9.1 0.0 3.6 3.6

親と子と孫 13 0.0 7.7 30.8 53.8 0.0 7.7 0.0 0.0

その他 27 0.0 3.7 40.7 40.7 0.0 7.4 7.4 0.0

無回答 5 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

３歳未満 7 0.0 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3

３歳以上就学前 8 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 0.0 0.0 50.0 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0

中学生 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 3.7 7.4 29.6 44.4 11.1 0.0 0.0 3.7

無回答 9 11.1 0.0 11.1 55.6 0.0 0.0 22.2 0.0

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問６ 女性の再就職について 

 一時期家庭に入った女性が再就職を希望する場合、どのような援助や対策が望まれると思います

か。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「出産、育児などで退職しても同一企業に再雇用されるようにすること」が 57.0％と最も高く、

次いで、「保育施設や保育制度を充実すること」が 43.0％、「パートの労働条件を向上すること」、

「求人の年齢制限を緩和すること」が共に 30.7％、「働く場を多くすること」が 29.8％の順になっ

ています。 

【性 別】 

 男女ともに、「出産、育児などで退職しても同一企業に再雇用されるようにすること」が最も高

く（それぞれ、62.7％、52.4％）、次いで「保育施設や保育制度を充実すること」 

が、それぞれ、37.3％、47.6％となっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代、70 歳代で、「出産、育児などで退職しても同一企業に再雇

用されるようにすること」が最も高く、30 歳代では「保育施設や保育制度を充実すること」が最も

高くなっています。また、20 歳代では「保育施設や保育制度を充実すること」（54.5％）、60 歳代

では「パートの労働条件を向上すること」（66.7％）も最も高い割合を占めています。 

【地区別】 

 どの地区も共通して、「出産、育児などで退職しても同一企業に再雇用されるようにすること」

が最も高くなっています（三条地区 52.5％、栄地区 50.0％、下田地区 66.7％、三条市外 65.0％）。

栄地区では、「求人の年齢制限を緩和すること」も 50.0％と最も高い割合を占めています。 

 

※次ページのグラフ「再就職に対する援助、対策」参照 
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再就職に対する援助、対策①（全体/性別） 

 

57.0 

43.0 

30.7 

30.7 

29.8 

21.1 

12.3 

9.6 

7.9 

5.3 

5.3 

3.5 

0.9 

62.7 

37.3 

33.3 

17.6 

25.5 

11.8 

11.8 

11.8 

3.9 

7.8 

7.8 

5.9 

2.0 

52.4 

47.6 

28.6 

41.3 

33.3 

28.6 

12.7 

7.9 

11.1 

3.2 

3.2 

1.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

出産、育児などで退職して
も同一企業に再雇用され

るようにすること

保育施設や保育制度を充
実すること

パートの労働条件を向上
すること

求人の年齢制限を緩和す
ること

働く場を多くすること

医療施設や介護制度を充
実すること

求人情報を入手しやすくす
ること

再就職のための研修や講
習を実施すること

就職に関する相談体制を
充実すること

技術や技能の習得の機会
を多くすること

その他

わからない

無回答

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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再就職に対する援助、対策②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

54.5 

54.5 

27.3 

36.4 

18.2 

18.2 

9.1 

18.2 

9.1 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

46.4 

53.6 

21.4 

32.1 

32.1 

17.9 

3.6 

3.6 

0.0 

7.1 

10.7 

3.6 

0.0 

67.6 

35.1 

37.8 

27.0 

27.0 

21.6 

0.0 

8.1 

10.8 

5.4 

2.7 

8.1 

2.7 

51.6 

38.7 

25.8 

29.0 

38.7 

29.0 

16.1 

25.8 

19.4 

0.0 

6.5 

0.0 

0.0 

66.7 

50.0 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出産、育児などで退職して
も同一企業に再雇用され

るようにすること

保育施設や保育制度を充
実すること

パートの労働条件を向上
すること

働く場を多くすること

求人の年齢制限を緩和す
ること

医療施設や介護制度を充
実すること

就職に関する相談体制を
充実すること

求人情報を入手しやすくす
ること

再就職のための研修や講
習を実施すること

その他

技術や技能の習得の機会
を多くすること

わからない

無回答

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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再就職に対する援助、対策③（地区別） 

 

52.5 

42.6 

27.9 

26.2 

31.1 

13.1 

8.2 

16.4 

9.8 

4.9 

4.9 

4.9 

1.6 

50.0 

40.0 

50.0 

30.0 

20.0 

30.0 

0.0 

30.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

65.0 

45.0 

30.0 

35.0 

32.5 

30.0 

10.0 

2.5 

5.0 

5.0 

7.5 

2.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出産、育児などで退職して
も同一企業に再雇用され

るようにすること

保育施設や保育制度を充
実すること

求人の年齢制限を緩和す
ること

働く場を多くすること

パートの労働条件を向上
すること

医療施設や介護制度を充
実すること

再就職のための研修や講
習を実施すること

求人情報を入手しやすくす
ること

就職に関する相談体制を
充実すること

技術や技能の習得の機会
を多くすること

その他

わからない

無回答

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問６ 一時期家庭に入った女性が再就職を希望する場合、どのような援助や対策が望まれると思いますか。該当するものを３つまで選び、番号に○を

付けてください。 

 

総計

出産、育

児などで

退職して

も同一企

業に再雇

用される

ようにす

ること

求人情報

を入手し

やすくす

ること

再就職の

ための研

修や講習

を実施す

ること

技術や技

能の習得

の機会を

多くする

こと

求人の年

齢制限を

緩和する

こと

パートの

労働条件

を向上す

ること

働く場を

多くする

こと

就職に関

する相談

体制を充

実するこ

と

保育施設

や保育制

度を充実

すること

医療施設

や介護制

度を充実

すること

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 57.0 12.3 9.6 5.3 30.7 30.7 29.8 7.9 43.0 21.1 5.3 3.5 0.9

男性 51 62.7 11.8 11.8 7.8 17.6 33.3 25.5 3.9 37.3 11.8 7.8 5.9 2.0

女性 63 52.4 12.7 7.9 3.2 41.3 28.6 33.3 11.1 47.6 28.6 3.2 1.6 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 18.2 9.1 0.0 18.2 27.3 36.4 9.1 54.5 18.2 18.2 0.0 0.0

（内訳）　男性 8 75.0 25.0 12.5 0.0 25.0 25.0 37.5 0.0 37.5 0.0 25.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 46.4 3.6 0.0 10.7 32.1 21.4 32.1 3.6 53.6 17.9 7.1 3.6 0.0

（内訳）　男性 13 38.5 0.0 0.0 23.1 15.4 30.8 23.1 7.7 46.2 7.7 7.7 0.0 0.0

　　　　　女性 15 53.3 6.7 0.0 0.0 46.7 13.3 40.0 0.0 60.0 26.7 6.7 6.7 0.0

４０歳代 37 67.6 8.1 10.8 2.7 27.0 37.8 27.0 0.0 35.1 21.6 5.4 8.1 2.7

（内訳）　男性 18 72.2 5.6 11.1 0.0 16.7 38.9 27.8 0.0 27.8 5.6 5.6 16.7 5.6

　　　　　女性 19 63.2 10.5 10.5 5.3 36.8 36.8 26.3 0.0 42.1 36.8 5.3 0.0 0.0

５０歳代 31 51.6 25.8 19.4 6.5 38.7 25.8 29.0 16.1 38.7 29.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 11 63.6 27.3 27.3 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 20 45.0 25.0 15.0 5.0 50.0 20.0 35.0 25.0 40.0 25.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 6 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 80.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 52.5 16.4 8.2 4.9 27.9 31.1 26.2 9.8 42.6 13.1 4.9 4.9 1.6

（内訳）　男性 29 51.7 17.2 10.3 6.9 17.2 31.0 20.7 6.9 41.4 13.8 3.4 10.3 3.4

　　　　　女性 32 53.1 15.6 6.3 3.1 37.5 31.3 31.3 12.5 43.8 12.5 6.3 0.0 0.0

栄地区 10 50.0 30.0 0.0 10.0 50.0 20.0 30.0 10.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 0.0 0.0 57.1 28.6 28.6 14.3 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 65.0 2.5 10.0 5.0 30.0 32.5 35.0 5.0 45.0 30.0 7.5 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 73.7 5.3 15.8 5.3 15.8 42.1 31.6 0.0 36.8 10.5 15.8 0.0 0.0

　　　　　女性 21 57.1 0.0 4.8 4.8 42.9 23.8 38.1 9.5 52.4 47.6 0.0 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 59.8 10.8 9.8 5.9 30.4 26.5 28.4 7.8 44.1 21.6 4.9 3.9 1.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 25.0 8.3 0.0 33.3 66.7 41.7 8.3 33.3 16.7 8.3 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 54.4 14.7 10.3 5.9 36.8 29.4 33.8 11.8 38.2 22.1 5.9 0.0 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 62.2 6.7 8.9 4.4 22.2 31.1 22.2 2.2 51.1 20.0 4.4 8.9 2.2

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 54.2 15.3 11.9 6.8 37.3 30.5 35.6 11.9 39.0 25.4 5.1 0.0 0.0

夫だけ働いている 5 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 90.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 0.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 58.2 9.1 12.7 7.3 32.7 29.1 30.9 9.1 47.3 18.2 5.5 3.6 0.0

親と子と孫 13 61.5 7.7 7.7 7.7 46.2 15.4 46.2 15.4 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0

その他 27 51.9 18.5 7.4 0.0 22.2 40.7 29.6 3.7 40.7 29.6 7.4 0.0 0.0

無回答 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 62.5 12.5 0.0 12.5 37.5 50.0 50.0 0.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0

小学生 12 75.0 0.0 8.3 8.3 41.7 25.0 41.7 0.0 33.3 33.3 0.0 8.3 0.0

中学生 3 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 59.3 11.1 11.1 11.1 48.1 25.9 29.6 22.2 40.7 11.1 3.7 0.0 0.0

無回答 9 44.4 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1 33.3 11.1 0.0 22.2 0.0
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 ワーク・ライフ・バランスについて  

 

問７ 生活の理想と現実 

 生活の中での、仕事・家事（育児・介護含む）・プライベートな時間（地域活動・学習・趣味・

付き合いなど）の優先度についてお伺いします。「理想」としての優先度と、「現実」の優先度につ

いて、あなたのお考えや現状に近いものを、１～７のうちから１つずつ選んで番号に○を付けてく

ださい。 

 

【全 体】 

 「理想」として最も割合が高いのは、「仕事・家事・プライベートを両立」の 58.8％で、次いで

「仕事とプライベート優先」が 11.4％、「プライベートな時間優先」が 10.5％となっています。 

 一方、「現実」では、「仕事優先」の割合が最も高く 43.9％、次いで「仕事と家事優先」が 29.8％、

「仕事とプライベート優先」が 12.3％となっています。 

 

 
 

  

6.1 

43.9 

1.8 

0.9 

10.5 
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29.8 
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12.3 

5.3 

0.0 

58.8 

7.9 

3.5 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

理想

現実

n=114 仕事優先
家事優先
プライベートな時間優先
仕事と家事優先
仕事とプライベート優先
家事とプライベート優先
仕事・家事・プライベートを両立
無回答
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問７ 生活の理想と現実 （１）理想 

 

【性 別】 

 「仕事・家事・プライベートを両立」が男性で 47.1％、女性で 68.3％と最も高くなっています。

次いで、「仕事とプライベート優先」（それぞれ 15.7％、7.9％）、「プライベートな時間優先」（同

15.7％、6.3％）の順になっています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「仕事・家事・プライベートを両立」の割合が最も高く、50 歳代では 67.7％と

なっています。 

【地区別】 

 すべての地区で「仕事・家事・プライベートを両立」の割合が最も高くなっています。栄地区で

は、「プライベートな時間優先」も同率で最も高い割合を占めています。 
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【ワーク・ライフ・バランスについて】 

問７ 生活の中での、仕事・家事（育児・介護含む）・プライベートな時間（地域活動・学習・趣味・付き合いなど）の優先度についてお伺いしま

す。「理想」としての優先度と、「現実」の優先度について、あなたのお考えや現状に近いものを、１～７のうちから１つずつ選んで番号に○を付けて

ください。 

（１）理想 

 

総計

仕事優先 家事優先 プライ

ベートな

時間優先

仕事と家

事優先

仕事とプ

ライベー

ト優先

家事とプ

ライベー

ト優先

仕事・家

事・プラ

イベート

を両立

無回答

人 % % % % % % % %

　全体 114 6.1 1.8 10.5 2.6 11.4 5.3 58.8 3.5

男性 51 7.8 2.0 15.7 2.0 15.7 5.9 47.1 3.9

女性 63 4.8 1.6 6.3 3.2 7.9 4.8 68.3 3.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 45.5 9.1

（内訳）　男性 8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 37.5 12.5

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

３０歳代 28 7.1 0.0 17.9 3.6 7.1 7.1 50.0 7.1

（内訳）　男性 13 7.7 0.0 30.8 7.7 7.7 0.0 46.2 0.0

　　　　　女性 15 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 13.3 53.3 13.3

４０歳代 37 2.7 0.0 5.4 5.4 21.6 0.0 62.2 2.7

（内訳）　男性 18 0.0 0.0 5.6 0.0 33.3 0.0 55.6 5.6

　　　　　女性 19 5.3 0.0 5.3 10.5 10.5 0.0 68.4 0.0

５０歳代 31 6.5 3.2 12.9 0.0 3.2 6.5 67.7 0.0

（内訳）　男性 11 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 45.5 0.0

　　　　　女性 20 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 5.0 80.0 0.0

６０歳代 6 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 6.6 1.6 3.3 1.6 11.5 6.6 65.6 3.3

（内訳）　男性 29 10.3 0.0 6.9 0.0 13.8 10.3 51.7 6.9

　　　　　女性 32 3.1 3.1 0.0 3.1 9.4 3.1 78.1 0.0

栄地区 10 0.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 7.5 0.0 17.5 2.5 12.5 5.0 52.5 2.5

（内訳）　男性 19 5.3 0.0 26.3 5.3 21.1 0.0 42.1 0.0

　　　　　女性 21 9.5 0.0 9.5 0.0 4.8 9.5 61.9 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 6.9 2.0 11.8 2.0 12.7 4.9 56.9 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 75.0 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 4.4 2.9 8.8 4.4 7.4 5.9 64.7 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 8.9 0.0 13.3 0.0 17.8 4.4 48.9 6.7

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 5.1 1.7 8.5 5.1 6.8 5.1 66.1 1.7

夫だけ働いている 5 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 0.0 30.0 0.0 10.0 10.0 30.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

親と子 55 5.5 0.0 7.3 0.0 10.9 7.3 67.3 1.8

親と子と孫 13 7.7 7.7 30.8 7.7 7.7 0.0 30.8 7.7

その他 27 3.7 3.7 3.7 0.0 11.1 3.7 70.4 3.7

無回答 5 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 62.5 12.5

小学生 12 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 75.0 8.3

中学生 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

それ以上 27 3.7 3.7 11.1 0.0 11.1 3.7 66.7 0.0

無回答 9 22.2 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 44.4 0.0
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問７ 生活の理想と現実 （２）現実 

 

【性 別】 

 男女ともに「仕事優先」が最も高く（それぞれ 39.2％、47.6％）、次いで「仕事と家事優先」、「仕

事とプライベート優先」、「仕事・家事・プライベートを両立」の順であることも共通しています。 

【年齢別】 

 50 歳代を除いて、「仕事優先」が最も高くなっています。50 歳代では「仕事と家事優先」が最も

高く、51.6％となっています。 

【地区別】 

 三条地区、三条市外では「仕事優先」が最も高いのに対し（それぞれ 52.5％、42.5％）、栄地区、

下田地区では「仕事と家事優先」が最も高くなっています（それぞれ 50.0％、66.7％）。 
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（２）現実 

 

総計

仕事優先 家事優先 プライ

ベートな

時間優先

仕事と家

事優先

仕事とプ

ライベー

ト優先

家事とプ

ライベー

ト優先

仕事・家

事・プラ

イベート

を両立

無回答

人 % % % % % % % %

　全体 114 43.9 0.9 1.8 29.8 12.3 0.0 7.9 3.5

男性 51 39.2 0.0 3.9 25.5 15.7 0.0 11.8 3.9

女性 63 47.6 1.6 0.0 33.3 9.5 0.0 4.8 3.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1

（内訳）　男性 8 62.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

３０歳代 28 39.3 0.0 0.0 17.9 28.6 0.0 7.1 7.1

（内訳）　男性 13 38.5 0.0 0.0 23.1 30.8 0.0 7.7 0.0

　　　　　女性 15 40.0 0.0 0.0 13.3 26.7 0.0 6.7 13.3

４０歳代 37 43.2 2.7 2.7 32.4 5.4 0.0 10.8 2.7

（内訳）　男性 18 38.9 0.0 5.6 22.2 11.1 0.0 16.7 5.6

　　　　　女性 19 47.4 5.3 0.0 42.1 0.0 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 32.3 0.0 3.2 51.6 6.5 0.0 6.5 0.0

（内訳）　男性 11 18.2 0.0 9.1 45.5 9.1 0.0 18.2 0.0

　　　　　女性 20 40.0 0.0 0.0 55.0 5.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 52.5 0.0 1.6 27.9 4.9 0.0 9.8 3.3

（内訳）　男性 29 48.3 0.0 3.4 20.7 3.4 0.0 17.2 6.9

　　　　　女性 32 56.3 0.0 0.0 34.4 6.3 0.0 3.1 0.0

栄地区 10 10.0 10.0 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

三条市外 40 42.5 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 5.0 2.5

（内訳）　男性 19 31.6 0.0 0.0 26.3 36.8 0.0 5.3 0.0

　　　　　女性 21 52.4 0.0 0.0 23.8 14.3 0.0 4.8 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 46.1 0.0 2.0 27.5 13.7 0.0 7.8 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 8.3 0.0 50.0 0.0 0.0 8.3 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 38.2 1.5 1.5 41.2 8.8 0.0 7.4 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 53.3 0.0 2.2 11.1 17.8 0.0 8.9 6.7

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 32.2 1.7 1.7 45.8 10.2 0.0 6.8 1.7

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

妻だけ働いている 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 90.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

親と子 55 41.8 0.0 1.8 38.2 10.9 0.0 5.5 1.8

親と子と孫 13 46.2 0.0 7.7 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7

その他 27 33.3 0.0 0.0 33.3 14.8 0.0 14.8 3.7

無回答 5 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 57.1 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5 12.5

小学生 12 25.0 0.0 0.0 41.7 16.7 0.0 8.3 8.3

中学生 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 48.1 0.0 3.7 33.3 14.8 0.0 0.0 0.0

無回答 9 55.6 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0
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問８ 生活時間のバランス 

 あなたにとって、仕事・家事・プライベートな時間のバランスは、上手く取れていると思います

か。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「やや取れている」が 54.4％と最も高く、次いで「あまり取れていない」が 28.9％、「上手く取

れている」が 10.5％、「全く取れていない」が 6.1％の順となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「やや取れている」が最も高く（それぞれ 47.1％、60.3％）、次いで「あまり取れて

いない」（同 31.4％、27.0％）となっています。男性は「上手く取れている」が 17.6％であるのに

対し、女性は 4.8％と男性に比べて低くなっています。 

【年齢別】 

 20 歳代から 50 歳代は「やや取れている」が最も高く、次いで「あまり取れていない」、「上手く

取れている」の順になっていますが、60 歳代以上では、「あまり取れていない」が最も高くなって

います。 

【地区別】 

 地区別に見ても、「やや取れている」が最も高く、下田地区を除いて５割を超えています。下田

地区では、「やや取れている」と同率で、「上手く取れている」、「全く取れていない」 

も 33.3％となっています。 

 

※次ページのグラフ「仕事・家事・プライベートの時間バランス」参照 
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仕事・家事・プライベートの時間バランス 

 

 

 

 

  

10.5 

17.6 

4.8 

54.4 

47.1 

60.3 

28.9 

31.4 

27.0 

6.1 

3.9 

7.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

上手く取れている やや取れている あまり取れていない 全く取れていない 無回答

9.1 

14.3 

10.8 

9.7 

0.0 

0.0 

54.5 

60.7 

51.4 

61.3 

16.7 

27.3 

21.4 

32.4 

25.8 

50.0 

100.0 

9.1 

3.6 

5.4 

3.2 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

14.8 

0.0 

33.3 

5.0 

52.5 

60.0 

33.3 

57.5 

27.9 

40.0 

0.0 

30.0 

4.9 

33.3 

7.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問８ あなたにとって、仕事・家事・プライベートな時間のバランスは、上手く取れていると思いますか。該当する番号を１つ選び、○を付けてくだ

さい。 

 

総計

上手く取

れている

やや取れ

ている

あまり取

れていな

い

全く取れ

ていない

無回答

人 % % % % %

　全体 114 10.5 54.4 28.9 6.1 0.0

男性 51 17.6 47.1 31.4 3.9 0.0

女性 63 4.8 60.3 27.0 7.9 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 14.3 60.7 21.4 3.6 0.0

（内訳）　男性 13 23.1 53.8 23.1 0.0 0.0

　　　　　女性 15 6.7 66.7 20.0 6.7 0.0

４０歳代 37 10.8 51.4 32.4 5.4 0.0

（内訳）　男性 18 11.1 55.6 27.8 5.6 0.0

　　　　　女性 19 10.5 47.4 36.8 5.3 0.0

５０歳代 31 9.7 61.3 25.8 3.2 0.0

（内訳）　男性 11 27.3 27.3 45.5 0.0 0.0

　　　　　女性 20 0.0 80.0 15.0 5.0 0.0

６０歳代 6 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 14.8 52.5 27.9 4.9 0.0

（内訳）　男性 29 24.1 58.6 17.2 0.0 0.0

　　　　　女性 32 6.3 46.9 37.5 9.4 0.0

栄地区 10 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

下田地区 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

三条市外 40 5.0 57.5 30.0 7.5 0.0

（内訳）　男性 19 10.5 36.8 42.1 10.5 0.0

　　　　　女性 21 0.0 76.2 19.0 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 10.8 54.9 29.4 4.9 0.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 50.0 25.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 51.5 35.3 4.4 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 13.3 57.8 20.0 8.9 0.0

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 10.2 52.5 33.9 3.4 0.0

夫だけ働いている 5 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 50.0 10.0 20.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 5.5 58.2 30.9 5.5 0.0

親と子と孫 13 0.0 46.2 46.2 7.7 0.0

その他 27 14.8 55.6 25.9 3.7 0.0

無回答 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

３歳未満 7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

小学生 12 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

中学生 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

高校生 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 0.0 59.3 33.3 7.4 0.0

無回答 9 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0
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問９ 職場での取組について 

 あなたの職場でのワーク・ライフ・バランスの取組について、どのように認識していますか。現

状および今後の必要性について、最も近いものを１つずつ選んで番号に○を付けてください。 

 

現状 

 

【全 体】 

 「取り組んではいるが不十分」が 26.3％と最も高く、次いで「わからない」が 25.4％、「あまり

取り組んでいない」が 16.7％、「全く取り組んでいない」が 13.2％、「すでに十分取り組んでいる」

が 9.6％、「取り組む必要性を感じない」が 7.0％の順となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「取り組んではいるが不十分」が最も高く、次いで「わからない」、「あまり取り組ん

でいない」、「全く取り組んでいない」、「すでに十分取り組んでいる」、「取り組む必要性を感じない」

の順であることも共通しています。 

【年齢別】 

 20 歳代、30 歳代、50 歳代、60 歳代では、「わからない」が最も高くなってます。40 歳代では、

「取り組んではいるが不十分」が 32.4％と最も高くなっています。 

【地区別】 

 三条地区、三条市外では「取り組んではいるが不十分」が最も高く、それぞれ 26.2％、32.5％で

あるのに対し、下田地区では「あまり取り組んでいない」、「全く取り組んでいない」、「取り組む必

要性を感じない」がともに 33.3％、栄地区では「わからない」が最も高く、60％となっています。 

 

※次ページのグラフ「ワーク・ライフ・バランスの取組（現状）」参照 
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ワーク・ライフ・バランスの取組＜現状＞ 

 

 

 

  

9.6 

9.8 

9.5 
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25.5 
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13.7 

19.0 
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全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

すでに十分取り組んでいる 取り組んではいるが不十分 あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 取り組む必要性を感じない わからない

無回答

18.2 

10.7 

8.1 

6.5 

16.7 

0.0 

18.2 

28.6 

32.4 

22.6 

16.7 

18.2 

17.9 

13.5 

19.4 

0.0 
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0.0 

3.6 

21.6 

12.9 

33.3 
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0.0 

36.4 
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0.0 
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0.0 

0.0 

0.0 
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３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )
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10.0 

33.3 
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33.3 

10.0 
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問９ あなたの職場でのワーク・ライフ・バランスの取組について、どのように認識していますか。現状および今後の必要性について、最も近いもの

を１つずつ選んで番号に○を付けてください。 

＜現状＞ 

 

総計

すでに十

分取り組

んでいる

取り組ん

ではいる

が不十分

あまり取

り組んで

いない

全く取り

組んでい

ない

取り組む

必要性を

感じない

わからな

い

無回答

人 % % % % % % %

　全体 114 9.6 26.3 16.7 13.2 7.0 25.4 1.8

男性 51 9.8 25.5 13.7 13.7 7.8 25.5 3.9

女性 63 9.5 27.0 19.0 12.7 6.3 25.4 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 18.2 18.2 18.2 0.0 9.1 36.4 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

３０歳代 28 10.7 28.6 17.9 3.6 7.1 32.1 0.0

（内訳）　男性 13 15.4 30.8 7.7 7.7 7.7 30.8 0.0

　　　　　女性 15 6.7 26.7 26.7 0.0 6.7 33.3 0.0

４０歳代 37 8.1 32.4 13.5 21.6 8.1 10.8 5.4

（内訳）　男性 18 5.6 38.9 11.1 22.2 5.6 5.6 11.1

　　　　　女性 19 10.5 26.3 15.8 21.1 10.5 15.8 0.0

５０歳代 31 6.5 22.6 19.4 12.9 6.5 32.3 0.0

（内訳）　男性 11 18.2 0.0 18.2 18.2 9.1 36.4 0.0

　　　　　女性 20 0.0 35.0 20.0 10.0 5.0 30.0 0.0

６０歳代 6 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 13.1 26.2 14.8 14.8 4.9 23.0 3.3

（内訳）　男性 29 17.2 24.1 6.9 17.2 3.4 24.1 6.9

　　　　　女性 32 9.4 28.1 21.9 12.5 6.3 21.9 0.0

栄地区 10 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 60.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

三条市外 40 7.5 32.5 20.0 10.0 7.5 22.5 0.0

（内訳）　男性 19 0.0 31.6 26.3 10.5 15.8 15.8 0.0

　　　　　女性 21 14.3 33.3 14.3 9.5 0.0 28.6 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 9.8 26.5 17.6 10.8 6.9 26.5 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 25.0 8.3 33.3 8.3 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 26.5 13.2 13.2 10.3 27.9 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 11.1 26.7 22.2 11.1 2.2 22.2 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 6.8 25.4 13.6 15.3 11.9 27.1 0.0

夫だけ働いている 5 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

親と子 55 5.5 30.9 14.5 12.7 9.1 25.5 1.8

親と子と孫 13 15.4 23.1 7.7 15.4 0.0 38.5 0.0

その他 27 7.4 18.5 22.2 14.8 11.1 25.9 0.0

無回答 5 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 57.1 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 37.5 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

小学生 12 0.0 58.3 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0

中学生 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

それ以上 27 7.4 25.9 22.2 11.1 0.0 33.3 0.0

無回答 9 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 11.1
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問９ 職場での取組について 

 

今後の必要性 

 

【全 体】 

 「ある程度取り組むべき」が 48.2％と最も高く、次いで「積極的に取り組むべき」が 26.3％、

「現状のままで問題はない」が 18.4％の順となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「ある程度取り組むべき」が最も高く（それぞれ 37.3％、57.1％）、次いで「積極的

に取り組むべき」（同 31.4％、22.2％）、「現状のままで問題はない」（同 19.6％、17.5％）の順に

なっています。 

【年齢別】 

 30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代で「ある程度取り組むべき」が最も高く、４割を超えている

のに対し、20 歳代では「積極的に取り組むべき」、「現状のままで問題はない」がともに 36.4％と

最も高くなっています。 

【地区別】 

 栄地区以外では、「ある程度取り組むべき」が最も高いのに対し、栄地区では、「現状のままで問

題はない」が最も高く、40.0％となっています。 

 

※次ページのグラフ「ワーク・ライフ・バランスの取組（今後の必要性）」参照 
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ワーク・ライフ・バランスの取組＜今後の必要性＞ 

 

 

 

 

  

26.3 

31.4 

22.2 

48.2 

37.3 

57.1 

18.4 

19.6 

17.5 

4.4 

7.8 

1.6 

2.6 

3.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

積極的に取り組むべき ある程度取り組むべき 現状のままで問題はない

取り組む必要がない 無回答

36.4 

32.1 

24.3 

19.4 

16.7 

100.0 

18.2 

42.9 

48.6 

61.3 

66.7 

36.4 

17.9 

18.9 

16.1 

9.1 

7.1 

2.7 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

0.0 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

26.2 

20.0 

0.0 

30.0 

44.3 

30.0 

66.7 

57.5 

19.7 

40.0 

33.3 

10.0 

4.9 

10.0 

2.5 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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＜今後の必要性＞ 

 

総計

積極的に

取り組む

べき

ある程度

取り組む

べき

現状のま

まで問題

はない

取り組む

必要がな

い

無回答

人 % % % % %

　全体 114 26.3 48.2 18.4 4.4 2.6

男性 51 31.4 37.3 19.6 7.8 3.9

女性 63 22.2 57.1 17.5 1.6 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 36.4 18.2 36.4 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

３０歳代 28 32.1 42.9 17.9 7.1 0.0

（内訳）　男性 13 30.8 23.1 30.8 15.4 0.0

　　　　　女性 15 33.3 60.0 6.7 0.0 0.0

４０歳代 37 24.3 48.6 18.9 2.7 5.4

（内訳）　男性 18 38.9 38.9 11.1 0.0 11.1

　　　　　女性 19 10.5 57.9 26.3 5.3 0.0

５０歳代 31 19.4 61.3 16.1 3.2 0.0

（内訳）　男性 11 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0

　　　　　女性 20 20.0 65.0 15.0 0.0 0.0

６０歳代 6 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 26.2 44.3 19.7 4.9 4.9

（内訳）　男性 29 34.5 31.0 20.7 6.9 6.9

　　　　　女性 32 18.8 56.3 18.8 3.1 3.1

栄地区 10 20.0 30.0 40.0 10.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

三条市外 40 30.0 57.5 10.0 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 31.6 47.4 15.8 5.3 0.0

　　　　　女性 21 28.6 66.7 4.8 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 28.4 46.1 18.6 4.9 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 66.7 16.7 0.0 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 23.5 50.0 19.1 5.9 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 31.1 44.4 17.8 2.2 4.4

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 20.3 54.2 18.6 6.8 0.0

夫だけ働いている 5 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 40.0 50.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

親と子 55 23.6 54.5 14.5 3.6 3.6

親と子と孫 13 23.1 53.8 15.4 7.7 0.0

その他 27 22.2 40.7 33.3 3.7 0.0

無回答 5 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

３歳未満 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 50.0 25.0 12.5 12.5 0.0

小学生 12 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0

中学生 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

それ以上 27 22.2 63.0 7.4 3.7 3.7

無回答 9 0.0 66.7 22.2 0.0 11.1
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問 10 職場での取組の内容 

 あなたの勤めているところでは、ワーク・ライフ・バランスの取組として、どのようなことを実

施していますか。また、実施できれば効果のある取組だと思われるものは何ですか。それぞれ該当

する番号全てに○を付けてください。 

 

①実施している取組 

 

【全 体】 

 「特にない」が 37.7％と最も高く、次いで「従業員に対して作業の無駄を無くして、早く帰るよ

うに励行している」が 36.8％、「従業員が休みを取りやすいように、従業員相互で業務を共有でき

るように工夫している」が 27.2％、「ノー残業デーを設けている」が 17.5％、「育児休業や短時間

勤務制度を利用しても評価の際に不利益にならないことをルール化している」が 15.8％、「家庭の

事情によっては、勤務地を考慮している」が 14.0％の順となっています。 

【性 別】 

 「従業員に対して作業の無駄を無くして、早く帰るように励行している」、「従業員が休みを取り

やすいように、従業員相互で業務を共有できるように工夫している」の割合が高いところは共通し

ています。「経営戦略などにワーク・ライフ・バランスを進める趣旨を盛り込んでいる」が、女性

が 4.8％であるのに対し、男性では 13.7％と比較的高い割合を占めています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「特にない」が高い傾向にありますが、30 歳代、40 歳代では、「従業員に対して

作業の無駄を無くして、早く帰るように励行している」が最も高く、それぞれ 39.3％、45.9％とな

っています。 

【地区別】 

 地区別に見ても「特にない」が高い傾向にありますが、三条市外では「従業員に対して作業の無

駄を無くして、早く帰るように励行している」が 42.5％と最も高くなっています。 

 

※次ページのグラフ「実施している取組」参照 
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実施している取組①（全体/性別） 

 

37.7 

36.8 

27.2 

17.5 

15.8 

14.0 

8.8 

7.0 

7.0 

5.3 

4.4 

1.8 

39.2 

37.3 

23.5 

21.6 

15.7 

17.6 

13.7 

9.8 

5.9 

5.9 

7.8 

0.0 

36.5 

36.5 

30.2 

14.3 

15.9 

11.1 

4.8 

4.8 

7.9 

4.8 

1.6 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特にない

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

ノー残業デーを設けている

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

管理職を対象とした研修を実
施している

無回答

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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実施している取組②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

54.5 

45.5 

9.1 

9.1 

18.2 

27.3 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

39.3 

25.0 

25.0 

14.3 

14.3 

14.3 

3.6 

3.6 

0.0 

0.0 

10.7 

35.1 

45.9 

32.4 

16.2 

13.5 

16.2 

5.4 

8.1 

10.8 

2.7 

10.8 

5.4 

35.5 

29.0 

35.5 

19.4 

22.6 

9.7 

9.7 

9.7 

9.7 

0.0 

6.5 

0.0 

83.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特にない

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

ノー残業デーを設けている

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

その他

管理職を対象とした研修を実
施している

無回答

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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実施している取組③（地区別） 

 

41.0 

36.1 

23.0 

14.8 

16.4 

13.1 

11.5 

4.9 

6.6 

4.9 

6.6 

1.6 

70.0 

20.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.5 

42.5 

37.5 

25.0 

20.0 

20.0 

7.5 

12.5 

10.0 

7.5 

2.5 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特にない

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

ノー残業デーを設けている

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

管理職を対象とした研修を実
施している

無回答

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問10 あなたの勤めているところでは、ワーク・ライフ・バランスの取組として、どのようなことを実施していますか。また、実施できれば効果のあ

る取組だと思われるものは何ですか。それぞれ該当する番号全てに○を付けてください。 

① 実施している取組 

 

総計

経営戦略

などに

ワーク・

ライフ・

バランス

を進める

趣旨を盛

り込んで

いる

育児休業

や短時間

勤務制度

を利用し

ても評価

の際に不

利益にな

らないこ

とをルー

ル化して

いる

ワーク・

ライフ・

バランス

に関する

情報提

供・相談

を行う組

織・担当

を設けて

いる

家庭の事

情によっ

ては、勤

務地を考

慮してい

る

ノー残業

デーを設

けている

従業員に

対して作

業の無駄

を無くし

て、早く

帰るよう

に励行し

ている

従業員が

休みを取

りやすい

ように、

従業員相

互で業務

を共有で

きるよう

に工夫し

ている

従業員一

人一人に

対して、

定期的に

面談を実

施してい

る

管理職を

対象とし

た研修を

実施して

いる

その他 特にない 無回答

人 % % % % % % % % % % % %

　全体 114 8.8 15.8 7.0 14.0 17.5 36.8 27.2 7.0 5.3 1.8 37.7 4.4

男性 51 13.7 15.7 9.8 17.6 21.6 37.3 23.5 5.9 5.9 0.0 39.2 7.8

女性 63 4.8 15.9 4.8 11.1 14.3 36.5 30.2 7.9 4.8 3.2 36.5 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 18.2 0.0 27.3 9.1 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 14.3 14.3 3.6 14.3 25.0 39.3 25.0 3.6 0.0 0.0 25.0 10.7

（内訳）　男性 13 15.4 15.4 0.0 15.4 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 30.8 15.4

　　　　　女性 15 13.3 13.3 6.7 13.3 20.0 53.3 33.3 6.7 0.0 0.0 20.0 6.7

４０歳代 37 5.4 13.5 10.8 16.2 16.2 45.9 32.4 8.1 10.8 2.7 35.1 5.4

（内訳）　男性 18 11.1 16.7 22.2 22.2 22.2 50.0 44.4 16.7 16.7 0.0 27.8 11.1

　　　　　女性 19 0.0 10.5 0.0 10.5 10.5 42.1 21.1 0.0 5.3 5.3 42.1 0.0

５０歳代 31 9.7 22.6 9.7 9.7 19.4 29.0 35.5 9.7 6.5 0.0 35.5 0.0

（内訳）　男性 11 18.2 18.2 9.1 18.2 18.2 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0

　　　　　女性 20 5.0 25.0 10.0 5.0 20.0 20.0 45.0 15.0 10.0 0.0 35.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 11.5 16.4 6.6 13.1 14.8 36.1 23.0 4.9 4.9 1.6 41.0 6.6

（内訳）　男性 29 17.2 17.2 6.9 20.7 20.7 31.0 17.2 3.4 3.4 0.0 41.4 13.8

　　　　　女性 32 6.3 15.6 6.3 6.3 9.4 40.6 28.1 6.3 6.3 3.1 40.6 0.0

栄地区 10 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 70.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

三条市外 40 7.5 20.0 10.0 20.0 25.0 42.5 37.5 12.5 7.5 2.5 22.5 2.5

（内訳）　男性 19 10.5 15.8 15.8 15.8 21.1 47.4 36.8 10.5 10.5 0.0 31.6 0.0

　　　　　女性 21 4.8 23.8 4.8 23.8 28.6 38.1 38.1 14.3 4.8 4.8 14.3 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 9.8 17.6 7.8 15.7 18.6 36.3 27.5 6.9 5.9 0.0 38.2 4.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 41.7 25.0 8.3 0.0 16.7 33.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 17.6 5.9 13.2 19.1 32.4 26.5 7.4 5.9 2.9 42.6 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 8.9 13.3 8.9 15.6 15.6 44.4 28.9 6.7 4.4 0.0 28.9 8.9

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 8.5 16.9 5.1 13.6 16.9 32.2 28.8 8.5 5.1 1.7 44.1 1.7

夫だけ働いている 5 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 30.0 40.0 10.0 20.0 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

親と子 55 5.5 12.7 7.3 10.9 14.5 34.5 27.3 9.1 5.5 3.6 32.7 7.3

親と子と孫 13 0.0 23.1 0.0 15.4 30.8 30.8 15.4 0.0 7.7 0.0 53.8 0.0

その他 27 3.7 7.4 7.4 14.8 7.4 48.1 37.0 7.4 3.7 0.0 37.0 0.0

無回答 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0

３歳未満 7 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

小学生 12 8.3 16.7 8.3 16.7 33.3 50.0 8.3 0.0 8.3 0.0 33.3 0.0

中学生 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

高校生 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 3.7 14.8 7.4 7.4 14.8 29.6 37.0 11.1 11.1 3.7 37.0 0.0

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 33.3
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問 10 職場での取組の内容 

 

②効果のあると思われる取組 

 

【全 体】 

 「従業員が休みを取りやすいように、従業員相互で業務を共有できるように工夫している」が

45.6％と最も高く、次いで「従業員に対して作業の無駄を無くして、早く帰るように励行している」

が 28.9％、「育児休業や短時間勤務制度を利用しても評価の際に不利益にならないことをルール化

している」が 21.9％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「従業員が休みを取りやすいように、従業員相互で業務を共有できるように工夫して

いる」が最も高く、それぞれ 41.2％、49.2％となっています。 

以下、「従業員に対して作業の無駄を無くして、早く帰るように励行している」、「育児休業や短

時間勤務制度を利用しても評価の際に不利益にならないことをルール化している」と続いています

が、男性は、「家庭の事情によっては、勤務地を考慮している」（15.7％）、「従業員一人一人に対し

て、定期的に面談を実施している」（11.8％）の割合が、女性に比べて高くなっています。 

【年齢別】 

 20 歳代では、「ノー残業デーを設けている」が 45.5％と最も高いのに対し、30 歳代、40 歳代、

50 歳代では、「従業員が休みを取りやすいように、従業員相互で業務を共有できるように工夫して

いる」が最も高く、４割を超えています。 

 60 歳代以上では、「特にない」が最も高くなっています。 

【地区別】 

 すべての地区において「従業員が休みを取りやすいように、従業員相互で業務を共有できるよう

に工夫している」の割合が最も高く、概ね４割を超えています。 

 

※次ページのグラフ「効果のあると思われる取組」参照 
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効果のあると思われる取組①（全体/性別） 

 

45.6 

28.9 

21.9 

18.4 

18.4 

13.2 

11.4 

8.8 

8.8 

7.9 

6.1 

2.6 

41.2 

25.5 

19.6 

19.6 

17.6 

15.7 

15.7 

11.8 

9.8 

7.8 

5.9 

2.0 

49.2 

31.7 

23.8 

17.5 

19.0 

11.1 

7.9 

6.3 

7.9 

7.9 

6.3 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

ノー残業デーを設けている

特にない

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

管理職を対象とした研修を実
施している

無回答

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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効果のあると思われる取組②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

36.4 

36.4 

45.5 

27.3 

27.3 

18.2 

27.3 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

46.4 

25.0 

21.4 

17.9 

14.3 

3.6 

7.1 

7.1 

10.7 

21.4 

3.6 

18.9 

45.9 

32.4 

10.8 

29.7 

13.5 

16.2 

5.4 

5.4 

5.4 

5.4 

2.7 

25.8 

58.1 

29.0 

19.4 

19.4 

9.7 

12.9 

9.7 

12.9 

3.2 

3.2 

0.0 

50.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特にない

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

ノー残業デーを設けている

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

無回答

管理職を対象とした研修を実
施している

その他

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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効果のあると思われる取組③（地区別） 

 

39.3 

26.2 

14.8 

13.1 

9.8 

23.0 

8.2 

4.9 

6.6 

3.3 

6.6 

3.3 

50.0 

10.0 

20.0 

30.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

52.5 

37.5 

32.5 

25.0 

20.0 

12.5 

2.5 

25.0 

12.5 

15.0 

15.0 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

従業員が休みを取りやすいよ
うに、従業員相互で業務を共
有できるように工夫している

従業員に対して作業の無駄を
無くして、早く帰るように励行

している

育児休業や短時間勤務制度
を利用しても評価の際に不利
益にならないことをルール化

している

ノー残業デーを設けている

経営戦略などにワーク・ライ
フ・バランスを進める趣旨を

盛り込んでいる

特にない

無回答

家庭の事情によっては、勤務
地を考慮している

従業員一人一人に対して、定
期的に面談を実施している

管理職を対象とした研修を実
施している

ワーク・ライフ・バランスに関
する情報提供・相談を行う組
織・担当を設けている

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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② 効果のあると思われる取組 

 

総計

経営戦略

などに

ワーク・

ライフ・

バランス

を進める

趣旨を盛

り込んで

いる

育児休業

や短時間

勤務制度

を利用し

ても評価

の際に不

利益にな

らないこ

とをルー

ル化して

いる

ワーク・

ライフ・

バランス

に関する

情報提

供・相談

を行う組

織・担当

を設けて

いる

家庭の事

情によっ

ては、勤

務地を考

慮してい

る

ノー残業

デーを設

けている

従業員に

対して作

業の無駄

を無くし

て、早く

帰るよう

に励行し

ている

従業員が

休みを取

りやすい

ように、

従業員相

互で業務

を共有で

きるよう

に工夫し

ている

従業員一

人一人に

対して、

定期的に

面談を実

施してい

る

管理職を

対象とし

た研修を

実施して

いる

その他 特にない 無回答

人 % % % % % % % % % % % %

　全体 114 13.2 21.9 8.8 11.4 18.4 28.9 45.6 8.8 7.9 2.6 18.4 6.1

男性 51 15.7 19.6 9.8 15.7 19.6 25.5 41.2 11.8 7.8 2.0 17.6 5.9

女性 63 11.1 23.8 7.9 7.9 17.5 31.7 49.2 6.3 7.9 3.2 19.0 6.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 27.3 18.2 18.2 45.5 36.4 36.4 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 37.5 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 14.3 17.9 7.1 3.6 21.4 25.0 46.4 7.1 21.4 3.6 7.1 10.7

（内訳）　男性 13 23.1 15.4 7.7 0.0 15.4 7.7 53.8 15.4 23.1 7.7 0.0 7.7

　　　　　女性 15 6.7 20.0 6.7 6.7 26.7 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 13.3 13.3

４０歳代 37 13.5 29.7 5.4 16.2 10.8 32.4 45.9 5.4 5.4 2.7 18.9 5.4

（内訳）　男性 18 11.1 22.2 5.6 33.3 11.1 33.3 38.9 5.6 5.6 0.0 22.2 11.1

　　　　　女性 19 15.8 36.8 5.3 0.0 10.5 31.6 52.6 5.3 5.3 5.3 15.8 0.0

５０歳代 31 9.7 19.4 12.9 12.9 19.4 29.0 58.1 9.7 3.2 0.0 25.8 3.2

（内訳）　男性 11 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0

　　　　　女性 20 10.0 20.0 10.0 15.0 15.0 30.0 70.0 15.0 5.0 0.0 20.0 5.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 9.8 14.8 6.6 4.9 13.1 26.2 39.3 6.6 3.3 3.3 23.0 8.2

（内訳）　男性 29 17.2 17.2 10.3 10.3 17.2 24.1 34.5 10.3 3.4 3.4 17.2 10.3

　　　　　女性 32 3.1 12.5 3.1 0.0 9.4 28.1 43.8 3.1 3.1 3.1 28.1 6.3

栄地区 10 0.0 20.0 0.0 0.0 30.0 10.0 50.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

　　　　　女性 7 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0

下田地区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

三条市外 40 20.0 32.5 15.0 25.0 25.0 37.5 52.5 12.5 15.0 2.5 12.5 2.5

（内訳）　男性 19 15.8 26.3 10.5 26.3 15.8 26.3 52.6 15.8 10.5 0.0 15.8 0.0

　　　　　女性 21 23.8 38.1 19.0 23.8 33.3 47.6 52.4 9.5 19.0 4.8 9.5 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 12.7 18.6 8.8 12.7 20.6 29.4 46.1 8.8 8.8 1.0 18.6 5.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0 25.0 41.7 8.3 0.0 16.7 16.7 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 16.2 25.0 8.8 7.4 14.7 27.9 47.1 11.8 4.4 4.4 20.6 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 8.9 17.8 8.9 17.8 24.4 31.1 44.4 4.4 13.3 0.0 13.3 11.1

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 16.9 28.8 10.2 6.8 15.3 30.5 52.5 13.6 5.1 1.7 18.6 3.4

夫だけ働いている 5 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 20.0 10.0 30.0 20.0 40.0 50.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 12.7 23.6 7.3 9.1 18.2 36.4 49.1 10.9 9.1 5.5 12.7 9.1

親と子と孫 13 7.7 30.8 23.1 7.7 38.5 30.8 23.1 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0

その他 27 14.8 14.8 3.7 11.1 11.1 18.5 44.4 0.0 11.1 0.0 33.3 3.7

無回答 5 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3

３歳以上就学前 8 37.5 62.5 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0

小学生 12 16.7 16.7 8.3 8.3 25.0 58.3 58.3 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0

中学生 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

高校生 2 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 7.4 25.9 7.4 11.1 25.9 29.6 55.6 11.1 3.7 3.7 22.2 3.7

無回答 9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問 11 ワーク・ライフ・バランス推進による効果 

 ワーク・ライフ・バランスを推進することのプラスの効果として考えられるものは何だと思いま

すか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「家事・育児・介護などの家庭責任を男性も担いやすくなり、女性の負担が少なくなる」が 51.8％

と最も高く、次いで、「長時間労働が減り、心身の健康に良い影響を及ぼす」が 50.0％、「仕事を持

つ男女が、子供と関わることができる時間が増え、安心して子供を産み育てることができる」が

47.4％の順になっています。 

【性 別】 

 男女ともに「家事・育児・介護などの家庭責任を男性も担いやすくなり、女性の負担が少なくな

る」、「長時間労働が減り、心身の健康に良い影響を及ぼす」、「仕事を持つ男女が、子供と関わるこ

とができる時間が増え、安心して子供を産み育てることができる」の割合が高く、４割を超えてい

ます。男性では、「企業などが個々の様々なニーズ（希望や必要性）に対応した就業環境を提供す

ることで、働く人の意欲や満足度が高まるので、優秀な人材を確保・定着させることができる」

（25.5％）、「人口減少が進行する中、女性や高齢者など多様な人材が活用できるようになり、労働

力不足の解消につながる」（21.6％）が、女性（それぞれ 11.1％、12.7％）に比べて高くなってい

ます。 

【年齢別】 

 20 歳代では「長時間労働が減り、心身の健康に良い影響を及ぼす」、30 歳代では「仕事を持つ男

女が、子供と関わることができる時間が増え、安心して子供を産み育てることができる」、40 歳代

では「家事・育児・介護などの家庭責任を男性も担いやすくなり、女性の負担が少なくなる」が最

も高く、６割を超えています。 

 50 歳代、60 歳代でも「家事・育児・介護などの家庭責任を男性も担いやすくなり、女性の負担

が少なくなる」の割合が高い傾向にあり、60 歳代では、「人口減少が進行する中、女性や高齢者な

ど多様な人材が活用できるようになり、労働力不足の解消につながる」も高い割合（33.3％）を占

めています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「長時間労働が減り、心身の健康に良い影響を及ぼす」、「仕事を持つ男

女が、子供と関わることができる時間が増え、安心して子供を産み育てることができる」、「家事・

育児・介護などの家庭責任を男性も担いやすくなり、女性の負担が少なくなる」の割合が高い傾向

にあり、概ね４割を超えています。 

 下田地区においては、「労働時間や働き方の柔軟性などの仕事と家庭の両立環境や、子育て環境

が整い、ひいては少子化の進行を防ぐことができる」、「自己啓発や趣味の時間が増え、能力を高め

たり、満足感を得たりすることができる」も高くなっています。 

 

※次ページのグラフ「ワーク・ライフ・バランス推進による効果」参照 
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ワーク・ライフ・バランス推進による効果①（全体/性別） 

 

51.8 

50.0 

47.4 

32.5 

30.7 

24.6 

21.1 

17.5 

16.7 

12.3 

9.6 

2.6 

1.8 

0.0 

54.9 

47.1 

49.0 

31.4 

27.5 

27.5 

21.6 

25.5 

21.6 

13.7 

11.8 

3.9 

2.0 

0.0 

49.2 

52.4 

46.0 

33.3 

33.3 

22.2 

20.6 

11.1 

12.7 

11.1 

7.9 

1.6 

1.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家事・育児 ・介護などの家庭責任を男性
も担いやすくなり、女性の負担が少なくな

る

長時間労働が減り、心身の健康に良い影
響を及ぼす

仕事を持つ男女が、子供と関わることが
できる時間が増え、安心して子供を産み

育てることができる

女性の継続就業や希望する働き方の再
就職が容易になる

労働時間や働き方の柔軟性などの仕事と
家庭の両立環境や、子育て環境が整い、
ひいては少子化の進行を防ぐことができ

る

自己啓発や趣味の時間が増え、能力を高
めたり、満足感を得たりすることができる

一人一人の仕事への満足度が向上し、能
力が十分に発揮され、生産性の高い効率
的な働き方ができるようになり、日本経済

の競争力も高まる

企業などが個々の様々なニーズ（希望や
必要性）に対応した就業環境を提供する
ことで、働く人の意欲や満足度が高まる
ので、優秀な人材を確保・定着させること

ができる

人口減少が進行する中、女性や高齢者な
ど多様な人材が活用できるようになり、労

働力不足の解消につながる

働く人々が地域活動に関わることができ
るようになり、地域の活性化と安全性の

向上につながる

わからない

女性農業者などの経営参画と社会参画を
図ることができる

無回答

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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ワーク・ライフ・バランス推進による効果②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

54.5 

63.6 

54.5 

9.1 

45.5 

45.5 

27.3 

27.3 

9.1 

9.1 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

46.4 

57.1 

67.9 

0.0 

28.6 

35.7 

3.6 

32.1 

35.7 

28.6 

14.3 

3.6 

0.0 

0.0 

67.6 

56.8 

48.6 

10.8 

40.5 

32.4 

27.0 

13.5 

24.3 

18.9 

13.5 

2.7 

2.7 

0.0 

41.9 

38.7 

35.5 

9.7 

29.0 

25.8 

9.7 

22.6 

25.8 

12.9 

16.1 

0.0 

3.2 

0.0 

33.3 

16.7 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家事・育児 ・介護などの家庭責任を男性
も担いやすくなり、女性の負担が少なくな

る

長時間労働が減り、心身の健康に良い影
響を及ぼす

仕事を持つ男女が、子供と関わることが
できる時間が増え、安心して子供を産み

育てることができる

わからない

女性の継続就業や希望する働き方の再
就職が容易になる

労働時間や働き方の柔軟性などの仕事と
家庭の両立環境や、子育て環境が整い、
ひいては少子化の進行を防ぐことができ

る

人口減少が進行する中、女性や高齢者な
ど多様な人材が活用できるようになり、労

働力不足の解消につながる

一人一人の仕事への満足度が向上し、能
力が十分に発揮され、生産性の高い効率
的な働き方ができるようになり、日本経済

の競争力も高まる

自己啓発や趣味の時間が増え、能力を高
めたり、満足感を得たりすることができる

企業などが個々の様々なニーズ（希望や
必要性）に対応した就業環境を提供する
ことで、働く人の意欲や満足度が高まる
ので、優秀な人材を確保・定着させること

ができる

働く人々が地域活動に関わることができ
るようになり、地域の活性化と安全性の

向上につながる

女性農業者などの経営参画と社会参画を
図ることができる

無回答

その他

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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ワーク・ライフ・バランス推進による効果③（地区別） 

 

42.6 

41.0 

50.8 

19.7 

16.4 

31.1 

18.0 

13.1 

18.0 

9.8 

13.1 

1.6 

3.3 

0.0 

40.0 

50.0 

40.0 

0.0 

30.0 

20.0 

20.0 

10.0 

10.0 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

66.7 

33.3 

100.0 

66.7 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

55.0 

57.5 

50.0 

32.5 

37.5 

25.0 

25.0 

15.0 

12.5 

5.0 

5.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

長時間労働が減り、心身の健康に良い影
響を及ぼす

仕事を持つ男女が、子供と関わることが
できる時間が増え、安心して子供を産み

育てることができる

家事・育児 ・介護などの家庭責任を男性
も担いやすくなり、女性の負担が少なくな

る

労働時間や働き方の柔軟性などの仕事と
家庭の両立環境や、子育て環境が整い、
ひいては少子化の進行を防ぐことができ

る

自己啓発や趣味の時間が増え、能力を高
めたり、満足感を得たりすることができる

女性の継続就業や希望する働き方の再
就職が容易になる

一人一人の仕事への満足度が向上し、能
力が十分に発揮され、生産性の高い効率
的な働き方ができるようになり、日本経済

の競争力も高まる

企業などが個々の様々なニーズ（希望や
必要性）に対応した就業環境を提供する
ことで、働く人の意欲や満足度が高まる
ので、優秀な人材を確保・定着させること

ができる

人口減少が進行する中、女性や高齢者な
ど多様な人材が活用できるようになり、労

働力不足の解消につながる

働く人々が地域活動に関わることができ
るようになり、地域の活性化と安全性の

向上につながる

わからない

女性農業者などの経営参画と社会参画を
図ることができる

無回答

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問11 ワーク・ライフ・バランスを推進することのプラスの効果として考えられるものは何だと思いますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

家事・育

児・介護

などの家

庭責任を

男性も担

いやすく

なり、女

性の負担

が少なく

なる

女性の継

続就業や

希望する

働き方の

再就職が

容易にな

る

自己啓発

や趣味の

時間が増

え、能力

を高めた

り、満足

感を得た

りするこ

とができ

る

働く人々

が地域活

動に関わ

ることが

できるよ

うにな

り、地域

の活性化

と安全性

の向上に

つながる

長時間労

働が減

り、心身

の健康に

良い影響

を及ぼす

人口減少

が進行す

る中、女

性や高齢

者など多

様な人材

が活用で

きるよう

になり、

労働力不

足の解消

につなが

る

一人一人

の仕事へ

の満足度

が向上

し、能力

が十分に

発揮さ

れ、生産

性の高い

効率的な

働き方が

できるよ

うにな

り、日本

経済の競

争力も高

まる

仕事を持

つ男女

が、子供

と関わる

ことがで

きる時間

が増え、

安心して

子供を産

み育てる

ことがで

きる

労働時間

や働き方

の柔軟性

などの仕

事と家庭

の両立環

境や、子

育て環境

が整い、

ひいては

少子化の

進行を防

ぐことが

できる

企業など

が個々の

様々な

ニーズ

（希望や

必要性）

に対応し

た就業環

境を提供

すること

で、働く

人の意欲

や満足度

が高まる

ので、優

秀な人材

を確保・

定着させ

ることが

できる

女性農業

者などの

経営参画

と社会参

画を図る

ことがで

きる

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 51.8 32.5 24.6 12.3 50.0 16.7 21.1 47.4 30.7 17.5 2.6 0.0 9.6 1.8

男性 51 54.9 31.4 27.5 13.7 47.1 21.6 21.6 49.0 27.5 25.5 3.9 0.0 11.8 2.0

女性 63 49.2 33.3 22.2 11.1 52.4 12.7 20.6 46.0 33.3 11.1 1.6 0.0 7.9 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 45.5 9.1 0.0 63.6 27.3 27.3 54.5 45.5 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 50.0 37.5 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 66.7 66.7 0.0 0.0 100.0 33.3 66.7 100.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 46.4 28.6 35.7 14.3 57.1 3.6 32.1 67.9 35.7 28.6 3.6 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 13 53.8 23.1 38.5 23.1 46.2 7.7 38.5 76.9 30.8 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 15 40.0 33.3 33.3 6.7 66.7 0.0 26.7 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０歳代 37 67.6 40.5 24.3 13.5 56.8 27.0 13.5 48.6 32.4 18.9 2.7 0.0 10.8 2.7

（内訳）　男性 18 72.2 33.3 33.3 22.2 61.1 38.9 11.1 55.6 38.9 27.8 5.6 0.0 16.7 5.6

　　　　　女性 19 63.2 47.4 15.8 5.3 52.6 15.8 15.8 42.1 26.3 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 41.9 29.0 25.8 16.1 38.7 9.7 22.6 35.5 25.8 12.9 0.0 0.0 9.7 3.2

（内訳）　男性 11 27.3 36.4 18.2 0.0 27.3 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0

　　　　　女性 20 50.0 25.0 30.0 25.0 45.0 10.0 20.0 45.0 35.0 10.0 0.0 0.0 5.0 5.0

６０歳代 6 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 50.8 31.1 16.4 9.8 42.6 18.0 18.0 41.0 19.7 13.1 1.6 0.0 13.1 3.3

（内訳）　男性 29 55.2 31.0 17.2 10.3 34.5 24.1 20.7 48.3 24.1 20.7 3.4 0.0 10.3 3.4

　　　　　女性 32 46.9 31.3 15.6 9.4 50.0 12.5 15.6 34.4 15.6 6.3 0.0 0.0 15.6 3.1

栄地区 10 40.0 20.0 30.0 20.0 40.0 10.0 20.0 50.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

　　　　　女性 7 57.1 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 33.3 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 57.5 37.5 32.5 12.5 60.0 15.0 25.0 55.0 50.0 25.0 5.0 0.0 5.0 0.0

（内訳）　男性 19 63.2 36.8 42.1 21.1 63.2 21.1 26.3 52.6 36.8 36.8 5.3 0.0 10.5 0.0

　　　　　女性 21 52.4 38.1 23.8 4.8 57.1 9.5 23.8 57.1 61.9 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 51.0 30.4 23.5 11.8 50.0 14.7 20.6 49.0 32.4 18.6 2.9 0.0 8.8 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 58.3 50.0 33.3 16.7 50.0 33.3 25.0 33.3 16.7 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 48.5 36.8 27.9 14.7 44.1 16.2 23.5 48.5 30.9 19.1 2.9 0.0 5.9 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 57.8 26.7 20.0 8.9 60.0 17.8 17.8 46.7 31.1 15.6 2.2 0.0 13.3 2.2

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 50.8 40.7 30.5 13.6 47.5 13.6 25.4 49.2 32.2 20.3 1.7 0.0 3.4 1.7

夫だけ働いている 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 50.0 40.0 30.0 10.0 50.0 10.0 10.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 65.5 32.7 29.1 5.5 47.3 14.5 23.6 60.0 30.9 20.0 0.0 0.0 7.3 3.6

親と子と孫 13 46.2 38.5 7.7 15.4 38.5 7.7 15.4 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0

その他 27 25.9 25.9 14.8 14.8 59.3 18.5 11.1 37.0 40.7 11.1 3.7 0.0 7.4 0.0

無回答 5 60.0 40.0 40.0 60.0 40.0 60.0 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

３歳未満 7 28.6 42.9 42.9 0.0 42.9 14.3 28.6 85.7 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 62.5 62.5 50.0 25.0 50.0 25.0 37.5 100.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 83.3 41.7 33.3 0.0 58.3 8.3 16.7 75.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 3 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 100.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 63.0 22.2 18.5 11.1 48.1 14.8 14.8 44.4 18.5 14.8 0.0 0.0 18.5 3.7

無回答 9 44.4 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1
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 職場について  

 

問 12 職場での不満 

 あなたは職場で次のような不満やストレスを感じることがありますか。該当する番号全てに○を

付けてください。 

 

【全 体】 

 「労働に見合った収入が得られない」が 28.9％と最も高く、次いで、「休暇が取りにくい」が 27.2％、

「不満やストレスを感じることはない」が 18.4％となっています。 

【性 別】 

 男性は「労働に見合った収入が得られない」が 37.3％と最も高いのに対し、女性では「休暇が取

りにくい」が最も高く、30.2％となっています。 

 また、男性の「仕事へのやりがいが感じられない」（19.6％）、「労働時間が長い・残業が多い」

（15.7％）の割合が、女性に比べて高くなっています。 

【年齢別】 

 50 歳代、60 歳代では「休暇が取りにくい」（それぞれ 38.7％、66.7％）が最も高く、40 歳代で

は「労働に見合った収入が得られない」が 40.5％、30 歳代では「不満やストレスを感じることは

ない」が 32.1％と最も高くなっています。20 歳代では、それに加えて「職場での人間関係が上手

くいかない」の割合も高く、27.3％となっています。 

【地区別】 

 いずれの地区でも、「労働に見合った収入が得られない」、「休暇が取りにくい」が高い割合を占

めています。 

 下田地区では、「疲労がひどく、体力・能力の限界を感じる」、「不満やストレスを感じることは

ない」の割合も高く、３割を超えています。 

 

※次ページのグラフ「職場で感じる不満やストレス」参照 
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職場で感じる不満やストレス①（全体/性別） 

 

28.9 

27.2 

18.4 

14.9 

13.2 

11.4 

11.4 

10.5 

7.9 

7.0 

2.6 

1.8 

37.3 

23.5 

19.6 

13.7 

19.6 

9.8 

9.8 

15.7 

9.8 

3.9 

2.0 

2.0 

22.2 

30.2 

17.5 

15.9 

7.9 

12.7 

12.7 

6.3 

6.3 

9.5 

3.2 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

労働に見合った収入が得
られない

休暇が取りにくい

不満やストレスを感じるこ
とはない

職場での人間関係が上手
くいかない

仕事へのやりがいが感じ
られない

疲労がひどく、体力・能力
の限界を感じる

男女による格差（待遇面・
精神面）がある

労働時間が長い・残業が
多い

無回答

その他

雇用が不安定で、いつ解
雇になるかわからない

通勤するだけで疲れる

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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職場で感じる不満やストレス②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

27.3 

18.2 

27.3 

27.3 

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

17.9 

21.4 

0.0 

32.1 

7.1 

14.3 

14.3 

10.7 

10.7 

14.3 

0.0 

3.6 

21.6 

40.5 

5.4 

16.2 

18.9 

13.5 

13.5 

16.2 

16.2 

5.4 

2.7 

2.7 

38.7 

19.4 

6.5 

9.7 

12.9 

16.1 

9.7 

6.5 

12.9 

9.7 

6.5 

0.0 

66.7 

50.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休暇が取りにくい

労働に見合った収入が得
られない

その他

不満やストレスを感じるこ
とはない

職場での人間関係が上手
くいかない

仕事へのやりがいが感じ
られない

疲労がひどく、体力・能力
の限界を感じる

労働時間が長い・残業が
多い

男女による格差（待遇面・
精神面）がある

無回答

雇用が不安定で、いつ解
雇になるかわからない

通勤するだけで疲れる

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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職場で感じる不満やストレス③（地区別） 

 

8.2 

24.6 

3.3 

29.5 

0.0 

8.2 

11.5 

9.8 

11.5 

19.7 

9.8 

8.2 

0.0 

50.0 

0.0 

30.0 

0.0 

10.0 

20.0 

20.0 

0.0 

10.0 

10.0 

10.0 

0.0 

66.7 

0.0 

66.7 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

17.5 

27.5 

2.5 

20.0 

5.0 

15.0 

20.0 

17.5 

15.0 

17.5 

2.5 

7.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

労働時間が長い・残業が
多い

労働に見合った収入が得
られない

雇用が不安定で、いつ解
雇になるかわからない

休暇が取りにくい

通勤するだけで疲れる

疲労がひどく、体力・能力
の限界を感じる

職場での人間関係が上手
くいかない

仕事へのやりがいが感じ
られない

男女による格差（待遇面・
精神面）がある

不満やストレスを感じるこ
とはない

その他

無回答

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)



73 

 

問12 あなたは職場で次のような不満やストレスを感じることがありますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

労働時間

が長い・

残業が多

い

労働に見

合った収

入が得ら

れない

雇用が不

安定で、

いつ解雇

になるか

わからな

い

休暇が取

りにくい

通勤する

だけで疲

れる

疲労がひ

どく、体

力・能力

の限界を

感じる

職場での

人間関係

が上手く

いかない

仕事への

やりがい

が感じら

れない

男女によ

る格差

（待遇

面・精神

面）があ

る

不満やス

トレスを

感じるこ

とはない

その他 無回答

人 % % % % % % % % % % % %

　全体 114 10.5 28.9 2.6 27.2 1.8 11.4 14.9 13.2 11.4 18.4 7.0 7.9

男性 51 15.7 37.3 2.0 23.5 2.0 9.8 13.7 19.6 9.8 19.6 3.9 9.8

女性 63 6.3 22.2 3.2 30.2 1.6 12.7 15.9 7.9 12.7 17.5 9.5 6.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0 9.1 27.3 9.1 0.0 27.3 18.2 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 37.5 0.0 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

３０歳代 28 10.7 21.4 0.0 17.9 3.6 14.3 7.1 14.3 10.7 32.1 0.0 14.3

（内訳）　男性 13 0.0 15.4 0.0 23.1 0.0 23.1 7.7 15.4 7.7 30.8 0.0 7.7

　　　　　女性 15 20.0 26.7 0.0 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3 33.3 0.0 20.0

４０歳代 37 16.2 40.5 2.7 21.6 2.7 13.5 18.9 13.5 16.2 16.2 5.4 5.4

（内訳）　男性 18 33.3 55.6 0.0 16.7 5.6 5.6 11.1 22.2 16.7 16.7 0.0 11.1

　　　　　女性 19 0.0 26.3 5.3 26.3 0.0 21.1 26.3 5.3 15.8 15.8 10.5 0.0

５０歳代 31 6.5 19.4 6.5 38.7 0.0 9.7 12.9 16.1 12.9 9.7 6.5 9.7

（内訳）　男性 11 9.1 27.3 9.1 36.4 0.0 0.0 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0 18.2

　　　　　女性 20 5.0 15.0 5.0 40.0 0.0 15.0 10.0 10.0 15.0 10.0 10.0 5.0

６０歳代 6 0.0 50.0 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 40.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 8.2 24.6 3.3 29.5 0.0 8.2 11.5 9.8 11.5 19.7 9.8 8.2

（内訳）　男性 29 17.2 31.0 3.4 17.2 0.0 6.9 6.9 17.2 10.3 27.6 6.9 10.3

　　　　　女性 32 0.0 18.8 3.1 40.6 0.0 9.4 15.6 3.1 12.5 12.5 12.5 6.3

栄地区 10 0.0 50.0 0.0 30.0 0.0 10.0 20.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3

下田地区 3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

三条市外 40 17.5 27.5 2.5 20.0 5.0 15.0 20.0 17.5 15.0 17.5 2.5 7.5

（内訳）　男性 19 15.8 36.8 0.0 26.3 5.3 15.8 21.1 21.1 10.5 10.5 0.0 10.5

　　　　　女性 21 19.0 19.0 4.8 14.3 4.8 14.3 19.0 14.3 19.0 23.8 4.8 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 11.8 27.5 2.0 27.5 2.0 11.8 15.7 12.7 11.8 17.6 6.9 7.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 41.7 8.3 25.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 25.0 8.3 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 7.4 25.0 2.9 27.9 0.0 11.8 11.8 10.3 11.8 19.1 5.9 8.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 15.6 33.3 2.2 26.7 4.4 11.1 20.0 15.6 11.1 17.8 8.9 6.7

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 59 6.8 23.7 3.4 28.8 0.0 13.6 11.9 10.2 13.6 20.3 5.1 8.5

夫だけ働いている 5 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 20.0 30.0 20.0 0.0 20.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

親と子 55 16.4 32.7 3.6 30.9 1.8 14.5 9.1 14.5 10.9 20.0 5.5 3.6

親と子と孫 13 0.0 46.2 0.0 30.8 0.0 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7 0.0 15.4

その他 27 7.4 25.9 0.0 14.8 3.7 11.1 22.2 11.1 7.4 25.9 11.1 11.1

無回答 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

３歳未満 7 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3

３歳以上就学前 8 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 12.5

小学生 12 8.3 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 8.3 8.3 33.3 8.3 0.0 8.3

中学生 3 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

それ以上 27 11.1 29.6 3.7 40.7 3.7 22.2 7.4 11.1 7.4 7.4 3.7 3.7

無回答 9 33.3 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1 0.0
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問 13 職場での性別による格差 

 あなたの職場には次のような男女格差や性差がありますか。該当する番号全てに○を付けてくだ

さい。 

 

【全 体】 

 「男女格差は何もない」が 31.6％と最も高く、次いで、「待遇（給与・昇進）に男女差がある」

が 21.1％、「配属や仕事内容に男女差がある」が 16.7％の順になっています。 

【性 別】 

 男女ともに「男女格差は何もない」が最も高い（それぞれ 31.4％、31.7％）のは共通しています

が、「配属や仕事内容に男女差がある」、「女性の採用数が男性より少ない」、「結婚や出産を機に退

社する女性が多い」、「男性にだけ残業や休日出勤がある」の割合が、女性に比べて男性の方が高く

なっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、30 歳代、60 歳代で「男女格差は何もない」が最も高いのに対し、40 歳代、50 歳代で

は、「待遇（給与・昇進）に男女差がある」の割合（それぞれ 29.7％、25.8％）が最も高くなって

います。 

【地区別】 

 栄地区を除いては、「男女格差は何もない」が最も高くなっていますが、栄地区では「女性は雑

用や補助的な仕事が多い」の割合が最も高く、40.0％となっています。 

 

※次ページのグラフ「男女格差や性差」参照 
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男女格差や性差①（全体/性別） 

 

31.6 

21.1 

16.7 

14.9 

14.0 

11.4 

10.5 

7.9 

5.3 

3.5 

0.9 

31.4 

21.6 

23.5 

25.5 

11.8 

15.7 

11.8 

11.8 

3.9 

3.9 

0.0 

31.7 

20.6 

11.1 

6.3 

15.9 

7.9 

9.5 

4.8 

6.3 

3.2 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40%

男女格差は何もない

待遇（給与・昇進）に男女
差がある

配属や仕事内容に男女差
がある

女性の採用数が男性より
少ない

女性は雑用や補助的な仕
事が多い

結婚や出産を機に退社す
る女性が多い

わからない

男性にだけ残業や休日出
勤がある

無回答

その他

セクシュアル・ハラスメント
（性的いやがらせ）がある

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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男女格差や性差②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

36.4 

0.0 

0.0 

27.3 

27.3 

9.1 

18.2 

27.3 

9.1 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

14.3 

10.7 

3.6 

14.3 

10.7 

7.1 

7.1 

7.1 

0.0 

24.3 

2.7 

29.7 

13.5 

10.8 

24.3 

10.8 

18.9 

13.5 

5.4 

0.0 

16.1 

6.5 

25.8 

19.4 

9.7 

16.1 

22.6 

3.2 

3.2 

6.5 

3.2 

66.7 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女格差は何もない

その他

待遇（給与・昇進）に男女差
がある

女性の採用数が男性より少な
い

わからない

配属や仕事内容に男女差が
ある

女性は雑用や補助的な仕事
が多い

結婚や出産を機に退社する
女性が多い

男性にだけ残業や休日出勤
がある

無回答

セクシュアル・ハラスメント（性
的いやがらせ）がある

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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男女格差や性差③（地区別） 

 

36.1 

13.1 

21.3 

16.4 

14.8 

8.2 

11.5 

3.3 

6.6 

3.3 

0.0 

10.0 

40.0 

20.0 

20.0 

10.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.5 

7.5 

22.5 

12.5 

22.5 

17.5 

12.5 

7.5 

12.5 

2.5 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

男女格差は何もない

女性は雑用や補助的な仕
事が多い

待遇（給与・昇進）に男女
差がある

女性の採用数が男性より
少ない

配属や仕事内容に男女差
がある

結婚や出産を機に退社す
る女性が多い

わからない

無回答

男性にだけ残業や休日出
勤がある

その他

セクシュアル・ハラスメント
（性的いやがらせ）がある

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問13 あなたの職場には次のような男女格差や性差がありますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

女性の採

用数が男

性より少

ない

配属や仕

事内容に

男女差が

ある

待遇（給

与・昇

進）に男

女差があ

る

男性にだ

け残業や

休日出勤

がある

結婚や出

産を機に

退社する

女性が多

い

女性は雑

用や補助

的な仕事

が多い

セクシュ

アル・ハ

ラスメン

ト（性的

いやがら

せ）があ

る

男女格差

は何もな

い

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % %

　全体 114 14.9 16.7 21.1 7.9 11.4 14.0 0.9 31.6 3.5 10.5 5.3

男性 51 25.5 23.5 21.6 11.8 15.7 11.8 0.0 31.4 3.9 11.8 3.9

女性 63 6.3 11.1 20.6 4.8 7.9 15.9 1.6 31.7 3.2 9.5 6.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 9.1 0.0 9.1 27.3 18.2 0.0 36.4 0.0 27.3 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 37.5 0.0 25.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

３０歳代 28 10.7 14.3 14.3 7.1 7.1 10.7 0.0 50.0 0.0 3.6 7.1

（内訳）　男性 13 23.1 30.8 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 46.2 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 15 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 13.3 0.0 53.3 0.0 6.7 13.3

４０歳代 37 13.5 24.3 29.7 13.5 18.9 10.8 0.0 24.3 2.7 10.8 5.4

（内訳）　男性 18 22.2 33.3 33.3 16.7 27.8 5.6 0.0 22.2 5.6 11.1 5.6

　　　　　女性 19 5.3 15.8 26.3 10.5 10.5 15.8 0.0 26.3 0.0 10.5 5.3

５０歳代 31 19.4 16.1 25.8 3.2 3.2 22.6 3.2 16.1 6.5 9.7 6.5

（内訳）　男性 11 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 9.1 18.2 9.1

　　　　　女性 20 15.0 20.0 25.0 5.0 5.0 25.0 5.0 15.0 5.0 5.0 5.0

６０歳代 6 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 16.4 14.8 21.3 6.6 8.2 13.1 0.0 36.1 3.3 11.5 3.3

（内訳）　男性 29 27.6 20.7 20.7 6.9 10.3 13.8 0.0 34.5 3.4 10.3 3.4

　　　　　女性 32 6.3 9.4 21.9 6.3 6.3 12.5 0.0 37.5 3.1 12.5 3.1

栄地区 10 20.0 10.0 20.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 12.5 22.5 22.5 12.5 17.5 7.5 2.5 27.5 2.5 12.5 7.5

（内訳）　男性 19 15.8 26.3 15.8 21.1 26.3 5.3 0.0 31.6 5.3 15.8 5.3

　　　　　女性 21 9.5 19.0 28.6 4.8 9.5 9.5 4.8 23.8 0.0 9.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 15.7 17.6 22.5 8.8 9.8 13.7 1.0 30.4 2.9 11.8 5.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 8.3 8.3 0.0 25.0 16.7 0.0 41.7 8.3 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 16.2 17.6 26.5 5.9 7.4 14.7 0.0 35.3 2.9 5.9 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 13.3 15.6 13.3 11.1 17.8 13.3 2.2 26.7 2.2 17.8 11.1

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

共働き 59 15.3 16.9 25.4 5.1 6.8 15.3 0.0 39.0 1.7 6.8 1.7

夫だけ働いている 5 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0

夫婦のみ 4 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

親と子 55 14.5 21.8 21.8 5.5 9.1 14.5 0.0 41.8 3.6 7.3 5.5

親と子と孫 13 7.7 15.4 46.2 7.7 0.0 7.7 0.0 30.8 0.0 0.0 7.7

その他 27 11.1 11.1 7.4 11.1 14.8 11.1 3.7 29.6 7.4 18.5 0.0

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0

小学生 12 0.0 16.7 33.3 8.3 0.0 8.3 0.0 41.7 0.0 8.3 16.7

中学生 3 33.3 66.7 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 18.5 18.5 22.2 3.7 11.1 14.8 0.0 25.9 7.4 7.4 7.4

無回答 9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0
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問 14 女性の積極的活用 

 職場で女性を積極的に活用することによって、企業の活動にどのような効果があると思います

か。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「商品開発やマーケティングに女性独自の視点を取り入れることができる」が 43.9％と最も高

く、次いで「社員全体の労働意欲が高まる」、「顧客のニーズに幅広く対応できるようになる」が同

率（23.7％）で続いています。 

【性 別】 

 男女ともに「商品開発やマーケティングに女性独自の視点を取り入れることができる」が最も高

く、４割を超えています。次いで、男性では「社員全体の労働意欲が高まる」、「企業の人材を有効

に活用できる」がともに 27.5％で続き、女性では「人口減少が進む中で、労働力の確保につなが

る」（25.4％）、「顧客のニーズに幅広く対応できるようになる」（23.8％）の順になっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代では「商品開発やマーケティングに女性独自の視点を取り入

れることができる」が最も高い（それぞれ 54.5％、46.4％、43.2％、48.4％）のに対し、60 歳代

では「特にない」が 66.7％と最も高くなっています。 

【地区別】 

 栄地区を除いては、「商品開発やマーケティングに女性独自の視点を取り入れることができる」

の割合が最も高いのに対し、栄地区では「社員全体の労働意欲が高まる」が最も高く、50.0％を占

めています。 

 

※次ページのグラフ「職場での女性の積極的活用による効果」参照 
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職場での女性の積極的活用による効果①（全体/性別） 

 

43.9 

23.7 

23.7 

21.1 

21.1 

17.5 

17.5 

16.7 

5.3 

2.6 

1.8 

47.1 

27.5 

23.5 

27.5 

15.7 

23.5 

21.6 

19.6 

5.9 

2.0 

2.0 

41.3 

20.6 

23.8 

15.9 

25.4 

12.7 

14.3 

14.3 

4.8 

3.2 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

商品開発やマーケティング
に女性独自の視点を取り
入れることができる

社員全体の労働意欲が高
まる

顧客のニーズに幅広く対
応できるようになる

企業の人材を有効に活用
できる

人口減少が進む中で、労
働力の確保につながる

優秀な人材が確保できる

企業のイメージアップにつ
ながる

特にない

会社の中の競争意識が高
まり、組織の活性化につな

がる

無回答

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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職場での女性の積極的活用による効果②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

54.5 

18.2 

45.5 

27.3 

9.1 

9.1 

27.3 

9.1 

0.0 

0.0 

32.1 

46.4 

7.1 

10.7 

25.0 

28.6 

25.0 

10.7 

3.6 

3.6 

3.6 

18.9 

43.2 

21.6 

18.9 

10.8 

29.7 

21.6 

24.3 

0.0 

2.7 

2.7 

22.6 

48.4 

9.7 

25.8 

16.1 

22.6 

25.8 

16.1 

12.9 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

社員全体の労働意欲が高
まる

商品開発やマーケティング
に女性独自の視点を取り
入れることができる

特にない

企業の人材を有効に活用
できる

優秀な人材が確保できる

顧客のニーズに幅広く対
応できるようになる

人口減少が進む中で、労
働力の確保につながる

企業のイメージアップにつ
ながる

会社の中の競争意識が高
まり、組織の活性化につな

がる

無回答

その他

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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職場での女性の積極的活用による効果③（地区別） 

 

37.7 

13.1 

18.0 

18.0 

21.3 

16.4 

24.6 

18.0 

3.3 

4.9 

3.3 

20.0 

20.0 

20.0 

50.0 

20.0 

20.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

100.0 

66.7 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

55.0 

37.5 

25.0 

27.5 

20.0 

20.0 

7.5 

22.5 

0.0 

7.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商品開発やマーケティング
に女性独自の視点を取り
入れることができる

顧客のニーズに幅広く対
応できるようになる

人口減少が進む中で、労
働力の確保につながる

社員全体の労働意欲が高
まる

企業の人材を有効に活用
できる

優秀な人材が確保できる

特にない

企業のイメージアップにつ
ながる

無回答

会社の中の競争意識が高
まり、組織の活性化につな

がる

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問14 職場で女性を積極的に活用することによって、企業の活動にどのような効果があると思いますか。該当するものを３つまで選び、番号に○を付

けてください。 

 

総計

商品開発

やマーケ

ティング

に女性独

自の視点

を取り入

れること

ができる

企業の人

材を有効

に活用で

きる

企業のイ

メージ

アップに

つながる

社員全体

の労働意

欲が高ま

る

顧客の

ニーズに

幅広く対

応できる

ようにな

る

会社の中

の競争意

識が高ま

り、組織

の活性化

につなが

る

優秀な人

材が確保

できる

人口減少

が進む中

で、労働

力の確保

につなが

る

その他 特にない 無回答

人 % % % % % % % % % % %

　全体 114 43.9 21.1 17.5 23.7 23.7 5.3 17.5 21.1 1.8 16.7 2.6

男性 51 47.1 27.5 21.6 27.5 23.5 5.9 23.5 15.7 2.0 19.6 2.0

女性 63 41.3 15.9 14.3 20.6 23.8 4.8 12.7 25.4 1.6 14.3 3.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 45.5 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0

（内訳）　男性 8 50.0 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 46.4 10.7 10.7 32.1 28.6 3.6 25.0 25.0 3.6 7.1 3.6

（内訳）　男性 13 53.8 7.7 15.4 46.2 30.8 7.7 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0

　　　　　女性 15 40.0 13.3 6.7 20.0 26.7 0.0 26.7 33.3 6.7 0.0 6.7

４０歳代 37 43.2 18.9 24.3 18.9 29.7 0.0 10.8 21.6 2.7 21.6 2.7

（内訳）　男性 18 50.0 27.8 27.8 22.2 27.8 0.0 22.2 16.7 5.6 22.2 5.6

　　　　　女性 19 36.8 10.5 21.1 15.8 31.6 0.0 0.0 26.3 0.0 21.1 0.0

５０歳代 31 48.4 25.8 16.1 22.6 22.6 12.9 16.1 25.8 0.0 9.7 3.2

（内訳）　男性 11 36.4 36.4 18.2 27.3 18.2 9.1 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0

　　　　　女性 20 55.0 20.0 15.0 20.0 25.0 15.0 20.0 25.0 0.0 5.0 5.0

６０歳代 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 37.7 21.3 18.0 18.0 13.1 4.9 16.4 18.0 3.3 24.6 3.3

（内訳）　男性 29 41.4 31.0 20.7 24.1 10.3 6.9 24.1 13.8 3.4 24.1 3.4

　　　　　女性 32 34.4 12.5 15.6 12.5 15.6 3.1 9.4 21.9 3.1 25.0 3.1

栄地区 10 20.0 20.0 0.0 50.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 10.0

（内訳）　男性 3 33.3 33.3 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3

下田地区 3 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 55.0 20.0 22.5 27.5 37.5 7.5 20.0 25.0 0.0 7.5 0.0

（内訳）　男性 19 57.9 21.1 26.3 21.1 42.1 5.3 26.3 15.8 0.0 15.8 0.0

　　　　　女性 21 52.4 19.0 19.0 33.3 33.3 9.5 14.3 33.3 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 45.1 21.6 17.6 23.5 23.5 5.9 19.6 20.6 2.0 16.7 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 16.7 16.7 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 45.6 20.6 14.7 23.5 25.0 7.4 20.6 20.6 1.5 14.7 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 42.2 22.2 22.2 24.4 22.2 2.2 13.3 22.2 2.2 17.8 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 47.5 18.6 13.6 22.0 28.8 8.5 20.3 22.0 1.7 15.3 1.7

夫だけ働いている 5 60.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 40.0 40.0 20.0 30.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0

夫婦のみ 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 45.5 16.4 18.2 27.3 30.9 7.3 21.8 16.4 0.0 16.4 3.6

親と子と孫 13 23.1 30.8 15.4 38.5 15.4 0.0 23.1 23.1 0.0 23.1 0.0

その他 27 44.4 14.8 22.2 14.8 18.5 3.7 3.7 29.6 3.7 14.8 0.0

無回答 5 40.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

３歳未満 7 57.1 28.6 14.3 57.1 14.3 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 37.5 25.0 25.0 50.0 25.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 50.0 8.3 16.7 16.7 50.0 8.3 8.3 41.7 0.0 16.7 0.0

中学生 3 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

高校生 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 37.0 22.2 18.5 25.9 25.9 3.7 14.8 18.5 0.0 14.8 7.4

無回答 9 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 33.3 11.1 0.0 44.4 0.0

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問 15 各制度の利用状況 

 次のＡ～Ｎの各制度について、あなたは現在までに利用経験がありますか。また、今後の利用／

導入をして欲しいと思いますか。各制度ごとに利用経験と今後の意向、それぞれに○を付けてくだ

さい。 

 

（１）現在までの利用経験 

 

【全 体】 

 いずれの制度も、「利用したことはない」の割合が高く、概ね６割から９割を占めていますが、

「産前産後休暇」を「利用したことがある／利用している」が 27.2％と比較的高くなっています。 

 

  

27.2 

7.0 

1.8 

0.9 

11.4 

6.1 

4.4 

14.9 

6.1 

3.5 

1.8 

3.5 

0.0 

0.0 

64.0 

81.6 

84.2 

86.8 

79.8 

83.3 

83.3 

74.6 

81.6 

85.1 

86.8 

86.0 

87.7 

22.8 

8.8 

11.4 

14.0 

12.3 

8.8 

10.5 

12.3 

10.5 

12.3 

11.4 

11.4 

10.5 

12.3 

77.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ 産前産後休暇

Ｂ 通院休暇制度

Ｃ 妊婦の通勤緩和措置

Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休
暇）

Ｅ 育児休業制度

Ｆ 短時間勤務制度

Ｇ フレックスタイム勤務制度

Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・
繰下げ

Ｉ 所定外時間の労働の制限

Ｊ 育児時間

Ｋ 企業内保育

Ｌ 介護休業制度

Ｍ ボランティア休暇制度

Ｎ その他

n=114
利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ａ 産前産後休暇 

 

【性 別】 

 男性の「利用したことがある／利用している」が 3.9％であるのに対し、女性の「利用したこと

がある／利用している」は 46.0％と５割近くを占めています。 

【年齢別】 

 50 歳代、40 歳代、30 歳代の順で、「利用したことがある／利用している」の割合が高くなって

います。 

【地区別】 

 三条地区では「利用したことがある／利用している」が 24.6％であるのに対し、栄地区は 40.0％、

下田地区は 33.3％とやや高くなっています。 

 

 

 

 

  

3.9 

46.0 

82.4 

49.2 

13.7 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

17.9 

32.4 

45.2 

0.0 

0.0 

100.0 

71.4 

56.8 

48.4 

83.3 

100.0 

0.0 

10.7 

10.8 

6.5 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

24.6 

40.0 

33.3 

27.5 

63.9 

60.0 

66.7 

65.0 

11.5 

0.0 

0.0 

7.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問15 次のＡ～Ｎの各制度について、あなたは現在までに利用経験がありますか。また、今後の利用／導入をして欲しいと思いますか。各制度ごと

に利用経験と今後の意向、それぞれに○を付けてください。 

（１）現在までの利用経験（Ａ 産前産後休暇） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 27.2 64.0 8.8

男性 51 3.9 82.4 13.7

女性 63 46.0 49.2 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 17.9 71.4 10.7

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 33.3 60.0 6.7

４０歳代 37 32.4 56.8 10.8

（内訳）　男性 18 5.6 77.8 16.7

　　　　　女性 19 57.9 36.8 5.3

５０歳代 31 45.2 48.4 6.5

（内訳）　男性 11 9.1 72.7 18.2

　　　　　女性 20 65.0 35.0 0.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 24.6 63.9 11.5

（内訳）　男性 29 3.4 79.3 17.2

　　　　　女性 32 43.8 50.0 6.3

栄地区 10 40.0 60.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 57.1 42.9 0.0

下田地区 3 33.3 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

三条市外 40 27.5 65.0 7.5

（内訳）　男性 19 5.3 84.2 10.5

　　　　　女性 21 47.6 47.6 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 24.5 67.6 7.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 50.0 33.3 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 41.2 52.9 5.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 6.7 80.0 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 45.8 49.2 5.1

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 25.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0

親と子 55 36.4 54.5 9.1

親と子と孫 13 38.5 53.8 7.7

その他 27 14.8 74.1 11.1

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 42.9 57.1 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 87.5 0.0

小学生 12 58.3 25.0 16.7

中学生 3 66.7 33.3 0.0

高校生 2 50.0 50.0 0.0

それ以上 27 40.7 51.9 7.4

無回答 9 0.0 77.8 22.2

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｂ 通院休暇制度 

 

【性 別】 

 男女ともに「利用したことがある／利用している」は１割未満となっています。 

【年齢別】 

 40 歳代、50 歳代で「利用したことがある／利用している」がやや高くなっています。 

【地区別】 

 下田地区で「利用したことがある／利用している」の割合が３割となっています。 

 

 

 

 

  

9.8 

4.8 

76.5 

85.7 

13.7 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

3.6 

8.1 

12.9 

0.0 

0.0 

100.0 

82.1 

81.1 

74.2 

83.3 

100.0 

0.0 

14.3 

10.8 

12.9 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

8.2 

10.0 

33.3 

2.5 

77.0 

90.0 

66.7 

87.5 

14.8 

0.0 

0.0 

10.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１） 現在までの利用経験（Ｂ 通院休暇制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 7.0 81.6 11.4

男性 51 9.8 76.5 13.7

女性 63 4.8 85.7 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 3.6 82.1 14.3

（内訳）　男性 13 7.7 76.9 15.4

　　　　　女性 15 0.0 86.7 13.3

４０歳代 37 8.1 81.1 10.8

（内訳）　男性 18 11.1 72.2 16.7

　　　　　女性 19 5.3 89.5 5.3

５０歳代 31 12.9 74.2 12.9

（内訳）　男性 11 18.2 63.6 18.2

　　　　　女性 20 10.0 80.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 8.2 77.0 14.8

（内訳）　男性 29 10.3 72.4 17.2

　　　　　女性 32 6.3 81.3 12.5

栄地区 10 10.0 90.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 66.7 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 33.3 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

三条市外 40 2.5 87.5 10.0

（内訳）　男性 19 5.3 84.2 10.5

　　　　　女性 21 0.0 90.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 7.8 82.4 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 75.0 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 80.9 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 4.4 82.2 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 8.5 81.4 10.2

夫だけ働いている 5 20.0 60.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 7.3 80.0 12.7

親と子と孫 13 7.7 84.6 7.7

その他 27 7.4 77.8 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 33.3 66.7 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 11.1 74.1 14.8

無回答 9 11.1 66.7 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｃ 妊婦の通勤緩和措置 

 

【性 別】 

 男性で「利用したことがある」のは 0％、女性でも 3.2％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」は、40 歳代、50 歳代でも、3％前後となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある／利用している」が下田地区で 33.3％となっています。 
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3.2 

86.3 

82.5 

13.7 

14.3 
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女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答
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0.0 
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0.0 

0.0 

100.0 

82.1 

86.5 

77.4 

83.3 

100.0 

0.0 

17.9 

10.8 

19.4 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

1.6 

0.0 

33.3 

0.0 

80.3 

90.0 

66.7 

90.0 

18.0 

10.0 

0.0 

10.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｃ 妊婦の通勤緩和措置） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 1.8 84.2 14.0

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 3.2 82.5 14.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0.0 82.1 17.9

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 0.0 80.0 20.0

４０歳代 37 2.7 86.5 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 5.3 89.5 5.3

５０歳代 31 3.2 77.4 19.4

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 5.0 75.0 20.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 1.6 80.3 18.0

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 3.1 78.1 18.8

栄地区 10 0.0 90.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 85.7 14.3

下田地区 3 33.3 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

三条市外 40 0.0 90.0 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 0.0 90.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 1.0 87.3 11.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 58.3 33.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 2.9 83.8 13.2

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 84.4 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 3.4 83.1 13.6

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 1.8 80.0 18.2

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 3.7 81.5 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 8.3 75.0 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 0.0 74.1 25.9

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休暇） 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は女性で 1.6％と低くなっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」は 50 歳代のみで、3.2％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は三条地区で 1.6％となっています。 
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２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )
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６０歳代 ( n = 6 )
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三条地区 ( n = 6 1 )
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下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休暇）） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 0.9 86.8 12.3

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 1.6 87.3 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0.0 82.1 17.9

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 0.0 80.0 20.0

４０歳代 37 0.0 89.2 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 0.0 94.7 5.3

５０歳代 31 3.2 83.9 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 5.0 85.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 1.6 83.6 14.8

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 3.1 84.4 12.5

栄地区 10 0.0 90.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 85.7 14.3

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 0.0 90.0 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 0.0 90.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 0.0 89.2 10.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 66.7 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 1.5 88.2 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 84.4 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 1.7 88.1 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 1.8 83.6 14.5

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 0.0 85.2 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 3.7 77.8 18.5

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｅ 育児休業制度 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」が女性で 20.6％であるのに対し、男性は 0％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」は、30 歳代から 60 歳代で、約１割から２割となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は、三条地区 13.1％、栄地区 10.0％、下田地区 33.3％となっています。 
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利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

14.3 

13.5 

9.7 

16.7 

0.0 

100.0 

75.0 

75.7 

80.6 

83.3 

100.0 
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90.0 
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10.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｅ 育児休業制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 11.4 79.8 8.8

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 20.6 74.6 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 14.3 75.0 10.7

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 26.7 66.7 6.7

４０歳代 37 13.5 75.7 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 26.3 68.4 5.3

５０歳代 31 9.7 80.6 9.7

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 15.0 80.0 5.0

６０歳代 6 16.7 83.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 13.1 77.0 9.8

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 25.0 71.9 3.1

栄地区 10 10.0 90.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 85.7 0.0

下田地区 3 33.3 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

三条市外 40 7.5 82.5 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 14.3 76.2 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 9.8 81.4 8.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 66.7 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 16.2 76.5 7.4

結婚していない（離別、死別含む） 45 4.4 84.4 11.1

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 18.6 74.6 6.8

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 16.4 74.5 9.1

親と子と孫 13 15.4 76.9 7.7

その他 27 7.4 81.5 11.1

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 28.6 71.4 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 50.0 33.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 11.1 81.5 7.4

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15  各制度の利用状況（１）現在までの利用経験 

Ｆ 短時間勤務制度 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は、男性 2.0％、女性 9.5％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」は、30 歳代 7.1％、40 歳代 5.4％、50 歳代 9.7％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は、三条地区 4.9％、栄地区 10.0％、三条市外 7.5％であるのに対し、

下田地区では 0％となっています。 
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12.9 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

4.9 

10.0 

0.0 

7.5 

82.0 

90.0 

100.0 

82.5 

13.1 

0.0 

0.0 

10.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｆ 短時間勤務制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 6.1 83.3 10.5

男性 51 2.0 84.3 13.7

女性 63 9.5 82.5 7.9

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 7.1 78.6 14.3

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 13.3 73.3 13.3

４０歳代 37 5.4 86.5 8.1

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 10.5 89.5 0.0

５０歳代 31 9.7 77.4 12.9

（内訳）　男性 11 9.1 72.7 18.2

　　　　　女性 20 10.0 80.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 4.9 82.0 13.1

（内訳）　男性 29 3.4 79.3 17.2

　　　　　女性 32 6.3 84.4 9.4

栄地区 10 10.0 90.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 85.7 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 7.5 82.5 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 14.3 76.2 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 3.9 86.3 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 58.3 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 7.4 83.8 8.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 4.4 82.2 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 6.8 83.1 10.2

夫だけ働いている 5 20.0 80.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 7.3 80.0 12.7

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 7.4 81.5 11.1

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 87.5 0.0

小学生 12 8.3 75.0 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 7.4 77.8 14.8

無回答 9 0.0 77.8 22.2

家
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別
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別
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き

状

況

別
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｇ フレックスタイム勤務制度 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は男性 3.9％、女性 4.8％となっています。 

【年齢別】 

 30 歳代で「利用したことがある」の割合が比較的高く、10.7％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は三条地区 3.3％、三条市外 7.5％となっています。 

 

 

 

 

  

3.9 

4.8 

82.4 

84.1 

13.7 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

10.7 

2.7 

3.2 

0.0 

0.0 

100.0 

71.4 

86.5 

83.9 

83.3 

100.0 

0.0 

17.9 

10.8 

12.9 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

3.3 

0.0 

0.0 

7.5 

82.0 

100.0 

100.0 

80.0 

14.8 

0.0 

0.0 

12.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｇ フレックスタイム勤務制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 4.4 83.3 12.3

男性 51 3.9 82.4 13.7

女性 63 4.8 84.1 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 10.7 71.4 17.9

（内訳）　男性 13 15.4 69.2 15.4

　　　　　女性 15 6.7 73.3 20.0

４０歳代 37 2.7 86.5 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 5.3 89.5 5.3

５０歳代 31 3.2 83.9 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 5.0 85.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 3.3 82.0 14.8

（内訳）　男性 29 3.4 79.3 17.2

　　　　　女性 32 3.1 84.4 12.5

栄地区 10 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 7.5 80.0 12.5

（内訳）　男性 19 5.3 84.2 10.5

　　　　　女性 21 9.5 76.2 14.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 4.9 84.3 10.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 75.0 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 7.4 82.4 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 84.4 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 8.5 81.4 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 5.5 81.8 12.7

親と子と孫 13 7.7 84.6 7.7

その他 27 3.7 77.8 18.5

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 14.3 85.7 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 8.3 75.0 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 7.4 77.8 14.8

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・繰下げ 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は男性 11.8％、女性 17.5％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」の割合は 40 歳代が最も高く、27.0％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は三条地区 13.1％、下田地区 33.3％、三条市外 20.0％となっています。 

 

 

 

 

  

11.8 

17.5 

74.5 

74.6 

13.7 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

10.7 

27.0 

9.7 

16.7 

0.0 

100.0 

75.0 

64.9 

77.4 

66.7 

100.0 

0.0 

14.3 

8.1 

12.9 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

13.1 

0.0 

33.3 

20.0 

73.8 

100.0 

66.7 

70.0 

13.1 

0.0 

0.0 

10.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・繰下げ） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 14.9 74.6 10.5

男性 51 11.8 74.5 13.7

女性 63 17.5 74.6 7.9

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 10.7 75.0 14.3

（内訳）　男性 13 7.7 76.9 15.4

　　　　　女性 15 13.3 73.3 13.3

４０歳代 37 27.0 64.9 8.1

（内訳）　男性 18 22.2 61.1 16.7

　　　　　女性 19 31.6 68.4 0.0

５０歳代 31 9.7 77.4 12.9

（内訳）　男性 11 9.1 72.7 18.2

　　　　　女性 20 10.0 80.0 10.0

６０歳代 6 16.7 66.7 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 60.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 13.1 73.8 13.1

（内訳）　男性 29 6.9 75.9 17.2

　　　　　女性 32 18.8 71.9 9.4

栄地区 10 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 33.3 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

三条市外 40 20.0 70.0 10.0

（内訳）　男性 19 21.1 68.4 10.5

　　　　　女性 21 19.0 71.4 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 12.7 77.5 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 50.0 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 14.7 76.5 8.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 15.6 71.1 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 13.6 76.3 10.2

夫だけ働いている 5 20.0 80.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 90.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 16.4 70.9 12.7

親と子と孫 13 15.4 76.9 7.7

その他 27 14.8 74.1 11.1

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 14.3 85.7 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 87.5 0.0

小学生 12 25.0 58.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 18.5 66.7 14.8

無回答 9 11.1 66.7 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｉ 所定外時間の労働の制限 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は、男性 5.9％、女性 6.3％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」の割合は 60 歳代が最も高く、16.7％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は、三条地区 6.6％、三条市外 7.5％となっています。 

 

 

 

 

  

5.9 

6.3 

80.4 

82.5 

13.7 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

3.6 

5.4 

9.7 

16.7 

0.0 

100.0 

78.6 

83.8 

77.4 

66.7 

100.0 

0.0 

17.9 

10.8 

12.9 

16.7 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

6.6 

0.0 

0.0 

7.5 

78.7 

100.0 

100.0 

80.0 

14.8 

0.0 

0.0 

12.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｉ 所定外時間の労働の制限） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 6.1 81.6 12.3

男性 51 5.9 80.4 13.7

女性 63 6.3 82.5 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 3.6 78.6 17.9

（内訳）　男性 13 7.7 76.9 15.4

　　　　　女性 15 0.0 80.0 20.0

４０歳代 37 5.4 83.8 10.8

（内訳）　男性 18 5.6 77.8 16.7

　　　　　女性 19 5.3 89.5 5.3

５０歳代 31 9.7 77.4 12.9

（内訳）　男性 11 9.1 72.7 18.2

　　　　　女性 20 10.0 80.0 10.0

６０歳代 6 16.7 66.7 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 60.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 6.6 78.7 14.8

（内訳）　男性 29 3.4 79.3 17.2

　　　　　女性 32 9.4 78.1 12.5

栄地区 10 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 7.5 80.0 12.5

（内訳）　男性 19 10.5 78.9 10.5

　　　　　女性 21 4.8 81.0 14.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 5.9 83.3 10.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 66.7 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 8.8 80.9 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 2.2 82.2 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 8.5 81.4 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 25.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 9.1 78.2 12.7

親と子と孫 13 7.7 84.6 7.7

その他 27 0.0 81.5 18.5

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 14.3 85.7 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 18.5 66.7 14.8

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｊ 育児時間 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は、女性で 6.3％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」の割合は 50 歳代が最も高く、9.7％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」の割合は栄地区が最も高く、10.0％となっています。 
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７０歳以上 ( n = 1 )
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90.0 
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三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｊ 育児時間） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 3.5 85.1 11.4

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 6.3 84.1 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0.0 85.7 14.3

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 0.0 86.7 13.3

４０歳代 37 2.7 86.5 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 5.3 89.5 5.3

５０歳代 31 9.7 77.4 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 15.0 75.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 3.3 82.0 14.8

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 6.3 81.3 12.5

栄地区 10 10.0 90.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 85.7 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 2.5 87.5 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 4.8 85.7 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 2.9 87.3 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 66.7 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 4.4 85.3 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 2.2 84.4 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 5.1 84.7 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 5.5 81.8 12.7

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 3.7 81.5 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 8.3 75.0 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 7.4 77.8 14.8

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｋ 企業内保育 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は男女ともに低く、それぞれ 2.0％、1.6％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」は 30 歳代 3.6％、50 歳代 3.2％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は三条地区 1.6％、三条市外 2.5％となっています。 
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三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｋ 企業内保育） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 1.8 86.8 11.4

男性 51 2.0 84.3 13.7

女性 63 1.6 88.9 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 3.6 82.1 14.3

（内訳）　男性 13 7.7 76.9 15.4

　　　　　女性 15 0.0 86.7 13.3

４０歳代 37 0.0 89.2 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 0.0 94.7 5.3

５０歳代 31 3.2 83.9 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 5.0 85.0 10.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 1.6 83.6 14.8

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 3.1 84.4 12.5

栄地区 10 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 2.5 87.5 10.0

（内訳）　男性 19 5.3 84.2 10.5

　　　　　女性 21 0.0 90.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 1.0 89.2 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 66.7 25.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 2.9 86.8 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 86.7 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 3.4 86.4 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 1.8 85.5 12.7

親と子と孫 13 7.7 84.6 7.7

その他 27 0.0 85.2 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 87.5 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 3.7 81.5 14.8

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｌ 介護休業制度 

 

【性 別】 

 「利用したことがある」は、女性で 6.3％となっています。 

【年齢別】 

 「利用したことがある」の割合は、60 歳代が最も高く、16.7％となっています。 

【地区別】 

 「利用したことがある」は、三条地区 3.3％、栄地区 10.0％、下田地区 0.0％、三条市外 2.5％

となっています。 
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下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｌ 介護休業制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 3.5 86.0 10.5

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 6.3 85.7 7.9

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 3.6 82.1 14.3

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 6.7 80.0 13.3

４０歳代 37 0.0 89.2 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 0.0 94.7 5.3

５０歳代 31 6.5 80.6 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 10.0 80.0 10.0

６０歳代 6 16.7 83.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 3.3 83.6 13.1

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 6.3 84.4 9.4

栄地区 10 10.0 90.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 85.7 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 2.5 87.5 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 4.8 85.7 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 2.0 88.2 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 16.7 66.7 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 4.4 85.3 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 2.2 86.7 11.1

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 5.1 84.7 10.2

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 5.5 83.6 10.9

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 0.0 85.2 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 14.3 85.7 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 7.4 81.5 11.1

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｍ ボランティア休暇制度 

 

【性 別】 

 男女ともに「利用したことがある」は 0％となっています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「利用したことがある」は 0％となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で「利用したことがある」は 0％となっています。 
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0.0 
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（１）現在までの利用経験（Ｍ ボランティア休暇制度） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 0.0 87.7 12.3

男性 51 0.0 86.3 13.7

女性 63 0.0 88.9 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0.0 85.7 14.3

（内訳）　男性 13 0.0 84.6 15.4

　　　　　女性 15 0.0 86.7 13.3

４０歳代 37 0.0 89.2 10.8

（内訳）　男性 18 0.0 83.3 16.7

　　　　　女性 19 0.0 94.7 5.3

５０歳代 31 0.0 83.9 16.1

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2

　　　　　女性 20 0.0 85.0 15.0

６０歳代 6 0.0 83.3 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 80.0 20.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 0.0 83.6 16.4

（内訳）　男性 29 0.0 82.8 17.2

　　　　　女性 32 0.0 84.4 15.6

栄地区 10 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

三条市外 40 0.0 90.0 10.0

（内訳）　男性 19 0.0 89.5 10.5

　　　　　女性 21 0.0 90.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 0.0 90.2 9.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 66.7 33.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 0.0 88.2 11.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 86.7 13.3

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 0.0 88.1 11.9

夫だけ働いている 5 0.0 80.0 20.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 100.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 0.0 85.5 14.5

親と子と孫 13 0.0 92.3 7.7

その他 27 0.0 85.2 14.8

無回答 5 0.0 80.0 20.0

３歳未満 7 0.0 100.0 0.0

３歳以上就学前 8 0.0 100.0 0.0

小学生 12 0.0 83.3 16.7

中学生 3 0.0 100.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 0.0 81.5 18.5

無回答 9 0.0 77.8 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （１）現在までの利用経験 

Ｎ その他 

 

【性 別】 

 男女ともに「利用したことがある」は 0％となっています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「利用したことがある」は 0％となっています。 

【地区別】 

 すべての地区で「利用したことがある」は 0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

0.0 

0.0 

29.4 

17.5 

70.6 

82.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

利用したことがある／利用している 利用したことはない 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

14.3 

24.3 

12.9 

50.0 

100.0 

54.5 

85.7 

75.7 

87.1 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.0 

30.0 

77.0 

100.0 

100.0 

70.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（１）現在までの利用経験（Ｎ その他） 

 

総計

利用した

ことがあ

る／利用

している

利用した

ことはな

い

無回答

人 % % %

　全体 114 0.0 22.8 77.2

男性 51 0.0 29.4 70.6

女性 63 0.0 17.5 82.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 45.5 54.5

（内訳）　男性 8 0.0 62.5 37.5

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0

３０歳代 28 0.0 14.3 85.7

（内訳）　男性 13 0.0 15.4 84.6

　　　　　女性 15 0.0 13.3 86.7

４０歳代 37 0.0 24.3 75.7

（内訳）　男性 18 0.0 33.3 66.7

　　　　　女性 19 0.0 15.8 84.2

５０歳代 31 0.0 12.9 87.1

（内訳）　男性 11 0.0 9.1 90.9

　　　　　女性 20 0.0 15.0 85.0

６０歳代 6 0.0 50.0 50.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 40.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 0.0 23.0 77.0

（内訳）　男性 29 0.0 27.6 72.4

　　　　　女性 32 0.0 18.8 81.3

栄地区 10 0.0 0.0 100.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 100.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 100.0

下田地区 3 0.0 0.0 100.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0

三条市外 40 0.0 30.0 70.0

（内訳）　男性 19 0.0 36.8 63.2

　　　　　女性 21 0.0 23.8 76.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 0.0 23.5 76.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 16.7 83.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 0.0 23.5 76.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 0.0 22.2 77.8

無回答 1 0.0 0.0 100.0

共働き 59 0.0 22.0 78.0

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 100.0

妻だけ働いている 4 0.0 75.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 30.0 70.0

夫婦のみ 4 0.0 25.0 75.0

親と子 55 0.0 23.6 76.4

親と子と孫 13 0.0 30.8 69.2

その他 27 0.0 14.8 85.2

無回答 5 0.0 20.0 80.0

３歳未満 7 0.0 0.0 100.0

３歳以上就学前 8 0.0 37.5 62.5

小学生 12 0.0 25.0 75.0

中学生 3 0.0 33.3 66.7

高校生 2 0.0 0.0 100.0

それ以上 27 0.0 18.5 81.5

無回答 9 0.0 55.6 44.4
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

 

【全 体】 

 全体的に「今後利用したい／導入して欲しい」の割合が高く、概ね３割から５割を占めています。

「企業内保育」、「ボランティア休暇制度」は「今後の利用／導入を望んでいない」の割合が高く、

それぞれ 45.6％、48.2％となっています。 

 

 

  

46.5 

58.8 

37.7 

38.6 

54.4 

41.2 

53.5 

50.9 

31.6 

40.4 

28.1 

64.0 

23.7 

6.1 

23.7 

18.4 

33.3 

32.5 

19.3 

29.8 

26.3 

25.4 

39.5 

32.5 

45.6 

17.5 

48.2 

12.3 

29.8 

22.8 

28.9 

28.9 

26.3 

28.9 

20.2 

23.7 

28.9 

27.2 

26.3 

18.4 

28.1 

81.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ 産前産後休暇

Ｂ 通院休暇制度

Ｃ 妊婦の通勤緩和措置

Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休
暇）

Ｅ 育児休業制度

Ｆ 短時間勤務制度

Ｇ フレックスタイム勤務制度

Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・
繰下げ

Ｉ 所定外時間の労働の制限

Ｊ 育児時間

Ｋ 企業内保育

Ｌ 介護休業制度

Ｍ ボランティア休暇制度

Ｎ その他

n=114
今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ａ 産前産後休暇 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」が男性 37.3％、女性 54.0％となっています。 

【年齢別】 

 70 歳代を除いては、「今後利用したい」が４割を超えています。 

【地区別】 

 いずれの地区でも、「今後利用したい」が高い割合を占めており、下田地区では６割を超えてい

ます。 

 

 

 

 

  

37.3 

54.0 

37.3 

12.7 

25.5 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

54.5 

42.9 

45.9 

48.4 

50.0 

0.0 

45.5 

28.6 

27.0 

9.7 

0.0 

100.0 

0.0 

28.6 

27.0 

41.9 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

44.3 

60.0 

66.7 

45.0 

24.6 

20.0 

0.0 

25.0 

31.1 

20.0 

33.3 

30.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ａ 産前産後休暇） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 46.5 23.7 29.8

男性 51 37.3 37.3 25.5

女性 63 54.0 12.7 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 45.5 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 62.5 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 42.9 28.6 28.6

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 66.7 6.7 26.7

４０歳代 37 45.9 27.0 27.0

（内訳）　男性 18 38.9 27.8 33.3

　　　　　女性 19 52.6 26.3 21.1

５０歳代 31 48.4 9.7 41.9

（内訳）　男性 11 54.5 18.2 27.3

　　　　　女性 20 45.0 5.0 50.0

６０歳代 6 50.0 0.0 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 44.3 24.6 31.1

（内訳）　男性 29 41.4 34.5 24.1

　　　　　女性 32 46.9 15.6 37.5

栄地区 10 60.0 20.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 57.1 14.3 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 45.0 25.0 30.0

（内訳）　男性 19 26.3 42.1 31.6

　　　　　女性 21 61.9 9.5 28.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 48.0 24.5 27.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 16.7 50.0

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 42.6 19.1 38.2

結婚していない（離別、死別含む） 45 53.3 28.9 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 40.7 20.3 39.0

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 50.0 25.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 50.0 40.0 10.0

夫婦のみ 4 100.0 0.0 0.0

親と子 55 45.5 23.6 30.9

親と子と孫 13 46.2 23.1 30.8

その他 27 40.7 18.5 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 28.6

３歳以上就学前 8 37.5 50.0 12.5

小学生 12 58.3 8.3 33.3

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 44.4 18.5 37.0

無回答 9 22.2 44.4 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｂ 通院休暇制度 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」が男性 52.9％、女性 63.5％となっています。 

【年齢別】 

  70 歳代を除いて、「今後利用したい」の割合が高く、４割から７割となっています。 

【地区別】 

 いずれの地区でも「今後利用したい」の割合が高く、５割を超えています。 

 

 

 

 

  

52.9 

63.5 

25.5 

12.7 

21.6 

23.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

72.7 

42.9 

64.9 

64.5 

50.0 

0.0 

27.3 

28.6 

13.5 

9.7 

16.7 

100.0 

0.0 

28.6 

21.6 

25.8 

33.3 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

52.5 

70.0 

100.0 

62.5 

21.3 

20.0 

15.0 

26.2 

10.0 

0.0 

22.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｂ 通院休暇制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 58.8 18.4 22.8

男性 51 52.9 25.5 21.6

女性 63 63.5 12.7 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 72.7 27.3 0.0

（内訳）　男性 8 62.5 37.5 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 42.9 28.6 28.6

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 66.7 6.7 26.7

４０歳代 37 64.9 13.5 21.6

（内訳）　男性 18 61.1 11.1 27.8

　　　　　女性 19 68.4 15.8 15.8

５０歳代 31 64.5 9.7 25.8

（内訳）　男性 11 72.7 9.1 18.2

　　　　　女性 20 60.0 10.0 30.0

６０歳代 6 50.0 16.7 33.3

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 20.0 40.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 52.5 21.3 26.2

（内訳）　男性 29 48.3 27.6 24.1

　　　　　女性 32 56.3 15.6 28.1

栄地区 10 70.0 20.0 10.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 71.4 14.3 14.3

下田地区 3 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 62.5 15.0 22.5

（内訳）　男性 19 57.9 21.1 21.1

　　　　　女性 21 66.7 9.5 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 59.8 19.6 20.6

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 50.0 8.3 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 55.9 16.2 27.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 64.4 20.0 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 55.9 16.9 27.1

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 50.0 25.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 60.0 40.0 0.0

夫婦のみ 4 75.0 25.0 0.0

親と子 55 58.2 18.2 23.6

親と子と孫 13 53.8 15.4 30.8

その他 27 59.3 11.1 29.6

無回答 5 60.0 20.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 28.6

３歳以上就学前 8 50.0 37.5 12.5

小学生 12 58.3 8.3 33.3

中学生 3 66.7 33.3 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 55.6 18.5 25.9

無回答 9 77.8 0.0 22.2
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｃ 妊婦の通勤緩和措置 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」が男性 37.3％、女性 38.1％となっています。 

【年齢別】 

 30 歳代で「導入を望んでいない」の割合が高く（39.3％）、その他の年代は「今後利用したい」

の割合が高くなっています。 

【地区別】 

 下田地区、三条市外では「今後利用したい」の割合が高く、栄地区は「導入を望んでいない」と

同率、三条地区は「今後利用したい」の方が低くなっています。 

 

 

 

 

  

37.3 

38.1 

39.2 

28.6 

23.5 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

54.5 

32.1 

43.2 

32.3 

33.3 

0.0 

45.5 

39.3 

32.4 

25.8 

16.7 

100.0 

0.0 

28.6 

24.3 

41.9 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

31.1 

40.0 

66.7 

45.0 

36.1 

40.0 

0.0 

30.0 

32.8 

20.0 

33.3 

25.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｃ 妊婦の通勤緩和措置） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 37.7 33.3 28.9

男性 51 37.3 39.2 23.5

女性 63 38.1 28.6 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 45.5 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 62.5 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 32.1 39.3 28.6

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 46.7 26.7 26.7

４０歳代 37 43.2 32.4 24.3

（内訳）　男性 18 44.4 27.8 27.8

　　　　　女性 19 42.1 36.8 21.1

５０歳代 31 32.3 25.8 41.9

（内訳）　男性 11 45.5 27.3 27.3

　　　　　女性 20 25.0 25.0 50.0

６０歳代 6 33.3 16.7 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 20.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 31.1 36.1 32.8

（内訳）　男性 29 37.9 37.9 24.1

　　　　　女性 32 25.0 34.4 40.6

栄地区 10 40.0 40.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 45.0 30.0 25.0

（内訳）　男性 19 31.6 42.1 26.3

　　　　　女性 21 57.1 19.0 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 37.3 35.3 27.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 16.7 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 35.3 26.5 38.2

結婚していない（離別、死別含む） 45 42.2 42.2 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 33.9 27.1 39.0

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 30.0 60.0 10.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 36.4 34.5 29.1

親と子と孫 13 46.2 23.1 30.8

その他 27 37.0 22.2 40.7

無回答 5 60.0 20.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 28.6

３歳以上就学前 8 25.0 62.5 12.5

小学生 12 33.3 33.3 33.3

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 40.7 25.9 33.3

無回答 9 22.2 44.4 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休暇） 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は、男性 37.3％、女性 39.7％となっています。 

【年齢別】 

 「今後利用したい」の割合が高く、３割を超えています。 

【地区別】 

 「今後利用したい」の割合が高く、３割を超えています。 

 

 

 

 

  

37.3 

39.7 

39.2 

27.0 

23.5 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

45.5 

35.7 

40.5 

38.7 

33.3 

0.0 

54.5 

35.7 

35.1 

19.4 

16.7 

100.0 

0.0 

28.6 

24.3 

41.9 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

32.8 

40.0 

66.7 

45.0 

34.4 

40.0 

0.0 

30.0 

32.8 

20.0 

33.3 

25.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｄ 妊娠障害休暇（つわり休暇）） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 38.6 32.5 28.9

男性 51 37.3 39.2 23.5

女性 63 39.7 27.0 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 45.5 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 75.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 35.7 35.7 28.6

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 53.3 20.0 26.7

４０歳代 37 40.5 35.1 24.3

（内訳）　男性 18 44.4 27.8 27.8

　　　　　女性 19 36.8 42.1 21.1

５０歳代 31 38.7 19.4 41.9

（内訳）　男性 11 54.5 18.2 27.3

　　　　　女性 20 30.0 20.0 50.0

６０歳代 6 33.3 16.7 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 20.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 32.8 34.4 32.8

（内訳）　男性 29 37.9 37.9 24.1

　　　　　女性 32 28.1 31.3 40.6

栄地区 10 40.0 40.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 45.0 30.0 25.0

（内訳）　男性 19 31.6 42.1 26.3

　　　　　女性 21 57.1 19.0 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 38.2 34.3 27.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 16.7 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 36.8 25.0 38.2

結婚していない（離別、死別含む） 45 42.2 42.2 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 35.6 25.4 39.0

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 70.0 10.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0

親と子 55 38.2 32.7 29.1

親と子と孫 13 38.5 30.8 30.8

その他 27 44.4 14.8 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 28.6

３歳以上就学前 8 37.5 50.0 12.5

小学生 12 33.3 33.3 33.3

中学生 3 66.7 33.3 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 40.7 25.9 33.3

無回答 9 22.2 44.4 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｅ 育児休業制度 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」が男性 51.0％、女性 57.1％となっています。 

【年齢別】 

 70 歳代を除くすべての年代で「今後利用したい」の割合が高く、５割を超えています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「今後利用したい」の割合が高く、概ね５割を超えています。 

 

 

 

 

  

51.0 

57.1 

27.5 

12.7 

21.6 

30.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

63.6 

57.1 

54.1 

51.6 

50.0 

0.0 

36.4 

17.9 

21.6 

12.9 

0.0 

100.0 

0.0 

25.0 

24.3 

35.5 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

49.2 

60.0 

66.7 

60.0 

23.0 

20.0 

0.0 

15.0 

27.9 

20.0 

33.3 

25.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｅ 育児休業制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 54.4 19.3 26.3

男性 51 51.0 27.5 21.6

女性 63 57.1 12.7 30.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 63.6 36.4 0.0

（内訳）　男性 8 50.0 50.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 57.1 17.9 25.0

（内訳）　男性 13 38.5 38.5 23.1

　　　　　女性 15 73.3 0.0 26.7

４０歳代 37 54.1 21.6 24.3

（内訳）　男性 18 55.6 16.7 27.8

　　　　　女性 19 52.6 26.3 21.1

５０歳代 31 51.6 12.9 35.5

（内訳）　男性 11 54.5 18.2 27.3

　　　　　女性 20 50.0 10.0 40.0

６０歳代 6 50.0 0.0 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 49.2 23.0 27.9

（内訳）　男性 29 51.7 27.6 20.7

　　　　　女性 32 46.9 18.8 34.4

栄地区 10 60.0 20.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 57.1 14.3 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 60.0 15.0 25.0

（内訳）　男性 19 47.4 26.3 26.3

　　　　　女性 21 71.4 4.8 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 54.9 19.6 25.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 50.0 16.7 33.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 50.0 16.2 33.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 62.2 22.2 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 49.2 15.3 35.6

夫だけ働いている 5 80.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 60.0 30.0 10.0

夫婦のみ 4 100.0 0.0 0.0

親と子 55 60.0 16.4 23.6

親と子と孫 13 46.2 23.1 30.8

その他 27 40.7 18.5 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 57.1 28.6 14.3

３歳以上就学前 8 75.0 12.5 12.5

小学生 12 58.3 8.3 33.3

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 55.6 18.5 25.9

無回答 9 33.3 33.3 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｆ 短時間勤務制度 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は男性 35.3％、女性 46.0％となっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、70 歳代を除いては、「今後利用したい」の割合が高く、４割を超えています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「今後利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

35.3 

46.0 

39.2 

22.2 

25.5 

31.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

36.4 

42.9 

40.5 

41.9 

50.0 

0.0 

54.5 

28.6 

35.1 

19.4 

0.0 

100.0 

9.1 

28.6 

24.3 

38.7 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

34.4 

50.0 

100.0 

45.0 

31.1 

30.0 

30.0 

34.4 

20.0 

0.0 

25.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｆ 短時間勤務制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 41.2 29.8 28.9

男性 51 35.3 39.2 25.5

女性 63 46.0 22.2 31.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 36.4 54.5 9.1

（内訳）　男性 8 37.5 50.0 12.5

　　　　　女性 3 33.3 66.7 0.0

３０歳代 28 42.9 28.6 28.6

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 66.7 6.7 26.7

４０歳代 37 40.5 35.1 24.3

（内訳）　男性 18 33.3 38.9 27.8

　　　　　女性 19 47.4 31.6 21.1

５０歳代 31 41.9 19.4 38.7

（内訳）　男性 11 54.5 18.2 27.3

　　　　　女性 20 35.0 20.0 45.0

６０歳代 6 50.0 0.0 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 34.4 31.1 34.4

（内訳）　男性 29 34.5 37.9 27.6

　　　　　女性 32 34.4 25.0 40.6

栄地区 10 50.0 30.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 42.9 28.6 28.6

下田地区 3 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 45.0 30.0 25.0

（内訳）　男性 19 31.6 42.1 26.3

　　　　　女性 21 57.1 19.0 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 41.2 31.4 27.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 16.7 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 36.8 26.5 36.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 48.9 33.3 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 35.6 27.1 37.3

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 70.0 20.0 10.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0

親と子 55 40.0 30.9 29.1

親と子と孫 13 38.5 30.8 30.8

その他 27 33.3 25.9 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 28.6 42.9 28.6

３歳以上就学前 8 25.0 62.5 12.5

小学生 12 58.3 8.3 33.3

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0

それ以上 27 37.0 29.6 33.3

無回答 9 33.3 33.3 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｇ フレックスタイム勤務制度 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は男性 53.9％、女性 52.4％となっています。 

【年齢別】 

 70 歳代を除いて、「今後利用したい」の割合が高く、４割を超えています。 

【地区別】 

 栄地区では「今後利用したい」と「導入を望んでいない」が同率、その他の地区では、「今後利

用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

54.9 

52.4 

27.5 

25.4 

17.6 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

63.6 

42.9 

59.5 

51.6 

66.7 

0.0 

36.4 

32.1 

24.3 

22.6 

0.0 

100.0 

0.0 

25.0 

16.2 

25.8 

33.3 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

49.2 

40.0 

66.7 

62.5 

27.9 

40.0 

0.0 

22.5 

23.0 

20.0 

33.3 

15.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｇ フレックスタイム勤務制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 53.5 26.3 20.2

男性 51 54.9 27.5 17.6

女性 63 52.4 25.4 22.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 63.6 36.4 0.0

（内訳）　男性 8 62.5 37.5 0.0

　　　　　女性 3 66.7 33.3 0.0

３０歳代 28 42.9 32.1 25.0

（内訳）　男性 13 23.1 53.8 23.1

　　　　　女性 15 60.0 13.3 26.7

４０歳代 37 59.5 24.3 16.2

（内訳）　男性 18 61.1 16.7 22.2

　　　　　女性 19 57.9 31.6 10.5

５０歳代 31 51.6 22.6 25.8

（内訳）　男性 11 72.7 9.1 18.2

　　　　　女性 20 40.0 30.0 30.0

６０歳代 6 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 60.0 0.0 40.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 49.2 27.9 23.0

（内訳）　男性 29 44.8 34.5 20.7

　　　　　女性 32 53.1 21.9 25.0

栄地区 10 40.0 40.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 62.5 22.5 15.0

（内訳）　男性 19 68.4 15.8 15.8

　　　　　女性 21 57.1 28.6 14.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 52.9 26.5 20.6

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 58.3 25.0 16.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 50.0 23.5 26.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 60.0 28.9 11.1

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 47.5 25.4 27.1

夫だけ働いている 5 80.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 50.0 25.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 70.0 30.0 0.0

夫婦のみ 4 50.0 50.0 0.0

親と子 55 52.7 25.5 21.8

親と子と孫 13 53.8 23.1 23.1

その他 27 51.9 22.2 25.9

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 57.1 14.3 28.6

３歳以上就学前 8 50.0 50.0 0.0

小学生 12 58.3 16.7 25.0

中学生 3 33.3 66.7 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 51.9 25.9 22.2

無回答 9 55.6 11.1 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・繰下げ 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は男性 51.0％、女性 50.8％となっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、70 歳代を除いて、「今後利用したい」の割合が「導入を望んでいない」よりも高くなっ

ています。 

【地区別】 

 栄地区以外で、「今後利用したい」が「導入を望んでいない」を上回っています。 

 

 

 

 

  

51.0 

50.8 

27.5 

23.8 

21.6 

25.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答

45.5 

50.0 

54.1 

51.6 

50.0 

0.0 

54.5 

28.6 

21.6 

19.4 

0.0 

100.0 

0.0 

21.4 

24.3 

29.0 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

49.2 

30.0 

100.0 

55.0 

21.3 

50.0 

27.5 

29.5 

20.0 

0.0 

17.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｈ 始業終業時刻の繰上げ・繰下げ） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 50.9 25.4 23.7

男性 51 51.0 27.5 21.6

女性 63 50.8 23.8 25.4

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 45.5 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 37.5 62.5 0.0

　　　　　女性 3 66.7 33.3 0.0

３０歳代 28 50.0 28.6 21.4

（内訳）　男性 13 46.2 38.5 15.4

　　　　　女性 15 53.3 20.0 26.7

４０歳代 37 54.1 21.6 24.3

（内訳）　男性 18 50.0 16.7 33.3

　　　　　女性 19 57.9 26.3 15.8

５０歳代 31 51.6 19.4 29.0

（内訳）　男性 11 63.6 9.1 27.3

　　　　　女性 20 45.0 25.0 30.0

６０歳代 6 50.0 0.0 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 49.2 21.3 29.5

（内訳）　男性 29 44.8 31.0 24.1

　　　　　女性 32 53.1 12.5 34.4

栄地区 10 30.0 50.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 14.3 57.1 28.6

下田地区 3 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 55.0 27.5 17.5

（内訳）　男性 19 57.9 21.1 21.1

　　　　　女性 21 52.4 33.3 14.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 52.9 25.5 21.6

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 25.0 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 52.9 19.1 27.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 48.9 33.3 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 52.5 20.3 27.1

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 50.0 25.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 60.0 30.0 10.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 49.1 25.5 25.5

親と子と孫 13 61.5 15.4 23.1

その他 27 51.9 18.5 29.6

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 57.1 14.3 28.6

３歳以上就学前 8 62.5 37.5 0.0

小学生 12 75.0 0.0 25.0

中学生 3 66.7 33.3 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 40.7 29.6 29.6

無回答 9 33.3 33.3 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｉ 所定外時間の労働の制限 

 

【性 別】  

 「今後利用したい」は、男性 29.4％、女性 33.3％となっています。 

【年齢別】 

 70 歳代を除いて、「今後利用したい」は３割前後を占めています。 

【地区別】 

 下田地区を除いて、「導入を望んでいない」の割合が「今後利用したい」を上回っています。 

 

 

 

 

  

29.4 

33.3 
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31.7 

21.6 

34.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答
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39.3 

43.2 

25.8 

16.7 

100.0 

0.0 

28.6 

24.3 

41.9 

50.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

31.1 

20.0 

66.7 

32.5 

36.1 

60.0 

0.0 

42.5 

32.8 

20.0 

33.3 

25.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｉ 所定外時間の労働の制限） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 31.6 39.5 28.9

男性 51 29.4 49.0 21.6

女性 63 33.3 31.7 34.9

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 72.7 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 87.5 0.0

　　　　　女性 3 66.7 33.3 0.0

３０歳代 28 32.1 39.3 28.6

（内訳）　男性 13 23.1 53.8 23.1

　　　　　女性 15 40.0 26.7 33.3

４０歳代 37 32.4 43.2 24.3

（内訳）　男性 18 27.8 44.4 27.8

　　　　　女性 19 36.8 42.1 21.1

５０歳代 31 32.3 25.8 41.9

（内訳）　男性 11 45.5 27.3 27.3

　　　　　女性 20 25.0 25.0 50.0

６０歳代 6 33.3 16.7 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 20.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 31.1 36.1 32.8

（内訳）　男性 29 34.5 41.4 24.1

　　　　　女性 32 28.1 31.3 40.6

栄地区 10 20.0 60.0 20.0

（内訳）　男性 3 33.3 66.7 0.0

　　　　　女性 7 14.3 57.1 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 32.5 42.5 25.0

（内訳）　男性 19 21.1 57.9 21.1

　　　　　女性 21 42.9 28.6 28.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 31.4 41.2 27.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 25.0 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 35.3 27.9 36.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 26.7 55.6 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 33.9 28.8 37.3

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 30.0 60.0 10.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 32.7 36.4 30.9

親と子と孫 13 38.5 38.5 23.1

その他 27 25.9 33.3 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 57.1 14.3 28.6

３歳以上就学前 8 37.5 62.5 0.0

小学生 12 41.7 25.0 33.3

中学生 3 66.7 33.3 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0

それ以上 27 29.6 37.0 33.3

無回答 9 11.1 44.4 44.4
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｊ 育児時間 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は、男性 41.2％、女性 39.7％となっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、70 歳代では「導入を望んでいない」が「今後利用したい」を上回っているのに対し、

その他の年代では「今後利用したい」の方が高くなっています。 

【地区別】 

 「今後利用したい」の割合が、三条地区 32.8％、栄地区 40.0％、下田地区 66.7％、三条市外

50.0％となっています。 
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19.6 
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0.0 

100.0 
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50.0 
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２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

32.8 

40.0 

66.7 

50.0 

36.1 

40.0 

0.0 
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31.1 

20.0 

33.3 

22.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )



133 

 

（２）今後の利用意向（Ｊ 育児時間） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 40.4 32.5 27.2

男性 51 41.2 39.2 19.6

女性 63 39.7 27.0 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 45.5 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 75.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 46.4 32.1 21.4

（内訳）　男性 13 30.8 53.8 15.4

　　　　　女性 15 60.0 13.3 26.7

４０歳代 37 40.5 35.1 24.3

（内訳）　男性 18 44.4 27.8 27.8

　　　　　女性 19 36.8 42.1 21.1

５０歳代 31 32.3 25.8 41.9

（内訳）　男性 11 54.5 18.2 27.3

　　　　　女性 20 20.0 30.0 50.0

６０歳代 6 50.0 0.0 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 0.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 32.8 36.1 31.1

（内訳）　男性 29 37.9 41.4 20.7

　　　　　女性 32 28.1 31.3 40.6

栄地区 10 40.0 40.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 50.0 27.5 22.5

（内訳）　男性 19 42.1 36.8 21.1

　　　　　女性 21 57.1 19.0 23.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 41.2 33.3 25.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 25.0 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 35.3 29.4 35.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 48.9 35.6 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 32.2 30.5 37.3

夫だけ働いている 5 80.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 40.0 50.0 10.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0

親と子 55 41.8 30.9 27.3

親と子と孫 13 53.8 23.1 23.1

その他 27 33.3 25.9 40.7

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 57.1 28.6 14.3

３歳以上就学前 8 37.5 62.5 0.0

小学生 12 50.0 16.7 33.3

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 40.7 25.9 33.3

無回答 9 22.2 44.4 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｋ 企業内保育 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は、男性 35.3％、女性 22.2％となっています。 

【年齢別】 

 60 歳代を除いて、「導入を望んでいない」が「今後利用したい」を上回っています。 

【地区別】 

 「今後利用したい」の割合は、三条地区 24.6％、栄地区 40.0％、下田地区 66.7％、三条市外

27.5％となっています。 

 

 

 

 

  

35.3 

22.2 
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17.6 
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女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答
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43.2 

38.7 

0.0 
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0.0 

25.0 
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２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )
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７０歳以上 ( n = 1 )

24.6 

40.0 
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下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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（２）今後の利用意向（Ｋ 企業内保育） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 28.1 45.6 26.3

男性 51 35.3 47.1 17.6

女性 63 22.2 44.4 33.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 18.2 81.8 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 75.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 25.0 50.0 25.0

（内訳）　男性 13 23.1 61.5 15.4

　　　　　女性 15 26.7 40.0 33.3

４０歳代 37 35.1 43.2 21.6

（内訳）　男性 18 44.4 33.3 22.2

　　　　　女性 19 26.3 52.6 21.1

５０歳代 31 19.4 38.7 41.9

（内訳）　男性 11 36.4 36.4 27.3

　　　　　女性 20 10.0 40.0 50.0

６０歳代 6 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 60.0 0.0 40.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 24.6 47.5 27.9

（内訳）　男性 29 27.6 55.2 17.2

　　　　　女性 32 21.9 40.6 37.5

栄地区 10 40.0 40.0 20.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6

下田地区 3 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 33.3

三条市外 40 27.5 47.5 25.0

（内訳）　男性 19 42.1 36.8 21.1

　　　　　女性 21 14.3 57.1 28.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 27.5 48.0 24.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 33.3 25.0 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 27.9 39.7 32.4

結婚していない（離別、死別含む） 45 28.9 53.3 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 22.0 42.4 35.6

夫だけ働いている 5 80.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 50.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 40.0 50.0 10.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 25.5 47.3 27.3

親と子と孫 13 46.2 38.5 15.4

その他 27 18.5 40.7 40.7

無回答 5 60.0 20.0 20.0

３歳未満 7 57.1 28.6 14.3

３歳以上就学前 8 12.5 87.5 0.0

小学生 12 33.3 41.7 25.0

中学生 3 33.3 66.7 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0

それ以上 27 33.3 37.0 29.6

無回答 9 11.1 44.4 44.4
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｌ 介護休業制度 

 

【性 別】 

 男女ともに「今後利用したい」の割合が高く、５割を超えています。 

【年齢別】 

 すべての年代において、「今後利用したい」の割合が高く、30 歳代を除いて７割を超えています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「今後利用したい」の割合が高く、５割を超えています。 
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72.7 

42.9 

70.3 

71.0 

66.7 

100.0 

0.0 

25.0 

16.2 

19.4 

33.3 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )
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（２）今後の利用意向（Ｌ 介護休業制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 64.0 17.5 18.4

男性 51 54.9 27.5 17.6

女性 63 71.4 9.5 19.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 72.7 27.3 0.0

（内訳）　男性 8 62.5 37.5 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 42.9 32.1 25.0

（内訳）　男性 13 15.4 61.5 23.1

　　　　　女性 15 66.7 6.7 26.7

４０歳代 37 70.3 13.5 16.2

（内訳）　男性 18 66.7 11.1 22.2

　　　　　女性 19 73.7 15.8 10.5

５０歳代 31 71.0 9.7 19.4

（内訳）　男性 11 72.7 9.1 18.2

　　　　　女性 20 70.0 10.0 20.0

６０歳代 6 66.7 0.0 33.3

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 60.0 0.0 40.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 54.1 19.7 26.2

（内訳）　男性 29 44.8 34.5 20.7

　　　　　女性 32 62.5 6.3 31.3

栄地区 10 70.0 30.0 0.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 71.4 28.6 0.0

下田地区 3 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 75.0 12.5 12.5

（内訳）　男性 19 68.4 15.8 15.8

　　　　　女性 21 81.0 9.5 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 66.7 17.6 15.7

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 16.7 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 66.2 13.2 20.6

結婚していない（離別、死別含む） 45 62.2 22.2 15.6

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 64.4 15.3 20.3

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 50.0 40.0 10.0

夫婦のみ 4 75.0 25.0 0.0

親と子 55 63.6 16.4 20.0

親と子と孫 13 84.6 7.7 7.7

その他 27 63.0 11.1 25.9

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 42.9 28.6 28.6

３歳以上就学前 8 62.5 37.5 0.0

小学生 12 83.3 0.0 16.7

中学生 3 100.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 50.0

それ以上 27 70.4 14.8 14.8

無回答 9 55.6 11.1 33.3
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｍ ボランティア休暇制度 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は、男性 29.4％、女性 19.0％となっています。 

【年齢別】 

 60 歳代を除いて、「導入を望んでいない」が「今後利用したい」を上回っています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「導入を望んでいない」が「今後利用したい」を上回っています。 
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（２）今後の利用意向（Ｍ ボランティア休暇制度） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 23.7 48.2 28.1

男性 51 29.4 47.1 23.5

女性 63 19.0 49.2 31.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 90.9 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 87.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 14.3 53.6 32.1

（内訳）　男性 13 15.4 53.8 30.8

　　　　　女性 15 13.3 53.3 33.3

４０歳代 37 32.4 45.9 21.6

（内訳）　男性 18 38.9 33.3 27.8

　　　　　女性 19 26.3 57.9 15.8

５０歳代 31 25.8 35.5 38.7

（内訳）　男性 11 36.4 36.4 27.3

　　　　　女性 20 20.0 35.0 45.0

６０歳代 6 33.3 16.7 50.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 20.0 60.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 21.3 47.5 31.1

（内訳）　男性 29 24.1 48.3 27.6

　　　　　女性 32 18.8 46.9 34.4

栄地区 10 40.0 50.0 10.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0

　　　　　女性 7 28.6 57.1 14.3

下田地区 3 0.0 33.3 66.7

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 33.3 66.7

三条市外 40 25.0 50.0 25.0

（内訳）　男性 19 31.6 47.4 21.1

　　　　　女性 21 19.0 52.4 28.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 24.5 49.0 26.5

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 16.7 41.7 41.7

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 26.5 38.2 35.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 20.0 62.2 17.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0

共働き 59 23.7 40.7 35.6

夫だけ働いている 5 60.0 0.0 40.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 70.0 10.0

夫婦のみ 4 0.0 100.0 0.0

親と子 55 21.8 45.5 32.7

親と子と孫 13 46.2 38.5 15.4

その他 27 18.5 44.4 37.0

無回答 5 40.0 40.0 20.0

３歳未満 7 28.6 42.9 28.6

３歳以上就学前 8 25.0 62.5 12.5

小学生 12 25.0 41.7 33.3

中学生 3 33.3 66.7 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0

それ以上 27 33.3 37.0 29.6

無回答 9 11.1 44.4 44.4
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問 15 各制度の利用状況 （２）今後の利用意向 

Ｎ その他 

 

【性 別】 

 「今後利用したい」は、男性 9.8％、女性 3.2％となっています。 

【年齢別】 

 「今後利用したい」は、60 歳代で 33.3％、その他の年代では１割未満となっています。 

【地区別】 

 「今後利用したい」は、三条地区 6.6％、三条市外 7.5％となっています。 

 

 

 

 

  

9.8 

3.2 

15.7 

9.5 

74.5 

87.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

今後利用したい／導入して欲しい 今後の利用／導入を望んでいない 無回答
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（２）今後の利用意向（Ｎ その他） 

 

総計

今後利用

したい／

導入して

欲しい

今後の利

用／導入

を望んで

いない

無回答

人 % % %

　全体 114 6.1 12.3 81.6

男性 51 9.8 15.7 74.5

女性 63 3.2 9.5 87.3

無回答 0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 45.5 54.5

（内訳）　男性 8 0.0 62.5 37.5

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0

３０歳代 28 3.6 7.1 89.3

（内訳）　男性 13 7.7 7.7 84.6

　　　　　女性 15 0.0 6.7 93.3

４０歳代 37 5.4 10.8 83.8

（内訳）　男性 18 11.1 11.1 77.8

　　　　　女性 19 0.0 10.5 89.5

５０歳代 31 6.5 6.5 87.1

（内訳）　男性 11 9.1 0.0 90.9

　　　　　女性 20 5.0 10.0 85.0

６０歳代 6 33.3 0.0 66.7

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 0.0 80.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 6.6 9.8 83.6

（内訳）　男性 29 10.3 10.3 79.3

　　　　　女性 32 3.1 9.4 87.5

栄地区 10 0.0 0.0 100.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 100.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 100.0

下田地区 3 0.0 0.0 100.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0

三条市外 40 7.5 20.0 72.5

（内訳）　男性 19 10.5 26.3 63.2

　　　　　女性 21 4.8 14.3 81.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 5.9 12.7 81.4

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 8.3 83.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 7.4 8.8 83.8

結婚していない（離別、死別含む） 45 4.4 17.8 77.8

無回答 1 0.0 0.0 100.0

共働き 59 6.8 6.8 86.4

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 100.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 30.0 60.0

夫婦のみ 4 25.0 0.0 75.0

親と子 55 7.3 9.1 83.6

親と子と孫 13 0.0 23.1 76.9

その他 27 0.0 11.1 88.9

無回答 5 20.0 0.0 80.0

３歳未満 7 0.0 0.0 100.0

３歳以上就学前 8 0.0 25.0 75.0

小学生 12 8.3 8.3 83.3

中学生 3 0.0 0.0 100.0

高校生 2 0.0 0.0 100.0

それ以上 27 7.4 11.1 81.5

無回答 9 11.1 22.2 66.7

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問 16 育児休業の取得意向 

 今、あなたに子供が生まれたとしたら、育児休業を取得したいと思いますか。生まれたと仮定し

てお答えください。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「取得したい」が 62.3％と最も高く、次いで、「取得したいと思うが、取得しない」が 21.9％、

「取得しない」が 12.3％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「取得したい」が最も高く、それぞれ 43.1％、77.8％となっています。次いで、「取

得したいと思うが、取得しない」（同 31.4％、14.3％）、「取得しない」（同 21.6％、4.8％）の順に

なっています。 

【年齢別】 

 70 歳代を除いて「取得したい」が最も高く、概ね５割を超えています。20 歳代のみ、「取得しな

い」（18.2％）が「取得したいと思うが、取得しない」（9.1％）を上回っています。 

【地区別】 

 いずれの地区も「取得したい」の割合が最も高く、次いで「取得したいと思うが、取得しない」、

「取得しない」と続いています。 

 

※次ページのグラフ「育児休業の取得」参照 
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育児休業の取得 

 

 

 

  

62.3 

43.1 

77.8 

21.9 

31.4 

14.3 

12.3 

21.6 

4.8 

3.5 

3.9 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

取得したい 取得したいと思うが、取得しない 取得しない 無回答

72.7 

57.1 

48.6 

77.4 

83.3 

0.0 

9.1 

21.4 

37.8 

12.9 

18.2 

14.3 

13.5 

9.7 

0.0 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

16.7 

100.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

63.9 

60.0 

100.0 

57.5 

16.4 

20.0 

32.5 

14.8 

20.0 

7.5 

4.9 

0.0 

0.0 

2.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問 16 今、あなたに子供が生まれたとしたら、育児休業を取得したいと思いますか。生まれたと仮定してお答えください。該当する番号を１つ選び、

○を付けてください。 

 

総計

取得した

い

取得した

いと思う

が、取得

しない

取得しな

い

無回答

人 % % % %

　全体 114 62.3 21.9 12.3 3.5

男性 51 43.1 31.4 21.6 3.9

女性 63 77.8 14.3 4.8 3.2

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 72.7 9.1 18.2 0.0

（内訳）　男性 8 62.5 12.5 25.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 57.1 21.4 14.3 7.1

（内訳）　男性 13 38.5 23.1 30.8 7.7

　　　　　女性 15 73.3 20.0 0.0 6.7

４０歳代 37 48.6 37.8 13.5 0.0

（内訳）　男性 18 27.8 61.1 11.1 0.0

　　　　　女性 19 68.4 15.8 15.8 0.0

５０歳代 31 77.4 12.9 9.7 0.0

（内訳）　男性 11 63.6 9.1 27.3 0.0

　　　　　女性 20 85.0 15.0 0.0 0.0

６０歳代 6 83.3 0.0 0.0 16.7

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

　　　　　女性 5 100.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 63.9 16.4 14.8 4.9

（内訳）　男性 29 48.3 24.1 20.7 6.9

　　　　　女性 32 78.1 9.4 9.4 3.1

栄地区 10 60.0 20.0 20.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 0.0 66.7 0.0

　　　　　女性 7 71.4 28.6 0.0 0.0

下田地区 3 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 57.5 32.5 7.5 2.5

（内訳）　男性 19 36.8 47.4 15.8 0.0

　　　　　女性 21 76.2 19.0 0.0 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 60.8 23.5 11.8 3.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 75.0 8.3 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 69.1 17.6 10.3 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 53.3 28.9 13.3 4.4

無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 71.2 18.6 8.5 1.7

夫だけ働いている 5 40.0 20.0 40.0 0.0

妻だけ働いている 4 75.0 0.0 0.0 25.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 60.0 20.0 20.0 0.0

夫婦のみ 4 75.0 0.0 25.0 0.0

親と子 55 61.8 25.5 7.3 5.5

親と子と孫 13 61.5 15.4 15.4 7.7

その他 27 66.7 18.5 14.8 0.0

無回答 5 40.0 40.0 20.0 0.0

３歳未満 7 71.4 0.0 28.6 0.0

３歳以上就学前 8 50.0 50.0 0.0 0.0

小学生 12 75.0 16.7 0.0 8.3

中学生 3 66.7 33.3 0.0 0.0

高校生 2 100.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 66.7 18.5 11.1 3.7

無回答 9 22.2 44.4 11.1 22.2

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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問 16－１ 育児休業を取得しない理由 

（問 16 で「２ 取得したいと思うが、取得しない」、又は「３ 取得しない」と回答した方への該当

質問） 

 取得しない理由は何ですか。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「職場の同僚の負担が増えて迷惑が掛かると思うから」が 59.0％と最も高く、「取得すると経済

的に苦しくなると思うから」（28.2％）、「仕事が忙しく取得できる状況にないから」（25.6％）と続

いています。 

【性 別】 

 男女ともに「職場の同僚の負担が増えて迷惑が掛かると思うから」が最も高く、それぞれ 55.6％、

66.7％となっています。 

 以下、男性は「取得すると経済的に苦しくなると思うから」（37.0％）、「仕事が忙しく取得でき

る状況にないから」（29.6％）と続き、女性は「復帰後の職場や仕事の変化に対応できなくなると

思うから」が 41.7％、「仕事が忙しく取得できる状況にないから」と「その他」が 16.7％の順にな

っています。 

【年齢別】 

 いずれの年代も「職場の同僚の負担が増えて迷惑が掛かると思うから」が最も高くなっています。

次いで、40歳代、50歳代では「仕事が忙しく取得できる状況にないから」（それぞれ31.6％、42.9％）

と続いています。 

【地区別】 

 地区別に見ても、「職場の同僚の負担が増えて迷惑が掛かると思うから」が最も高く、三条地区

47.4％、栄地区 100％、三条市外 62.5％となっています。 

（下田地区該当なし） 

 

※次ページのグラフ「育児休業を取得しない理由」参照 
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育児休業を取得しない理由①（全体/性別） 

 

59.0 

28.2 

25.6 

15.4 

17.9 

10.3 

12.8 

12.8 

10.3 

7.7 

5.1 

5.1 

2.6 

2.6 

55.6 

37.0 

29.6 

3.7 

22.2 

7.4 

18.5 

18.5 

14.8 

7.4 

7.4 

7.4 

0.0 

0.0 

66.7 

8.3 

16.7 

41.7 

8.3 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

8.3 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

職場の同僚の負担が増え
て迷惑が掛かると思うから

取得すると経済的に苦しく
なると思うから

仕事が忙しく取得できる状
況にないから

復帰後の職場や仕事の変
化に対応できなくなると思

うから

昇任や評価等に影響する
と思うから

その他

取得しにくい雰囲気が職
場にあるから

パートナーの方が子育て
に適していると思うから

制度を利用できるかわか
らないから

自分以外に育児に専念す
る人がいるから

上司の理解が得られそう
にないから

無回答

仕事にやりがいを感じてい
るから

家族に反対されるから

全体(n=39)

男性(n=27)

女性(n=12)
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育児休業を取得しない理由②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

66.7 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

30.0 

10.0 

20.0 

10.0 

10.0 

20.0 

10.0 

20.0 

10.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

57.9 

21.1 

31.6 

5.3 

10.5 

15.8 

21.1 

0.0 

10.5 

15.8 

5.3 

10.5 

0.0 

5.3 

71.4 

28.6 

42.9 

14.3 

42.9 

0.0 

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職場の同僚の負担が増え
て迷惑が掛かると思うから

取得すると経済的に苦しく
なると思うから

仕事が忙しく取得できる状
況にないから

パートナーの方が子育て
に適していると思うから

復帰後の職場や仕事の変
化に対応できなくなると思

うから

取得しにくい雰囲気が職
場にあるから

昇任や評価等に影響する
と思うから

自分以外に育児に専念す
る人がいるから

その他

制度を利用できるかわか
らないから

上司の理解が得られそう
にないから

無回答

仕事にやりがいを感じてい
るから

家族に反対されるから

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=3)

３０歳代(n=10)

４０歳代(n=19)

５０歳代(n=7)

６０歳代(n=0)

７０歳以上(n=0)
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育児休業を取得しない理由③（地区別） 

 

47.4 

10.5 

31.6 

10.5 

5.3 

5.3 

31.6 

15.8 

0.0 

10.5 

10.5 

5.3 

10.5 

5.3 

100.0 

50.0 

25.0 

25.0 

25.0 

25.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

62.5 

37.5 

25.0 

18.8 

18.8 

12.5 

6.3 

12.5 

0.0 

12.5 

6.3 

6.3 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職場の同僚の負担が増え
て迷惑が掛かると思うから

仕事が忙しく取得できる状
況にないから

取得すると経済的に苦しく
なると思うから

復帰後の職場や仕事の変
化に対応できなくなると思

うから

パートナーの方が子育て
に適していると思うから

その他

昇任や評価等に影響する
と思うから

取得しにくい雰囲気が職
場にあるから

仕事にやりがいを感じてい
るから

制度を利用できるかわか
らないから

自分以外に育児に専念す
る人がいるから

上司の理解が得られそう
にないから

無回答

家族に反対されるから

三条地区(n=19)

栄地区(n=4)

下田地区(n=0)

三条市外(n=16)
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問16－１ 取得しない理由は何ですか。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

総計

職場の同

僚の負担

が増えて

迷惑が掛

かると思

うから

仕事が忙

しく取得

できる状

況にない

から

取得しに

くい雰囲

気が職場

にあるか

ら

復帰後の

職場や仕

事の変化

に対応で

きなくな

ると思う

から

昇任や評

価等に影

響すると

思うから

上司の理

解が得ら

れそうに

ないから

制度を利

用できる

かわから

ないから

仕事にや

りがいを

感じてい

るから

取得する

と経済的

に苦しく

なると思

うから

自分以外

に育児に

専念する

人がいる

から

パート

ナーの方

が子育て

に適して

いると思

うから

家族に反

対される

から

その他 無回答

人 % % % % % % % % % % % % % %

　全体 39 59.0 25.6 12.8 15.4 17.9 5.1 10.3 2.6 28.2 7.7 12.8 2.6 10.3 5.1

男性 27 55.6 29.6 18.5 3.7 22.2 7.4 14.8 0.0 37.0 7.4 18.5 0.0 7.4 7.4

女性 12 66.7 16.7 0.0 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 16.7 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 10 40.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 0.0 20.0 0.0

（内訳）　男性 7 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 42.9 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

４０歳代 19 57.9 31.6 15.8 10.5 21.1 5.3 15.8 0.0 21.1 0.0 5.3 5.3 10.5 10.5

（内訳）　男性 13 53.8 38.5 23.1 0.0 23.1 7.7 23.1 0.0 23.1 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4

　　　　　女性 6 66.7 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

５０歳代 7 71.4 42.9 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 4 75.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 19 47.4 10.5 15.8 10.5 31.6 5.3 10.5 0.0 31.6 10.5 5.3 5.3 5.3 10.5

（内訳）　男性 13 38.5 7.7 23.1 0.0 38.5 7.7 15.4 0.0 38.5 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4

　　　　　女性 6 66.7 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

栄地区 4 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

（内訳）　男性 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

下田地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 16 62.5 37.5 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 0.0 25.0 6.3 18.8 0.0 12.5 0.0

（内訳）　男性 12 66.7 50.0 16.7 0.0 8.3 8.3 16.7 0.0 33.3 0.0 25.0 0.0 8.3 0.0

　　　　　女性 4 50.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 36 61.1 27.8 13.9 13.9 16.7 5.6 11.1 2.8 27.8 8.3 13.9 0.0 8.3 5.6

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 19 63.2 31.6 15.8 21.1 10.5 0.0 5.3 0.0 26.3 10.5 10.5 5.3 15.8 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 19 52.6 21.1 10.5 10.5 21.1 10.5 15.8 5.3 26.3 5.3 15.8 0.0 5.3 10.5

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 16 62.5 25.0 12.5 18.8 12.5 0.0 6.3 0.0 31.3 12.5 12.5 0.0 18.8 0.0

夫だけ働いている 3 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

妻だけ働いている 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 4 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

夫婦のみ 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 18 66.7 16.7 16.7 11.1 27.8 11.1 16.7 5.6 22.2 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0

親と子と孫 4 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

その他 9 44.4 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

３歳未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 4 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

小学生 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 8 87.5 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

無回答 5 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

家
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別
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き

状

況

別
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問 17 育児や介護への男性の参加 

 男性が女性と共に育児や介護などに参加していくためには、どのようなことが必要だと思います

か。該当するものを３つまで選び、番号に○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「男性が育児・介護休暇を取りやすくすること」が 47.4％と最も高く、「仕事中心という社会全

体の仕組みを改めること」、「男性自身の意識を高めること」がともに 39.5％で続いています。 

【性 別】 

 男性は「仕事中心という社会全体の仕組みを改めること」が 51.0％と最も高く、次いで「男性が

育児・介護休暇を取りやすくすること」（47.1％）、「男性自身の意識を高めること」（31.4％）とな

っています。 

 女性は「男性が育児・介護休暇を取りやすくすること」が 47.6％と最も高く、次いで、「男性自

身の意識を高めること」と「男性の育児や介護参加を妨げる社会通念やしきたりを改めること」が

46.0％、「仕事中心という社会全体の仕組みを改めること」が 30.2％の順になっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、40 歳代、50 歳代、70 歳以上では、「男性が育児・介護休暇を取りやすくすること」の

割合が最も高くなっています。一方、30 歳代、60 歳代では、「仕事中心という社会全体の仕組みを

改めること」の割合（それぞれ 42.9％、50.0％）が最も高くなっています。 

【地区別】 

 三条地区では「男性が育児・介護休暇を取りやすくすること」（50.8％）、栄地区では「仕事を持

ちながら利用しやすい保育・介護施設を整えること」、「仕事中心という社会全体の仕組みを改める

こと」（ともに 60.0％）、下田地区では「男性の育児や介護参加を妨げる社会通念やしきたりを改め

ること」（100％）、三条市外では「男性自身の意識を高めること」、「男性が育児・介護休暇を取り

やすくすること」（ともに 47.5％）が最も高くなっています。 

 

※次ページのグラフ「男性が育児や介護などに参加するために必要なこと」参照 
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男性が育児や介護などに参加するために必要なこと①（全体/性別） 

 

47.4 

39.5 

39.5 

36.0 

27.2 

19.3 

12.3 

11.4 

7.0 

6.1 

5.3 

4.4 

0.9 

47.1 

51.0 

31.4 

23.5 

25.5 

21.6 

7.8 

11.8 

3.9 

7.8 

5.9 

7.8 

0.0 

47.6 

30.2 

46.0 

46.0 

28.6 

17.5 

15.9 

11.1 

9.5 

4.8 

4.8 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性が育児・介護休暇を取り
やすくすること

仕事中心という社会全体の仕
組みを改めること

男性自身の意識を高めること

男性の育児や介護参加を妨
げる社会通念やしきたりを改

めること

仕事を持ちながら利用しやす
い保育・介護施設を整えるこ

と

労働時間の短縮や、フレック
スタイム制などを導入するこ

と

家庭で育児や介護について
十分に話し合うこと

男性が気軽に育児や介護に
ついて相談できる体制を充実

すること

男性のための育児・介護講座
を充実すること

育児や介護についての地域
でのネットワークを整えること

わからない

無回答

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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男性が育児や介護などに参加するために必要なこと②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

81.8 

54.5 

36.4 

36.4 

18.2 

0.0 

27.3 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

35.7 

42.9 

42.9 

39.3 

25.0 

10.7 

10.7 

17.9 

3.6 

7.1 

7.1 

3.6 

0.0 

51.4 

40.5 

43.2 

37.8 

21.6 

5.4 

24.3 

8.1 

5.4 

10.8 

5.4 

8.1 

0.0 

41.9 

25.8 

38.7 

35.5 

41.9 

3.2 

16.1 

12.9 

9.7 

22.6 

3.2 

3.2 

3.2 

33.3 

50.0 

16.7 

16.7 

16.7 

0.0 

33.3 

33.3 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性が育児・介護休暇を取り
やすくすること

仕事中心という社会全体の仕
組みを改めること

男性自身の意識を高めること

男性の育児や介護参加を妨
げる社会通念やしきたりを改

めること

仕事を持ちながら利用しやす
い保育・介護施設を整えるこ

と

育児や介護についての地域
でのネットワークを整えること

労働時間の短縮や、フレック
スタイム制などを導入するこ

と

家庭で育児や介護について
十分に話し合うこと

男性のための育児・介護講座
を充実すること

男性が気軽に育児や介護に
ついて相談できる体制を充実

すること

わからない

無回答

その他

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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男性が育児や介護などに参加するために必要なこと③（地区別） 

 

32.8 

50.8 

34.4 

21.3 

37.7 

14.8 

9.8 

8.2 

8.2 

4.9 

6.6 

8.2 

0.0 

40.0 

20.0 

10.0 

60.0 

60.0 

20.0 

30.0 

30.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

66.7 

100.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

47.5 

47.5 

40.0 

27.5 

40.0 

25.0 

12.5 

12.5 

0.0 

10.0 

5.0 

0.0 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性自身の意識を高めること

男性が育児・介護休暇を取り
やすくすること

男性の育児や介護参加を妨
げる社会通念やしきたりを改

めること

仕事を持ちながら利用しやす
い保育・介護施設を整えるこ

と

仕事中心という社会全体の仕
組みを改めること

労働時間の短縮や、フレック
スタイム制などを導入するこ

と

家庭で育児や介護について
十分に話し合うこと

男性が気軽に育児や介護に
ついて相談できる体制を充実

すること

男性のための育児・介護講座
を充実すること

育児や介護についての地域
でのネットワークを整えること

わからない

無回答

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問17 男性が女性と共に育児や介護などに参加していくためには、どのようなことが必要だと思いますか。該当するものを３つまで選び、番号に○を

付けてください。 

 

総計

仕事中心

という社

会全体の

仕組みを

改めるこ

と

男性が育

児・介護

休暇を取

りやすく

すること

労働時間

の短縮

や、フ

レックス

タイム制

などを導

入するこ

と

男性のた

めの育

児・介護

講座を充

実するこ

と

男性自身

の意識を

高めるこ

と

男性が気

軽に育児

や介護に

ついて相

談できる

体制を充

実するこ

と

仕事を持

ちながら

利用しや

すい保

育・介護

施設を整

えること

育児や介

護につい

ての地域

でのネッ

トワーク

を整える

こと

家庭で育

児や介護

について

十分に話

し合うこ

と

男性の育

児や介護

参加を妨

げる社会

通念やし

きたりを

改めるこ

と

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 39.5 47.4 19.3 7.0 39.5 11.4 27.2 6.1 12.3 36.0 0.9 5.3 4.4

男性 51 51.0 47.1 21.6 3.9 31.4 11.8 25.5 7.8 7.8 23.5 0.0 5.9 7.8

女性 63 30.2 47.6 17.5 9.5 46.0 11.1 28.6 4.8 15.9 46.0 1.6 4.8 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 54.5 81.8 27.3 9.1 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 8 75.0 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 42.9 35.7 10.7 3.6 42.9 7.1 25.0 10.7 17.9 39.3 0.0 7.1 3.6

（内訳）　男性 13 53.8 30.8 7.7 7.7 46.2 7.7 15.4 15.4 15.4 38.5 0.0 7.7 0.0

　　　　　女性 15 33.3 40.0 13.3 0.0 40.0 6.7 33.3 6.7 20.0 40.0 0.0 6.7 6.7

４０歳代 37 40.5 51.4 24.3 5.4 43.2 10.8 21.6 5.4 8.1 37.8 0.0 5.4 8.1

（内訳）　男性 18 33.3 50.0 27.8 0.0 27.8 16.7 27.8 11.1 5.6 16.7 0.0 5.6 16.7

　　　　　女性 19 47.4 52.6 21.1 10.5 57.9 5.3 15.8 0.0 10.5 57.9 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 25.8 41.9 16.1 9.7 38.7 22.6 41.9 3.2 12.9 35.5 3.2 3.2 3.2

（内訳）　男性 11 54.5 36.4 18.2 9.1 27.3 18.2 36.4 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1

　　　　　女性 20 10.0 45.0 15.0 10.0 45.0 25.0 45.0 5.0 15.0 45.0 5.0 0.0 0.0

６０歳代 6 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 37.7 50.8 14.8 8.2 32.8 8.2 21.3 4.9 9.8 34.4 0.0 6.6 8.2

（内訳）　男性 29 41.4 55.2 17.2 0.0 31.0 10.3 20.7 3.4 10.3 24.1 0.0 6.9 13.8

　　　　　女性 32 34.4 46.9 12.5 15.6 34.4 6.3 21.9 6.3 9.4 43.8 0.0 6.3 3.1

栄地区 10 60.0 20.0 20.0 30.0 40.0 30.0 60.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 57.1 14.3 28.6 14.3 28.6 42.9 71.4 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 40.0 47.5 25.0 0.0 47.5 12.5 27.5 10.0 12.5 40.0 2.5 5.0 0.0

（内訳）　男性 19 63.2 36.8 31.6 0.0 26.3 15.8 31.6 15.8 0.0 26.3 0.0 5.3 0.0

　　　　　女性 21 19.0 57.1 19.0 0.0 66.7 9.5 23.8 4.8 23.8 52.4 4.8 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 39.2 51.0 17.6 7.8 38.2 8.8 26.5 6.9 12.7 34.3 1.0 4.9 4.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 41.7 16.7 33.3 0.0 50.0 33.3 33.3 0.0 8.3 50.0 0.0 8.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 45.6 44.1 20.6 10.3 36.8 11.8 29.4 5.9 13.2 39.7 1.5 2.9 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 31.1 53.3 17.8 2.2 44.4 11.1 24.4 6.7 11.1 31.1 0.0 6.7 6.7

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 40.7 40.7 20.3 11.9 40.7 13.6 32.2 5.1 15.3 42.4 1.7 1.7 3.4

夫だけ働いている 5 100.0 80.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 50.0 50.0 20.0 0.0 50.0 30.0 20.0 0.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 75.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 32.7 56.4 21.8 7.3 40.0 12.7 27.3 7.3 10.9 41.8 1.8 5.5 1.8

親と子と孫 13 61.5 46.2 15.4 15.4 38.5 0.0 23.1 7.7 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0

その他 27 37.0 29.6 22.2 7.4 37.0 0.0 37.0 7.4 11.1 37.0 0.0 3.7 7.4

無回答 5 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

３歳未満 7 57.1 57.1 14.3 14.3 42.9 0.0 42.9 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 50.0 50.0 37.5 0.0 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 50.0 50.0 25.0 8.3 50.0 0.0 8.3 8.3 25.0 41.7 0.0 0.0 8.3

中学生 3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 33.3 51.9 11.1 11.1 33.3 18.5 33.3 7.4 7.4 40.7 3.7 3.7 0.0

無回答 9 22.2 66.7 11.1 0.0 33.3 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 33.3 0.0

家

族

構
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一
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性
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区

別
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形

態

別

婚

姻
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況

別
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き

状

況

別
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問 18 仕事と生活の両立について 

 あなたはどのような環境があれば、仕事と生活の両立が、より良くできると思いますか。該当す

る番号全てに○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「給料が今より増える」が 54.4％と最も高く、次いで、「育児や介護で休職しても、それ以降の

会社生活が不利にならない」（47.4％）、「出社時刻や退社時刻が都合に合わせて選択できる」

（43.9％）、「職場の同僚の理解」（42.1％）と続いています。 

【性 別】 

 男性は「給料が今より増える」が最も高く、６割を超えています。一方、女性は「育児や介護で

休職しても、それ以降の会社生活が不利にならない」、「出社時刻や退社時刻が都合に合わせて選択

できる」がともに 52.4％で最も高くなっています。 

【年齢別】 

 20 歳代、30 歳代、60 歳代では「給料が今より増える」が最も高く、それぞれ 63.6％、60.7％、

83.3％となっています。40 歳代では「育児や介護で休職しても、それ以降の会社生活が不利になら

ない」が 62.2％、50 歳代では「出社時刻や退社時刻が都合に合わせて選択できる」が 58.1％、70

歳以上では「働いている時間が短くなる」が 100％と最も高くなっています。 

【地区別】 

 「給料が今より増える」が三条地区、下田地区、三条市外で最も高く、それぞれ 49.2％、100％、

60.0％となっています。栄地区では「職場の同僚の理解」が最も高く 70.0％で、「給料が今より増

える」は 50.0％となっています。 

 

※次ページのグラフ「仕事と生活を両立するための環境」参照 
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仕事と生活を両立するための環境①（全体/性別） 

 

54.4 

47.4 

43.9 

42.1 

38.6 

25.4 

24.6 

20.2 

13.2 

11.4 

5.3 

4.4 

3.5 

3.5 

1.8 

64.7 

41.2 

33.3 

39.2 

39.2 

23.5 

17.6 

17.6 

9.8 

7.8 

5.9 

3.9 

7.8 

5.9 

3.9 

46.0 

52.4 

52.4 

44.4 

38.1 

27.0 

30.2 

22.2 

15.9 

14.3 

4.8 

4.8 

0.0 

1.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

給料が今より増える

育児や介護で休職しても、
それ以降の会社生活が不

利にならない

出社時刻や退社時刻が都
合に合わせて選択できる

職場の同僚の理解

上司の理解

働いている時間が短くなる

子どもを保育園や両親・親
戚などに長時間預けられ

る

短時間勤務制度を利用し
ても、それ以降の会社生
活が不利にならない

在宅勤務やテレワークで
仕事ができる環境

会社に託児所がある

仕事の量を減らしてほしい

無回答

わからない

仕事の質（難しさ）を低くし
てほしい

その他

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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仕事と生活を両立するための環境②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

63.6 

36.4 

9.1 

36.4 

18.2 

9.1 

27.3 

9.1 

9.1 

0.0 

27.3 

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

60.7 

46.4 

32.1 

39.3 

42.9 

50.0 

25.0 

21.4 

17.9 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

3.6 

54.1 

32.4 

27.0 

62.2 

43.2 

48.6 

32.4 

21.6 

16.2 

10.8 

2.7 

8.1 

2.7 

8.1 

2.7 

41.9 

58.1 

19.4 

48.4 

41.9 

48.4 

19.4 

25.8 

6.5 

19.4 

0.0 

3.2 

6.5 

3.2 

0.0 

83.3 

50.0 

33.3 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

給料が今より増える

出社時刻や退社時刻が都
合に合わせて選択できる

働いている時間が短くなる

育児や介護で休職しても、
それ以降の会社生活が不

利にならない

上司の理解

職場の同僚の理解

子どもを保育園や両親・親
戚などに長時間預けられ

る

短時間勤務制度を利用し
ても、それ以降の会社生
活が不利にならない

在宅勤務やテレワークで
仕事ができる環境

会社に託児所がある

仕事の質（難しさ）を低くし
てほしい

仕事の量を減らしてほしい

わからない

無回答

その他

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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仕事と生活を両立するための環境③（地区別） 

 

49.2 

37.7 

27.9 

36.1 

26.2 

21.3 

13.1 

9.8 

19.7 

6.6 

1.6 

1.6 

8.2 

6.6 

1…

50.0 

50.0 

70.0 

50.0 

50.0 

30.0 

10.0 

30.0 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

66.7 

66.7 

66.7 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

57.5 

55.0 

52.5 

52.5 

25.0 

32.5 

7.5 

37.5 

22.5 

10.0 

7.5 

0.0 

0.0 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

給料が今より増える

育児や介護で休職しても、
それ以降の会社生活が不

利にならない

職場の同僚の理解

出社時刻や退社時刻が都
合に合わせて選択できる

上司の理解

子どもを保育園や両親・親
戚などに長時間預けられ

る

短時間勤務制度を利用し
ても、それ以降の会社生
活が不利にならない

会社に託児所がある

働いている時間が短くなる

在宅勤務やテレワークで
仕事ができる環境

仕事の量を減らしてほしい

仕事の質（難しさ）を低くし
てほしい

無回答

わからない

その他

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問18 あなたはどのような環境があれば、仕事と生活の両立が、より良くできると思いますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

働いてい

る時間が

短くなる

出社時刻

や退社時

刻が都合

に合わせ

て選択で

きる

子どもを

保育園や

両親・親

戚などに

長時間預

けられる

会社に託

児所があ

る

給料が今

より増え

る

育児や介

護で休職

しても、

それ以降

の会社生

活が不利

にならな

い

短時間勤

務制度を

利用して

も、それ

以降の会

社生活が

不利にな

らない

在宅勤務

やテレ

ワークで

仕事がで

きる環境

上司の理

解

職場の同

僚の理解

仕事の量

を減らし

てほしい

仕事の質

（難し

さ）を低

くしてほ

しい

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % % % % % % %

　全体 114 25.4 43.9 24.6 11.4 54.4 47.4 20.2 13.2 38.6 42.1 5.3 3.5 1.8 3.5 4.4

男性 51 23.5 33.3 17.6 7.8 64.7 41.2 17.6 9.8 39.2 39.2 5.9 5.9 3.9 7.8 3.9

女性 63 27.0 52.4 30.2 14.3 46.0 52.4 22.2 15.9 38.1 44.4 4.8 1.6 0.0 0.0 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 36.4 27.3 0.0 63.6 36.4 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 27.3 0.0 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 25.0 37.5 0.0 62.5 37.5 12.5 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 32.1 46.4 25.0 7.1 60.7 39.3 21.4 17.9 42.9 50.0 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6

（内訳）　男性 13 23.1 38.5 7.7 7.7 76.9 38.5 23.1 7.7 53.8 53.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

　　　　　女性 15 40.0 53.3 40.0 6.7 46.7 40.0 20.0 26.7 33.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

４０歳代 37 27.0 32.4 32.4 10.8 54.1 62.2 21.6 16.2 43.2 48.6 8.1 2.7 2.7 2.7 8.1

（内訳）　男性 18 27.8 33.3 22.2 5.6 61.1 55.6 22.2 22.2 38.9 55.6 11.1 5.6 5.6 5.6 11.1

　　　　　女性 19 26.3 31.6 42.1 15.8 47.4 68.4 21.1 10.5 47.4 42.1 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3

５０歳代 31 19.4 58.1 19.4 19.4 41.9 48.4 25.8 6.5 41.9 48.4 3.2 0.0 0.0 6.5 3.2

（内訳）　男性 11 18.2 36.4 9.1 18.2 54.5 27.3 9.1 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0

　　　　　女性 20 20.0 70.0 25.0 20.0 35.0 60.0 35.0 10.0 45.0 65.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0

６０歳代 6 33.3 50.0 0.0 16.7 83.3 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 20.0 60.0 0.0 20.0 80.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 19.7 36.1 21.3 9.8 49.2 37.7 13.1 6.6 26.2 27.9 1.6 1.6 1.6 6.6 8.2

（内訳）　男性 29 13.8 24.1 17.2 3.4 48.3 34.5 6.9 3.4 24.1 31.0 0.0 0.0 3.4 13.8 6.9

　　　　　女性 32 25.0 46.9 25.0 15.6 50.0 40.6 18.8 9.4 28.1 25.0 3.1 3.1 0.0 0.0 9.4

栄地区 10 20.0 50.0 30.0 30.0 50.0 50.0 10.0 10.0 50.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 66.7 0.0 33.3 100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 42.9 42.9 28.6 28.6 57.1 0.0 14.3 42.9 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 66.7 66.7 33.3 100.0 100.0 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 66.7 33.3 100.0 100.0 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 37.5 52.5 25.0 7.5 60.0 57.5 32.5 22.5 52.5 55.0 10.0 7.5 2.5 0.0 0.0

（内訳）　男性 19 36.8 42.1 21.1 10.5 84.2 52.6 31.6 21.1 57.9 52.6 15.8 15.8 5.3 0.0 0.0

　　　　　女性 21 38.1 61.9 28.6 4.8 38.1 61.9 33.3 23.8 47.6 57.1 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 25.5 43.1 23.5 9.8 54.9 48.0 18.6 10.8 36.3 39.2 4.9 3.9 2.0 2.9 3.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 50.0 33.3 25.0 50.0 41.7 33.3 33.3 58.3 66.7 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 26.5 47.1 26.5 17.6 51.5 48.5 25.0 10.3 38.2 45.6 2.9 0.0 1.5 0.0 4.4

結婚していない（離別、死別含む） 45 24.4 40.0 22.2 2.2 60.0 46.7 13.3 17.8 40.0 37.8 8.9 8.9 2.2 6.7 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 27.1 50.8 28.8 16.9 49.2 54.2 28.8 11.9 40.7 50.8 3.4 0.0 1.7 0.0 3.4

夫だけ働いている 5 20.0 0.0 20.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

妻だけ働いている 4 25.0 50.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 50.0 10.0 0.0 50.0 60.0 20.0 10.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 75.0 75.0 25.0 75.0 75.0 25.0 0.0 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 29.1 45.5 32.7 12.7 50.9 47.3 20.0 18.2 40.0 45.5 5.5 1.8 1.8 0.0 3.6

親と子と孫 13 15.4 46.2 15.4 15.4 69.2 38.5 15.4 0.0 46.2 46.2 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

その他 27 29.6 40.7 14.8 3.7 59.3 40.7 22.2 11.1 22.2 33.3 7.4 3.7 3.7 7.4 7.4

無回答 5 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 57.1 42.9 28.6 28.6 57.1 42.9 14.3 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 25.0 62.5 37.5 0.0 50.0 62.5 12.5 37.5 62.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 12 33.3 50.0 50.0 16.7 50.0 58.3 41.7 8.3 50.0 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3

中学生 3 66.7 33.3 33.3 0.0 66.7 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 18.5 55.6 22.2 18.5 48.1 48.1 18.5 14.8 37.0 40.7 3.7 3.7 3.7 0.0 3.7

無回答 9 11.1 0.0 11.1 0.0 77.8 0.0 0.0 11.1 22.2 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0
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問 19 より良い職場環境にするために必要なこと 

 より良い職場環境に向けて、今後実施して欲しいことは何ですか。該当する番号全てに○を付け

てください。 

 

【全 体】 

 「育児・介護休業を気がねなく取得できる環境」が 60.5％と最も高く、次いで、「必要と状況に

応じた短時間勤務、フレックスタイムなどの制度の整備」が 43.9％、「管理職相当・リーダーなど、

女性の積極的登用」が 19.3％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「育児・介護休業を気がねなく取得できる環境」が最も高く、それぞれ 54.9％、65.1％

となっています。 

 また、「女性の職域が拡大するようなサポート体制」の割合が男性（11.8％）に比べて女性（22.2％）

の方が高い一方で、「キャリア・アップ研修の拡充」の割合は女性（7.9％）に比べて男性（13.7％）

が高くなっています。 

【年齢別】 

 60 歳代を除いて、「育児・介護休業を気がねなく取得できる環境」が最も高く、概ね６割を超え

ています。60 歳代では「必要と状況に応じた短時間勤務、フレックスタイムなどの制度の整備」が

最も高く、50.0％となっています。 

【地区別】 

 すべての地区において、「育児・介護休業を気がねなく取得できる環境」が最も高く、下田地区、

三条市外においては、「必要と状況に応じた短時間勤務、フレックスタイムなどの制度の整備」も

同率（それぞれ 100％、65.0％）で最も高くなっています。 

 

※次ページのグラフ「より良い職場環境に向けて」参照 
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より良い職場環境に向けて①（全体/性別） 

 

60.5 

43.9 

19.3 

16.7 

17.5 

11.4 

10.5 

10.5 

6.1 

1.8 

0.0 

54.9 

33.3 

23.5 

27.5 

11.8 

11.8 

13.7 

9.8 

7.8 

2.0 

0.0 

65.1 

52.4 

15.9 

7.9 

22.2 

11.1 

7.9 

11.1 

4.8 

1.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

育児・介護休業を気がね
なく取得できる環境

必要と状況に応じた短時
間勤務、フレックスタイム
などの制度の整備

管理職相当・リーダーな
ど、女性の積極的登用

無回答

女性の職域が拡大するよ
うなサポート体制

人権意識を高めるための
研修

キャリア・アップ研修の拡
充

誰でも利用できる相談窓
口の設置

ストレスチェックと必要に
応じた支援

その他

特にない

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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より良い職場環境に向けて②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

63.6 

36.4 

18.2 

18.2 

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

9.1 

9.1 

0.0 

57.1 

46.4 

21.4 

17.9 

14.3 

7.1 

21.4 

7.1 

3.6 

0.0 

0.0 

64.9 

43.2 

16.2 

13.5 

18.9 

16.2 

13.5 

10.8 

10.8 

0.0 

0.0 

67.7 

45.2 

9.7 

22.6 

29.0 

9.7 

6.5 

19.4 

3.2 

3.2 

0.0 

0.0 

50.0 

33.3 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

育児・介護休業を気がね
なく取得できる環境

必要と状況に応じた短時
間勤務、フレックスタイム
などの制度の整備

無回答

女性の職域が拡大するよ
うなサポート体制

管理職相当・リーダーな
ど、女性の積極的登用

キャリア・アップ研修の拡
充

人権意識を高めるための
研修

誰でも利用できる相談窓
口の設置

ストレスチェックと必要に
応じた支援

その他

特にない

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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より良い職場環境に向けて③（地区別） 

 

54.1 

32.8 

18.0 

16.4 

8.2 

1.6 

8.2 

23.0 

11.5 

0.0 

0.0 

70.0 

10.0 

10.0 

30.0 

10.0 

10.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

33.3 

0.0 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

65.0 

65.0 

17.5 

22.5 

15.0 

10.0 

10.0 

12.5 

12.5 

5.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

育児・介護休業を気がね
なく取得できる環境

必要と状況に応じた短時
間勤務、フレックスタイム
などの制度の整備

女性の職域が拡大するよ
うなサポート体制

管理職相当・リーダーな
ど、女性の積極的登用

人権意識を高めるための
研修

ストレスチェックと必要に
応じた支援

誰でも利用できる相談窓
口の設置

無回答

キャリア・アップ研修の拡
充

その他

特にない

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問19 より良い職場環境に向けて、今後実施して欲しいことは何ですか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

育児・介

護休業を

気がねな

く取得で

きる環境

誰でも利

用できる

相談窓口

の設置

ストレス

チェック

と必要に

応じた支

援

女性の職

域が拡大

するよう

なサポー

ト体制

人権意識

を高める

ための研

修

キャリ

ア・アッ

プ研修の

拡充

管理職相

当・リー

ダーな

ど、女性

の積極的

登用

必要と状

況に応じ

た短時間

勤務、フ

レックス

タイムな

どの制度

の整備

その他 特にない 無回答

人 % % % % % % % % % % %

　全体 114 60.5 10.5 6.1 17.5 11.4 10.5 19.3 43.9 1.8 0.0 16.7

男性 51 54.9 9.8 7.8 11.8 11.8 13.7 23.5 33.3 2.0 0.0 27.5

女性 63 65.1 11.1 4.8 22.2 11.1 7.9 15.9 52.4 1.6 0.0 7.9

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 63.6 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 18.2 36.4 9.1 0.0 18.2

（内訳）　男性 8 62.5 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 25.0

　　　　　女性 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 57.1 7.1 3.6 17.9 21.4 7.1 14.3 46.4 0.0 0.0 21.4

（内訳）　男性 13 61.5 7.7 7.7 15.4 30.8 7.7 23.1 38.5 0.0 0.0 23.1

　　　　　女性 15 53.3 6.7 0.0 20.0 13.3 6.7 6.7 53.3 0.0 0.0 20.0

４０歳代 37 64.9 10.8 10.8 13.5 13.5 16.2 18.9 43.2 0.0 0.0 16.2

（内訳）　男性 18 55.6 11.1 5.6 11.1 5.6 16.7 22.2 44.4 0.0 0.0 27.8

　　　　　女性 19 73.7 10.5 15.8 15.8 21.1 15.8 15.8 42.1 0.0 0.0 5.3

５０歳代 31 67.7 19.4 3.2 22.6 6.5 9.7 29.0 45.2 3.2 0.0 9.7

（内訳）　男性 11 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 0.0 27.3

　　　　　女性 20 80.0 20.0 0.0 30.0 5.0 5.0 25.0 60.0 5.0 0.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 54.1 8.2 1.6 18.0 8.2 11.5 16.4 32.8 0.0 0.0 23.0

（内訳）　男性 29 48.3 13.8 0.0 6.9 10.3 13.8 17.2 17.2 0.0 0.0 34.5

　　　　　女性 32 59.4 3.1 3.1 28.1 6.3 9.4 15.6 46.9 0.0 0.0 12.5

栄地区 10 70.0 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 71.4 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 65.0 10.0 10.0 17.5 15.0 12.5 22.5 65.0 5.0 0.0 12.5

（内訳）　男性 19 63.2 0.0 15.8 21.1 15.8 15.8 26.3 63.2 5.3 0.0 21.1

　　　　　女性 21 66.7 19.0 4.8 14.3 14.3 9.5 19.0 66.7 4.8 0.0 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 59.8 10.8 5.9 16.7 11.8 10.8 21.6 43.1 2.0 0.0 17.6

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 66.7 8.3 8.3 25.0 8.3 8.3 0.0 50.0 0.0 0.0 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 67.6 11.8 7.4 20.6 13.2 11.8 22.1 44.1 1.5 0.0 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 51.1 8.9 4.4 13.3 8.9 8.9 15.6 44.4 2.2 0.0 24.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

共働き 59 67.8 13.6 8.5 20.3 15.3 11.9 23.7 47.5 1.7 0.0 11.9

夫だけ働いている 5 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 70.0 10.0 0.0 10.0 10.0 20.0 30.0 40.0 0.0 0.0 10.0

夫婦のみ 4 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 60.0 12.7 1.8 16.4 14.5 14.5 20.0 54.5 1.8 0.0 12.7

親と子と孫 13 61.5 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 15.4 23.1 7.7 0.0 15.4

その他 27 55.6 7.4 11.1 18.5 3.7 3.7 11.1 40.7 0.0 0.0 25.9

無回答 5 60.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0

３歳未満 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 75.0 12.5 0.0 12.5 37.5 25.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0

小学生 12 75.0 0.0 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3 58.3 0.0 0.0 16.7

中学生 3 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

高校生 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 55.6 14.8 3.7 18.5 7.4 3.7 25.9 48.1 3.7 0.0 14.8

無回答 9 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 0.0 33.3
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問 20 現在の職層 

 あなたの現在の職層はどこに該当しますか。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「一般職」が 65.8％と最も高く、次いで「主任」が 9.6％、「管理職（管理職手当がある者）」が

8.8％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「一般職」が最も高く、それぞれ 62.7％、68.3％となっています。次いで、男性は

「管理職（管理職手当がある者）」が 13.7％、女性は「主任」が 12.7％で続いています。 

【年齢別】 

 70 歳以上は「管理職（管理職手当がある者）」（100％）、その他の年代は「一般職」が最も高く、

40 歳代で約 50％、30 歳代、50 歳代、60 歳代で約 70％、20 歳代で 100％となっています。 

【地区別】 

 地区別に見ても、「一般職」が最も高く、三条地区 70.5％、栄地区 50.0％、下田地区 66.7％、三

条市外 62.5％となっています。 

 

※次ページのグラフ「現在の職層」参照 
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現在の職層 

 

 

 

  

8.8 

13.7 

4.8 

5.3 

5.9 

4.8 

9.6 

5.9 

12.7 

65.8 

62.7 

68.3 

5.3 

2.0 

7.9 

5.3 

9.8 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

管理職（管理職手当がある者） 係長職 主任 一般職 その他 無回答

7.1 

8.1 

12.9 

0.0 

100.0 

3.6 

8.1 

6.5 

0.0 

10.7 

10.8 

9.7 

16.7 

100.0 

71.4 

51.4 

67.7 

66.7 

0.0 

10.8 

3.2 

16.7 

0.0 

7.1 

10.8 

0.0 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

8.2 

10.0 

0.0 

10.0 

6.6 

10.0 

2.5 

6.6 

20.0 

12.5 

70.5 

50.0 

66.7 

62.5 

3.3 

10.0 

33.3 

5.0 

4.9 

0.0 

0.0 

7.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問20 あなたの現在の職層はどこに該当しますか。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

総計

管理職

（管理職

手当があ

る者）

係長職 主任 一般職 その他 無回答

人 % % % % % %

　全体 114 8.8 5.3 9.6 65.8 5.3 5.3

男性 51 13.7 5.9 5.9 62.7 2.0 9.8

女性 63 4.8 4.8 12.7 68.3 7.9 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 8 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 7.1 3.6 10.7 71.4 0.0 7.1

（内訳）　男性 13 15.4 0.0 7.7 69.2 0.0 7.7

　　　　　女性 15 0.0 6.7 13.3 73.3 0.0 6.7

４０歳代 37 8.1 8.1 10.8 51.4 10.8 10.8

（内訳）　男性 18 11.1 5.6 11.1 44.4 5.6 22.2

　　　　　女性 19 5.3 10.5 10.5 57.9 15.8 0.0

５０歳代 31 12.9 6.5 9.7 67.7 3.2 0.0

（内訳）　男性 11 27.3 18.2 0.0 54.5 0.0 0.0

　　　　　女性 20 5.0 0.0 15.0 75.0 5.0 0.0

６０歳代 6 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 8.2 6.6 6.6 70.5 3.3 4.9

（内訳）　男性 29 10.3 6.9 3.4 72.4 0.0 6.9

　　　　　女性 32 6.3 6.3 9.4 68.8 6.3 3.1

栄地区 10 10.0 10.0 20.0 50.0 10.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

　　　　　女性 7 14.3 0.0 14.3 57.1 14.3 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

三条市外 40 10.0 2.5 12.5 62.5 5.0 7.5

（内訳）　男性 19 21.1 0.0 5.3 52.6 5.3 15.8

　　　　　女性 21 0.0 4.8 19.0 71.4 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 9.8 5.9 10.8 66.7 1.0 5.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 0.0 0.0 58.3 41.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 10.3 7.4 4.4 67.6 7.4 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 6.7 2.2 17.8 62.2 2.2 8.9

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

共働き 59 10.2 6.8 3.4 69.5 6.8 3.4

夫だけ働いている 5 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 0.0 10.0 60.0 0.0 10.0

夫婦のみ 4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

親と子 55 7.3 7.3 9.1 63.6 7.3 5.5

親と子と孫 13 0.0 15.4 0.0 84.6 0.0 0.0

その他 27 11.1 0.0 14.8 66.7 3.7 3.7

無回答 5 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

３歳未満 7 14.3 14.3 14.3 57.1 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0

小学生 12 0.0 25.0 8.3 50.0 8.3 8.3

中学生 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

それ以上 27 7.4 3.7 11.1 66.7 7.4 3.7

無回答 9 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0 11.1
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問 21 将来的に働きたい職層 

 あなたは、将来的にはどのような職層で働きたいと思いますか。該当する番号を１つ選び、○を

付けてください。 

 

【全 体】 

 「一般職」が 39.5％と最も高く、次いで、「わからない」が 26.3％、「管理職（管理職手当があ

る者）」が 14.0％、「主任」が 8.8％、「係長職」が 5.3％となっています。 

【性 別】 

 男性は「わからない」が 31.4％で最も高く、次いで、「管理職（管理職手当がある者）」、「一般

職」がともに 23.5％で続いています。 

 一方、女性は「一般職」が 52.4％と最も高く、次いで「わからない」が 22.2％、「主任」が 12.7％

となっています。 

【年齢別】 

 20 歳代は「わからない」（54.5％）、30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代は「一般職」（それぞれ

39.3％、29.7％、48.4％、83.3％）、70 歳以上は「管理職（管理職手当がある者）」（100％）が最も

高くなっています。 

【地区別】 

 いずれの地区でも「一般職」が最も高く、次いで「わからない」が続いています。 

 

※次ページのグラフ「将来的に働きたい職層」参照 
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将来的に働きたい職層 

 

 

 

 

  

14.0 

23.5 

6.3 

5.3 

9.8 

1.6 

8.8 

3.9 

12.7 

39.5 

23.5 

52.4 

3.5 

3.9 

3.2 

26.3 

31.4 

22.2 

2.6 

3.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

管理職（管理職手当がある者） 係長職

主任 一般職

その他 わからない

無回答

18.2 

10.7 

21.6 

6.5 

0.0 

100.0 

0.0 

10.8 

6.5 

0.0 

3.6 

8.1 

19.4 

27.3 

39.3 

29.7 

48.4 

83.3 

0.0 

7.1 

5.4 

0.0 

0.0 

54.5 

39.3 

18.9 

16.1 

16.7 

0.0 

0.0 

5.4 

3.2 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

14.8 

10.0 

0.0 

15.0 

6.6 

10.0 

2.5 

9.8 

0.0 

10.0 

41.0 

40.0 

66.7 

35.0 

3.3 

0.0 

0.0 

5.0 

19.7 

40.0 

33.3 

32.5 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問21 あなたは、将来的にはどのような職層で働きたいと思いますか。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

総計

管理職

（管理職

手当があ

る者）

係長職 主任 一般職 その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % %

　全体 114 14.0 5.3 8.8 39.5 3.5 26.3 2.6

男性 51 23.5 9.8 3.9 23.5 3.9 31.4 3.9

女性 63 6.3 1.6 12.7 52.4 3.2 22.2 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 18.2 0.0 0.0 27.3 0.0 54.5 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 62.5 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

３０歳代 28 10.7 0.0 3.6 39.3 7.1 39.3 0.0

（内訳）　男性 13 15.4 0.0 0.0 30.8 7.7 46.2 0.0

　　　　　女性 15 6.7 0.0 6.7 46.7 6.7 33.3 0.0

４０歳代 37 21.6 10.8 8.1 29.7 5.4 18.9 5.4

（内訳）　男性 18 38.9 16.7 5.6 11.1 5.6 11.1 11.1

　　　　　女性 19 5.3 5.3 10.5 47.4 5.3 26.3 0.0

５０歳代 31 6.5 6.5 19.4 48.4 0.0 16.1 3.2

（内訳）　男性 11 9.1 18.2 9.1 36.4 0.0 27.3 0.0

　　　　　女性 20 5.0 0.0 25.0 55.0 0.0 10.0 5.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 14.8 6.6 9.8 41.0 3.3 19.7 4.9

（内訳）　男性 29 24.1 10.3 3.4 31.0 3.4 20.7 6.9

　　　　　女性 32 6.3 3.1 15.6 50.0 3.1 18.8 3.1

栄地区 10 10.0 10.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0

下田地区 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

三条市外 40 15.0 2.5 10.0 35.0 5.0 32.5 0.0

（内訳）　男性 19 21.1 5.3 5.3 10.5 5.3 52.6 0.0

　　　　　女性 21 9.5 0.0 14.3 57.1 4.8 14.3 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 15.7 5.9 9.8 37.3 3.9 25.5 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 0.0 0.0 58.3 0.0 33.3 8.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 13.2 7.4 11.8 44.1 1.5 20.6 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 15.6 2.2 4.4 33.3 6.7 33.3 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 13.6 5.1 13.6 40.7 1.7 23.7 1.7

夫だけ働いている 5 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 10.0 0.0 10.0 40.0 10.0 30.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

親と子 55 21.8 5.5 9.1 40.0 1.8 20.0 1.8

親と子と孫 13 0.0 15.4 0.0 46.2 0.0 38.5 0.0

その他 27 7.4 0.0 14.8 44.4 7.4 25.9 0.0

無回答 5 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0

３歳未満 7 28.6 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0

３歳以上就学前 8 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

小学生 12 25.0 8.3 8.3 25.0 0.0 33.3 0.0

中学生 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 11.1 7.4 11.1 37.0 0.0 29.6 3.7

無回答 9 11.1 0.0 0.0 66.7 0.0 22.2 0.0
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問 21－１ 管理職になりたくない理由 

（問 21 で「２～５」と回答した方への該当質問） 

 管理職になりたくない理由は何ですか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「管理職になると、責任が重くなるから」が 40.0％で最も高く、次いで、「家庭生活と両立しや

すいから」が 32.3％、「現在の地位が自分に適しているから」が 29.2％、「自分の能力に不安があ

るから」が 24.6％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「管理職になると、責任が重くなるから」が最も高い（それぞれ 38.1％、40.9％）の

は共通していますが、次いで、男性は「現在の地位が自分に適しているから」、「第一線で活躍した

いから」がともに 28.6％で続くのに対し、女性は「家庭生活と両立しやすいから」の割合が 38.6％

と高くなっています。 

【年齢別】 

 20 歳代では「自分の能力に不安があるから」、「現在の地位が自分に適しているから」がともに

66.7％、30 歳代では「家庭生活と両立しやすいから」が 50.0％、40 歳代では「管理職になると、

責任が重くなるから」が 55.0％、50 歳代では「管理職になると、責任が重くなるから」、「現在の

地位が自分に適しているから」がともに 43.5％、60 歳代では「勤務時間が安定していて休暇も取

りやすいから」、「特に理由はない」がともに 40.0％で最も高くなっています。 

【地区別】 

 いずれの地区も「管理職になると、責任が重くなるから」の割合が概ね４割以上と高い傾向にあ

りますが、三条市外では「家庭生活と両立しやすいから」、「現在の地位が自分に適しているから」

が最も高く、ともに 47.6％となっています。 

 

※次ページのグラフ「管理職になりたくない理由」参照 
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管理職になりたくない理由①（全体/性別） 

 

40.0 

32.3 

29.2 

24.6 

18.5 

10.8 

10.8 

9.2 

4.6 

6.2 

4.6 

4.6 

0.0 

38.1 

19.0 

28.6 

19.0 

14.3 

28.6 

9.5 

4.8 

14.3 

4.8 

9.5 

4.8 

0.0 

40.9 

38.6 

29.5 

27.3 

20.5 

2.3 

11.4 

11.4 

0.0 

6.8 

2.3 

4.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

管理職になると、責任が重
くなるから

家庭生活と両立しやすい
から

現在の地位が自分に適し
ているから

自分の能力に不安がある
から

管理職になると、人事管理
が煩わしいから

第一線で活躍したいから

勤務時間が安定していて
休暇も取りやすいから

特に理由はない

無回答

地域活動や趣味の活動と
両立しやすいから

その他

異動の幅が広がったり、頻
繁になったりするのが嫌だ

から

配偶者より高い地位に就
きたくないから

全体(n=65)

男性(n=21)

女性(n=44)
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管理職になりたくない理由②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

66.7 

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

21.4 

14.3 

14.3 

50.0 

7.1 

7.1 

14.3 

7.1 

14.3 

0.0 

14.3 

7.1 

0.0 

55.0 

35.0 

25.0 

35.0 

25.0 

5.0 

0.0 

5.0 

0.0 

15.0 

0.0 

5.0 

0.0 

43.5 

17.4 

43.5 

26.1 

21.7 

13.0 

8.7 

4.3 

0.0 

17.4 

4.3 

4.3 

0.0 

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

20.0 

40.0 

40.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

管理職になると、責任が重
くなるから

自分の能力に不安がある
から

現在の地位が自分に適し
ているから

家庭生活と両立しやすい
から

管理職になると、人事管理
が煩わしいから

勤務時間が安定していて
休暇も取りやすいから

特に理由はない

地域活動や趣味の活動と
両立しやすいから

異動の幅が広がったり、頻
繁になったりするのが嫌だ

から

第一線で活躍したいから

その他

無回答

配偶者より高い地位に就
きたくないから

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=3)

３０歳代(n=14)

４０歳代(n=20)

５０歳代(n=23)

６０歳代(n=5)

７０歳以上(n=0)
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管理職になりたくない理由③（地区別） 

 

40.5 

24.3 

18.9 

24.3 

8.1 

24.3 

8.1 

5.4 

5.4 

10.8 

0.0 

2.7 

0.0 

40.0 

20.0 

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

38.1 

47.6 

47.6 

28.6 

9.5 

14.3 

19.0 

0.0 

0.0 

14.3 

19.0 

9.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

管理職になると、責任が重
くなるから

家庭生活と両立しやすい
から

現在の地位が自分に適し
ているから

自分の能力に不安がある
から

特に理由はない

管理職になると、人事管理
が煩わしいから

勤務時間が安定していて
休暇も取りやすいから

異動の幅が広がったり、頻
繁になったりするのが嫌だ

から

無回答

第一線で活躍したいから

地域活動や趣味の活動と
両立しやすいから

その他

配偶者より高い地位に就
きたくないから

三条地区(n=14)

栄地区(n=2)

下田地区(n=0)

三条市外(n=5)
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問21－１ 管理職になりたくない理由は何ですか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

異動の幅

が広がっ

たり、頻

繁になっ

たりする

のが嫌だ

から

勤務時間

が安定し

ていて休

暇も取り

やすいか

ら

管理職に

なると、

人事管理

が煩わし

いから

管理職に

なると、

責任が重

くなるか

ら

第一線で

活躍した

いから

現在の地

位が自分

に適して

いるから

家庭生活

と両立し

やすいか

ら

地域活動

や趣味の

活動と両

立しやす

いから

自分の能

力に不安

があるか

ら

配偶者よ

り高い地

位に就き

たくない

から

その他 特に理由

はない

無回答

人 % % % % % % % % % % % % %

　全体 65 4.6 10.8 18.5 40.0 10.8 29.2 32.3 6.2 24.6 0.0 4.6 9.2 4.6

男性 21 4.8 9.5 14.3 38.1 28.6 28.6 19.0 4.8 19.0 0.0 9.5 4.8 14.3

女性 44 4.5 11.4 20.5 40.9 2.3 29.5 38.6 6.8 27.3 0.0 2.3 11.4 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 14 14.3 7.1 7.1 21.4 0.0 14.3 50.0 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 7.1

（内訳）　男性 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0

　　　　　女性 9 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 22.2 66.7 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

４０歳代 20 0.0 5.0 25.0 55.0 15.0 25.0 35.0 5.0 35.0 0.0 0.0 0.0 5.0

（内訳）　男性 7 0.0 14.3 14.3 57.1 42.9 28.6 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3

　　　　　女性 13 0.0 0.0 30.8 53.8 0.0 23.1 38.5 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0

５０歳代 23 0.0 13.0 21.7 43.5 17.4 43.5 26.1 4.3 17.4 0.0 4.3 8.7 4.3

（内訳）　男性 7 0.0 0.0 28.6 57.1 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

　　　　　女性 16 0.0 18.8 18.8 37.5 6.3 43.8 31.3 6.3 25.0 0.0 6.3 12.5 0.0

６０歳代 5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 4 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

７０歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 37 5.4 8.1 24.3 40.5 10.8 18.9 24.3 0.0 24.3 0.0 2.7 8.1 5.4

（内訳）　男性 14 7.1 0.0 14.3 35.7 28.6 21.4 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1 7.1 14.3

　　　　　女性 23 4.3 13.0 30.4 43.5 0.0 17.4 30.4 0.0 30.4 0.0 0.0 8.7 0.0

栄地区 5 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

（内訳）　男性 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

下田地区 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

三条市外 21 0.0 19.0 14.3 38.1 14.3 47.6 47.6 19.0 28.6 0.0 9.5 9.5 0.0

（内訳）　男性 5 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

　　　　　女性 16 0.0 12.5 12.5 37.5 6.3 50.0 50.0 18.8 25.0 0.0 6.3 12.5 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 58 3.4 12.1 19.0 41.4 12.1 31.0 32.8 6.9 25.9 0.0 5.2 5.2 5.2

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 7 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 44 6.8 9.1 18.2 31.8 9.1 27.3 34.1 4.5 18.2 0.0 4.5 11.4 2.3

結婚していない（離別、死別含む） 21 0.0 14.3 19.0 57.1 14.3 33.3 28.6 9.5 38.1 0.0 4.8 4.8 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働き 36 5.6 8.3 22.2 30.6 8.3 27.8 38.9 5.6 19.4 0.0 5.6 11.1 2.8

夫だけ働いている 5 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 6 0.0 16.7 33.3 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

夫婦のみ 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子 31 6.5 9.7 19.4 35.5 12.9 35.5 35.5 3.2 22.6 0.0 3.2 9.7 6.5

親と子と孫 8 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

その他 18 5.6 5.6 22.2 55.6 5.6 22.2 33.3 11.1 33.3 0.0 5.6 16.7 0.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３歳未満 5 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

３歳以上就学前 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 5 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 3 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 15 0.0 26.7 13.3 33.3 13.3 46.7 40.0 6.7 20.0 0.0 0.0 13.3 6.7

無回答 6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3

家

族

構

成

一

番

下

の

子

の

年

代

性

別

年

齢

別

地

区

別

就

労

形

態

別

婚

姻

状

況

別

共

働

き

状

況

別
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 セクシュアル・ハラスメントについて  

 

問 22 セクシュアル・ハラスメントが起こる原因 

 職場において、セクシュアル・ハラスメントが起こる原因は何だと思いますか。該当する番号全

てに○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「性的言動を相手が不快に思うことがわかっていないから」が 54.4％と最も高く、次いで「一部

にモラルの低い人がいるから」が 53.5％、「相手を職場の対等なパートナーとして見ていないから」

が 37.7％、「職場内の日常的なコミュニケーションが不足しているから」が 27.2％、「固定的な性

別役割分担意識に捉われ過ぎているから」が 17.5％と続いています。 

【性 別】 

 男女ともに「性的言動を相手が不快に思うことがわかっていないから」、「一部にモラルの低い人

がいるから」の割合が高い傾向にありますが、女性はともに 58.7％と約６割になっています。 

【年齢別】 

 「一部にモラルの低い人がいるから」が 20 歳代で 72.7％、40 歳代で 59.5％、「性的言動を相手

が不快に思うことがわかっていないから」が 30 歳代で 57.1％、50 歳代で 64.5％と高い割合を占

めています。 

【地区別】 

 いずれの地区でも「性的言動を相手が不快に思うことがわかっていないから」、「一部にモラルの

低い人がいるから」の割合が高い傾向にあります。 

 

※次ページのグラフ「セクシュアル・ハラスメントが起こる原因」参照 
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セクシュアル・ハラスメントが起こる原因①（全体/性別） 

 

54.4 

53.5 

37.7 

27.2 

17.5 

10.5 

7.0 

6.1 

4.4 

1.8 

49.0 

47.1 

33.3 

29.4 

23.5 

11.8 

9.8 

3.9 

5.9 

3.9 

58.7 

58.7 

41.3 

25.4 

12.7 

9.5 

4.8 

7.9 

3.2 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

性的言動を相手が不快に
思うことがわかっていない

から

一部にモラルの低い人が
いるから

相手を職場の対等なパー
トナーとして見ていないか

ら

職場内の日常的なコミュニ
ケーションが不足している

から

固定的な性別役割分担意
識に捉われ過ぎているか

ら

わからない

受ける側に職業人としての
自覚が足りないから

受ける側が毅然とした対
応をしないから

その他

無回答

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)
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セクシュアル・ハラスメントが起こる原因②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

63.6 

72.7 

9.1 

45.5 

18.2 

27.3 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

57.1 

46.4 

7.1 

46.4 

28.6 

17.9 

7.1 

7.1 

7.1 

0.0 

48.6 

59.5 

2.7 

32.4 

29.7 

16.2 

5.4 

8.1 

5.4 

5.4 

64.5 

54.8 

6.5 

41.9 

32.3 

19.4 

9.7 

6.5 

3.2 

0.0 

16.7 

16.7 

83.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性的言動を相手が不快に
思うことがわかっていない

から

一部にモラルの低い人が
いるから

わからない

相手を職場の対等なパー
トナーとして見ていないか

ら

職場内の日常的なコミュニ
ケーションが不足している

から

固定的な性別役割分担意
識に捉われ過ぎているか

ら

受ける側に職業人としての
自覚が足りないから

受ける側が毅然とした対
応をしないから

その他

無回答

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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セクシュアル・ハラスメントが起こる原因③（地区別） 

 

47.5 

44.3 

37.7 

23.0 

18.0 

18.0 

4.9 

9.8 

0.0 

3.3 

50.0 

70.0 

40.0 

30.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

66.7 

66.7 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

62.5 

62.5 

35.0 

32.5 

17.5 

2.5 

10.0 

5.0 

12.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性的言動を相手が不快に
思うことがわかっていない

から

一部にモラルの低い人が
いるから

相手を職場の対等なパー
トナーとして見ていないか

ら

職場内の日常的なコミュニ
ケーションが不足している

から

固定的な性別役割分担意
識に捉われ過ぎているか

ら

わからない

受ける側が毅然とした対
応をしないから

受ける側に職業人としての
自覚が足りないから

その他

無回答

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問22 職場において、セクシュアル・ハラスメントが起こる原因は何だと思いますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

相手を職

場の対等

なパート

ナーとし

て見てい

ないから

性的言動

を相手が

不快に思

うことが

わかって

いないか

ら

固定的な

性別役割

分担意識

に捉われ

過ぎてい

るから

職場内の

日常的な

コミュニ

ケーショ

ンが不足

している

から

受ける側

に職業人

としての

自覚が足

りないか

ら

受ける側

が毅然と

した対応

をしない

から

一部にモ

ラルの低

い人がい

るから

その他 わからな

い

無回答

人 % % % % % % % % % %

　全体 114 37.7 54.4 17.5 27.2 7.0 6.1 53.5 4.4 10.5 1.8

男性 51 33.3 49.0 23.5 29.4 9.8 3.9 47.1 5.9 11.8 3.9

女性 63 41.3 58.7 12.7 25.4 4.8 7.9 58.7 3.2 9.5 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 45.5 63.6 27.3 18.2 9.1 0.0 72.7 0.0 9.1 0.0

（内訳）　男性 8 50.0 50.0 25.0 12.5 12.5 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0

　　　　　女性 3 33.3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 46.4 57.1 17.9 28.6 7.1 7.1 46.4 7.1 7.1 0.0

（内訳）　男性 13 46.2 53.8 30.8 38.5 7.7 0.0 46.2 7.7 15.4 0.0

　　　　　女性 15 46.7 60.0 6.7 20.0 6.7 13.3 46.7 6.7 0.0 0.0

４０歳代 37 32.4 48.6 16.2 29.7 5.4 8.1 59.5 5.4 2.7 5.4

（内訳）　男性 18 22.2 44.4 16.7 33.3 11.1 11.1 50.0 11.1 0.0 11.1

　　　　　女性 19 42.1 52.6 15.8 26.3 0.0 5.3 68.4 0.0 5.3 0.0

５０歳代 31 41.9 64.5 19.4 32.3 9.7 6.5 54.8 3.2 6.5 0.0

（内訳）　男性 11 27.3 54.5 27.3 27.3 9.1 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0

　　　　　女性 20 50.0 70.0 15.0 35.0 10.0 10.0 70.0 5.0 0.0 0.0

６０歳代 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 37.7 47.5 18.0 23.0 9.8 4.9 44.3 0.0 18.0 3.3

（内訳）　男性 29 37.9 41.4 20.7 24.1 13.8 3.4 34.5 0.0 20.7 6.9

　　　　　女性 32 37.5 53.1 15.6 21.9 6.3 6.3 53.1 0.0 15.6 0.0

栄地区 10 40.0 50.0 10.0 30.0 0.0 0.0 70.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 42.9 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0

下田地区 3 66.7 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 66.7 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

三条市外 40 35.0 62.5 17.5 32.5 5.0 10.0 62.5 12.5 2.5 0.0

（内訳）　男性 19 26.3 57.9 31.6 36.8 5.3 5.3 63.2 15.8 0.0 0.0

　　　　　女性 21 42.9 66.7 4.8 28.6 4.8 14.3 61.9 9.5 4.8 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 39.2 54.9 16.7 26.5 6.9 5.9 52.0 4.9 8.8 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 50.0 25.0 33.3 8.3 8.3 66.7 0.0 25.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 38.2 50.0 19.1 35.3 7.4 4.4 52.9 2.9 11.8 0.0

結婚していない（離別、死別含む） 45 37.8 62.2 15.6 15.6 6.7 8.9 55.6 6.7 6.7 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 40.7 57.6 20.3 35.6 8.5 5.1 52.5 3.4 8.5 0.0

夫だけ働いている 5 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

妻だけ働いている 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 70.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 40.0 10.0 10.0 0.0

夫婦のみ 4 25.0 50.0 25.0 75.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

親と子 55 41.8 60.0 18.2 38.2 10.9 9.1 52.7 3.6 10.9 0.0

親と子と孫 13 15.4 30.8 15.4 23.1 0.0 0.0 69.2 7.7 7.7 0.0

その他 27 33.3 59.3 14.8 11.1 7.4 7.4 48.1 3.7 14.8 0.0

無回答 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0

３歳未満 7 42.9 28.6 0.0 57.1 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0

３歳以上就学前 8 62.5 50.0 25.0 37.5 25.0 12.5 50.0 0.0 12.5 0.0

小学生 12 58.3 66.7 16.7 25.0 8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0

中学生 3 66.7 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

それ以上 27 29.6 55.6 18.5 33.3 7.4 7.4 66.7 3.7 11.1 0.0

無回答 9 0.0 44.4 11.1 33.3 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0
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問 23 セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

 あなたはこの数年間に、次のようなセクシュアル・ハラスメントを受けて不快に思ったり、他の

人から直接相談を受けたりした経験がありますか。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「受けた経験はない」が 65.8％で最も高く、次いで『「ちゃん」「おじさん」「おばさん」などと

呼ばれた』が 7.0％、「結婚しない理由など、私生活に過度に立ち入る質問をされた」、「容姿につい

てのからかいや性的な冗談、質問をされた」がともに 6.1％と続いています。 

【性 別】 

 男女ともに「受けた経験はない」の割合が高く（それぞれ 76.5％、57.1％）なっていますが、女

性は「結婚しない理由など、私生活に過度に立ち入る質問をされた」（7.9％）、「容姿についてのか

らかいや性的な冗談、質問をされた」（9.5％）、「体を触られたり、体をじろじろ見られた」（7.9％）、

「女性だからということでお茶くみや身の回りのことなどの雑用をさせられた」（6.3％）、「性的関

係の誘いを受けた」（4.8％）、「職場の飲み会などで、お酌やデュエットを強要された」（4.8％）の

割合が男性に比べて高くなっています。 

【年齢別】 

 すべての年代で「受けた経験はない」が高い割合を占めていますが、30 歳代では「結婚しない理

由など、私生活に過度に立ち入る質問をされた」、「体を触られたり、体をじろじろ見られた」、「性

的関係の誘いを受けた」がいずれも 10.7％、40 歳代では『「ちゃん」「おじさん」「おばさん」など

と呼ばれた』、「容姿についてのからかいや性的な冗談、質問をされた」がいずれも 13.5％と高くな

っています。 

【地区別】 

 いずれの地区においても「受けた経験はない」が高い割合を占めています。 

 

※次ページのグラフ「セクシュアル・ハラスメントを受けた経験」参照 
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セクシュアル・ハラスメントを受けた経験①（全体/性別） 

 

65.8 

10.5 

7.0 

6.1 

6.1 

4.4 

3.5 

2.6 

2.6 

1.8 

1.8 

0.0 

76.5 

11.8 

5.9 

3.9 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

57.1 

9.5 

7.9 

7.9 

9.5 

7.9 

6.3 

4.8 

4.8 

1.6 

3.2 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

受けた経験はない

無回答

「ちゃん」「おじさん」「おばさ
ん」などと呼ばれた

結婚しない理由など、私生活
に過度に立ち入る質問をされ

た

容姿についてのからかいや性
的な冗談、質問をされた

体を触られたり、体をじろじろ
見られた

女性だからということでお茶く
みや身の回りのことなどの雑

用をさせられた

性的関係の誘いを受けた

職場の飲み会などで、お酌や
デュエットを強要された

職場のメールに「かわいい
ね」とか「食事に付き合って」
といった内容が送られてきた

その他

職場に水着やヌードの写真を
貼ったり、パソコンの壁紙とし

て利用していた

全体(n=114)

男性(n=51)

女性(n=63)



183 

 

セクシュアル・ハラスメントを受けた経験②（年齢別） 

 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

90.9 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

53.6 

17.9 

3.6 

10.7 

3.6 

10.7 

0.0 

10.7 

7.1 

3.6 

0.0 

0.0 

62.2 

5.4 

13.5 

8.1 

13.5 

2.7 

8.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

64.5 

12.9 

6.5 

3.2 

3.2 

3.2 

3.2 

0.0 

3.2 

3.2 

3.2 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた経験はない

無回答

「ちゃん」「おじさん」「おばさ
ん」などと呼ばれた

結婚しない理由など、私生活
に過度に立ち入る質問をされ

た

容姿についてのからかいや性
的な冗談、質問をされた

体を触られたり、体をじろじろ
見られた

女性だからということでお茶く
みや身の回りのことなどの雑

用をさせられた

性的関係の誘いを受けた

職場の飲み会などで、お酌や
デュエットを強要された

職場のメールに「かわいい
ね」とか「食事に付き合って」
といった内容が送られてきた

その他

職場に水着やヌードの写真を
貼ったり、パソコンの壁紙とし

て利用していた

２０歳未満(n=0)

２０歳代(n=11)

３０歳代(n=28)

４０歳代(n=37)

５０歳代(n=31)

６０歳代(n=6)

７０歳以上(n=1)
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セクシュアル・ハラスメントを受けた経験③（地区別） 

 

70.5 

1.6 

1.6 

4.9 

4.9 

9.8 

3.3 

3.3 

0.0 

4.9 

1.6 

0.0 

80.0 

10.0 

10.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

57.5 

10.0 

10.0 

0.0 

10.0 

12.5 

5.0 

2.5 

5.0 

0.0 

2.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

受けた経験はない

容姿についてのからかいや性
的な冗談、質問をされた

結婚しない理由など、私生活
に過度に立ち入る質問をされ

た

体を触られたり、体をじろじろ
見られた

「ちゃん」「おじさん」「おばさ
ん」などと呼ばれた

無回答

女性だからということでお茶く
みや身の回りのことなどの雑

用をさせられた

性的関係の誘いを受けた

職場のメールに「かわいい
ね」とか「食事に付き合って」
といった内容が送られてきた

職場の飲み会などで、お酌や
デュエットを強要された

その他

職場に水着やヌードの写真を
貼ったり、パソコンの壁紙とし

て利用していた

三条地区(n=61)

栄地区(n=10)

下田地区(n=3)

三条市外(n=40)
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問23 あなたはこの数年間に、次のようなセクシュアル・ハラスメントを受けて不快に思ったり、他の人から直接相談を受けたりした経験があります

か。該当する番号全てに○を付けてください。 

 

総計

性的関係

の誘いを

受けた

体を触ら

れたり、

体をじろ

じろ見ら

れた

容姿につ

いてのか

らかいや

性的な冗

談、質問

をされた

職場の飲

み会など

で、お酌

やデュ

エットを

強要され

た

「ちゃ

ん」「お

じさん」

「おばさ

ん」など

と呼ばれ

た

結婚しな

い理由な

ど、私生

活に過度

に立ち入

る質問を

された

職場の

メールに

「かわい

いね」と

か「食事

に付き

合って」

といった

内容が送

られてき

た

職場に水

着やヌー

ドの写真

を貼った

り、パソ

コンの壁

紙として

利用して

いた

女性だか

らという

ことでお

茶くみや

身の回り

のことな

どの雑用

をさせら

れた

その他 受けた経

験はない

無回答

人 % % % % % % % % % % % %

　全体 114 2.6 4.4 6.1 2.6 7.0 6.1 1.8 0.0 3.5 1.8 65.8 10.5

男性 51 0.0 0.0 2.0 0.0 5.9 3.9 2.0 0.0 0.0 0.0 76.5 11.8

女性 63 4.8 7.9 9.5 4.8 7.9 7.9 1.6 0.0 6.3 3.2 57.1 9.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1

（内訳）　男性 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

３０歳代 28 10.7 10.7 3.6 7.1 3.6 10.7 3.6 0.0 0.0 0.0 53.6 17.9

（内訳）　男性 13 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 61.5 23.1

　　　　　女性 15 20.0 20.0 6.7 13.3 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.7 13.3

４０歳代 37 0.0 2.7 13.5 0.0 13.5 8.1 0.0 0.0 8.1 2.7 62.2 5.4

（内訳）　男性 18 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 72.2 11.1

　　　　　女性 19 0.0 5.3 21.1 0.0 21.1 5.3 0.0 0.0 15.8 5.3 52.6 0.0

５０歳代 31 0.0 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2 0.0 3.2 3.2 64.5 12.9

（内訳）　男性 11 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.8 9.1

　　　　　女性 20 0.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 55.0 15.0

６０歳代 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 3.3 4.9 1.6 4.9 4.9 1.6 0.0 0.0 3.3 1.6 70.5 9.8

（内訳）　男性 29 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 75.9 17.2

　　　　　女性 32 6.3 9.4 3.1 9.4 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 3.1 65.6 3.1

栄地区 10 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 10.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 7 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3

下田地区 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

三条市外 40 2.5 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 5.0 0.0 5.0 2.5 57.5 12.5

（内訳）　男性 19 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 73.7 5.3

　　　　　女性 21 4.8 0.0 14.3 0.0 9.5 14.3 4.8 0.0 9.5 4.8 42.9 19.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 2.9 3.9 4.9 2.9 6.9 6.9 2.0 0.0 2.9 1.0 65.7 11.8

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 66.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 2.9 7.4 5.9 2.9 7.4 2.9 1.5 0.0 4.4 2.9 63.2 10.3

結婚していない（離別、死別含む） 45 2.2 0.0 6.7 2.2 6.7 11.1 2.2 0.0 2.2 0.0 68.9 11.1

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 3.4 8.5 6.8 1.7 8.5 3.4 1.7 0.0 3.4 3.4 64.4 8.5

夫だけ働いている 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 60.0 10.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

親と子 55 3.6 3.6 5.5 5.5 7.3 5.5 1.8 0.0 5.5 1.8 67.3 5.5

親と子と孫 13 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 7.7

その他 27 0.0 7.4 3.7 0.0 3.7 11.1 0.0 0.0 3.7 3.7 66.7 11.1

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0

３歳未満 7 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3

３歳以上就学前 8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0

小学生 12 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 41.7 8.3

中学生 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

それ以上 27 0.0 0.0 7.4 3.7 7.4 7.4 0.0 0.0 7.4 0.0 70.4 7.4

無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0
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問 24 相談窓口の設置状況 

 あなたの職場には、セクシュアル・ハラスメントの相談を受け付けてもらえる窓口があります

か。該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

【全 体】 

 「ない」が 62.3％で最も高く、「わからない」が 18.4％、「ある」が 17.5％となっています。 

【性 別】 

 「ない」が男女ともに６割を超えており、「ある」、「わからない」はともに２割未満となってい

ます。 

【年齢別】 

 すべての年代で「ない」が最も高く、「ある」は、20 歳代 18.2％、30 歳代 14.3％、40 歳代 24.3％、

50 歳代 16.1％となっています。 

【地区別】 

 「ある」が三条地区で 13.1％、三条市外で 30.0％であるのに対し、栄地区、下田地区では 0％と

なっています。 

 

※次ページのグラフ「相談窓口の有無」参照 
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相談窓口の有無 

 

 

 

 

  

17.5 

15.7 

19.0 

62.3 

62.7 

61.9 

18.4 

17.6 

19.0 

1.8 

3.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

ある ない わからない 無回答

18.2 

14.3 

24.3 

16.1 

0.0 

0.0 

54.5 

64.3 

54.1 

64.5 

100.0 

100.0 

27.3 

17.9 

18.9 

19.4 

0.0 

3.6 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

13.1 

0.0 

0.0 

30.0 

67.2 

80.0 

100.0 

47.5 

16.4 

20.0 

22.5 

3.3 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )



188 

 

問24 あなたの職場には、セクシュアル・ハラスメントの相談を受け付けてもらえる窓口がありますか。該当する番号を１つ選び、○を付けてくださ

い。 

 

総計
ある ない わからな

い

無回答

人 % % % %

　全体 114 17.5 62.3 18.4 1.8

男性 51 15.7 62.7 17.6 3.9

女性 63 19.0 61.9 19.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 18.2 54.5 27.3 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 62.5 25.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 33.3 33.3 0.0

３０歳代 28 14.3 64.3 17.9 3.6

（内訳）　男性 13 7.7 53.8 30.8 7.7

　　　　　女性 15 20.0 73.3 6.7 0.0

４０歳代 37 24.3 54.1 18.9 2.7

（内訳）　男性 18 33.3 55.6 5.6 5.6

　　　　　女性 19 15.8 52.6 31.6 0.0

５０歳代 31 16.1 64.5 19.4 0.0

（内訳）　男性 11 0.0 81.8 18.2 0.0

　　　　　女性 20 25.0 55.0 20.0 0.0

６０歳代 6 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 100.0 0.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 13.1 67.2 16.4 3.3

（内訳）　男性 29 13.8 65.5 13.8 6.9

　　　　　女性 32 12.5 68.8 18.8 0.0

栄地区 10 0.0 80.0 20.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 33.3 66.7 0.0

　　　　　女性 7 0.0 100.0 0.0 0.0

下田地区 3 0.0 100.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 100.0 0.0 0.0

三条市外 40 30.0 47.5 22.5 0.0

（内訳）　男性 19 21.1 63.2 15.8 0.0

　　　　　女性 21 38.1 33.3 28.6 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 18.6 60.8 18.6 2.0

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 8.3 75.0 16.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 14.7 63.2 20.6 1.5

結婚していない（離別、死別含む） 45 22.2 60.0 15.6 2.2

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0

共働き 59 15.3 64.4 18.6 1.7

夫だけ働いている 5 20.0 20.0 60.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 40.0 30.0 30.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 75.0 25.0 0.0

親と子 55 16.4 63.6 20.0 0.0

親と子と孫 13 7.7 76.9 15.4 0.0

その他 27 18.5 70.4 7.4 3.7

無回答 5 20.0 20.0 40.0 20.0

３歳未満 7 14.3 42.9 42.9 0.0

３歳以上就学前 8 12.5 75.0 12.5 0.0

小学生 12 33.3 58.3 8.3 0.0

中学生 3 0.0 100.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 50.0 50.0 0.0

それ以上 27 14.8 63.0 22.2 0.0

無回答 9 0.0 88.9 11.1 0.0
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問 25 セクシュアル・ハラスメント対策への取組状況 

 あなたの職場には、セクシュアル・ハラスメント対策への取組について、どのように認識してい

ますか。現状及び今後の必要性について、最も近いものを１つずつ選び、番号に○を付けてくださ

い。 

 

現状 

 

【全 体】 

 「全く取り組んでいない」が 44.7％で最も高く、次いで、「あまり取り組んでいない」が 31.6％、

「既に十分取り組んでいる」が 14.0％、「取り組んでいるが不十分」が 6.1％となっています。 

【性 別】 

 「全く取り組んでいない」の割合が最も高く、次いで「あまり取り組んでいない」、「既に十分取

り組んでいる」、「取り組んでいるが不十分」の順になっているのも共通しています。 

【年齢別】 

 20 歳代、60 歳代、70 歳以上で「全く取り組んでいない」が最も高いのに対し、40 歳代、50 歳代

では「あまり取り組んでいない」が最も高くなっています（それぞれ 37.8％、45.2％）。 

【地区別】 

 いずれの地区でも「全く取り組んでいない」が最も高く、「既に十分取り組んでいる」の割合は、

三条地区 9.8％、栄地区 20.0％、下田地区 33.3％、三条市外 17.5％となっています。 

 

※次ページのグラフ「セクシュアル・ハラスメント対策への取組（現状）」参照 
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セクシュアル・ハラスメント対策への取組＜現状＞ 

 

 

 

  

14.0 

11.8 

15.9 

6.1 

7.8 

4.8 

31.6 

29.4 

33.3 

44.7 

45.1 

44.4 

3.5 

5.9 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

既に十分取り組んでいる 取り組んでいるが不十分 あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

27.3 

21.4 

13.5 

6.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.8 

6.5 

16.7 

9.1 

21.4 

37.8 

45.2 

16.7 

63.6 

46.4 

35.1 

41.9 

66.7 

100.0 

0.0 

10.7 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

9.8 

20.0 

33.3 

17.5 

6.6 

0.0 

7.5 

34.4 

30.0 

0.0 

30.0 

44.3 

50.0 

66.7 

42.5 

4.9 

0.0 

0.0 

2.5 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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問25 あなたの職場には、セクシュアル・ハラスメント対策への取組について、どのように認識していますか。現状及び今後の必要性について、最

も近いものを１つずつ選び、番号に○を付けてください。 

＜現状＞ 

 

総計

既に十分

取り組ん

でいる

取り組ん

でいるが

不十分

あまり取

り組んで

いない

全く取り

組んでい

ない

無回答

人 % % % % %

　全体 114 14.0 6.1 31.6 44.7 3.5

男性 51 11.8 7.8 29.4 45.1 5.9

女性 63 15.9 4.8 33.3 44.4 1.6

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 27.3 0.0 9.1 63.6 0.0

（内訳）　男性 8 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

３０歳代 28 21.4 0.0 21.4 46.4 10.7

（内訳）　男性 13 7.7 0.0 15.4 61.5 15.4

　　　　　女性 15 33.3 0.0 26.7 33.3 6.7

４０歳代 37 13.5 10.8 37.8 35.1 2.7

（内訳）　男性 18 16.7 11.1 33.3 33.3 5.6

　　　　　女性 19 10.5 10.5 42.1 36.8 0.0

５０歳代 31 6.5 6.5 45.2 41.9 0.0

（内訳）　男性 11 0.0 9.1 63.6 27.3 0.0

　　　　　女性 20 10.0 5.0 35.0 50.0 0.0

６０歳代 6 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 5 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

７０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 9.8 6.6 34.4 44.3 4.9

（内訳）　男性 29 10.3 10.3 31.0 37.9 10.3

　　　　　女性 32 9.4 3.1 37.5 50.0 0.0

栄地区 10 20.0 0.0 30.0 50.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

　　　　　女性 7 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0

下田地区 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

三条市外 40 17.5 7.5 30.0 42.5 2.5

（内訳）　男性 19 15.8 5.3 26.3 52.6 0.0

　　　　　女性 21 19.0 9.5 33.3 33.3 4.8

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 12.7 6.9 33.3 43.1 3.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 0.0 16.7 58.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 11.8 5.9 33.8 45.6 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 17.8 6.7 28.9 42.2 4.4

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 10.2 6.8 33.9 45.8 3.4

夫だけ働いている 5 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0

妻だけ働いている 4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 10.0 30.0 40.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

親と子 55 12.7 9.1 36.4 40.0 1.8

親と子と孫 13 7.7 0.0 30.8 61.5 0.0

その他 27 18.5 3.7 18.5 51.9 7.4

無回答 5 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0

３歳未満 7 14.3 0.0 14.3 71.4 0.0

３歳以上就学前 8 25.0 0.0 25.0 37.5 12.5

小学生 12 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0

中学生 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

高校生 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 11.1 7.4 40.7 40.7 0.0

無回答 9 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0
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問 25 セクシュアル・ハラスメント対策への取組状況 

 

今後の必要性 

 

【全 体】 

 「ある程度取り組むべき」が 46.5％で最も高く、次いで、「現状のままで問題はない」が 36.0％、

「積極的に取り組むべき」が 14.9％となっています。 

【性 別】 

 男女ともに「ある程度取り組むべき」が最も高く、次いで、「現状のままで問題はない」、「積極

的に取り組むべき」の順であることも共通しています。 

【年齢別】 

 30 歳代、40 歳代、50 歳代で「ある程度取り組むべき」が最も高い（それぞれ 53.6％、48.6％、

51.6％）のに対し、20歳代では「現状のままで問題はない」が 63.6％、60 歳代では「現状のまま

で問題はない」が 50.0％、70 歳以上では「積極的に取り組むべき」が 100％と最も高くなってい

ます。 

【地区別】 

 栄地区、下田地区、三条市外では「ある程度取り組むべき」の割合が最も高く、５割を超えてい

ますが、三条地区では、「現状のままで問題はない」が最も高く、41.0％となっています。 

 

※次ページのグラフ「セクシュアル・ハラスメント対策への取組（今後の必要性）」参照 
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セクシュアル・ハラスメント対策への取組＜今後の必要性＞ 

 

 

 

 

  

14.9 

13.7 

15.9 

46.5 

47.1 

46.0 

36.0 

33.3 

38.1 

2.6 

5.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 ( n = 1 1 4 )

男性 ( n = 5 1 )

女性 ( n = 6 3 )

積極的に取り組むべき ある程度取り組むべき 現状のままで問題はない 無回答

9.1 

14.3 

18.9 

6.5 

33.3 

100.0 

27.3 

53.6 

48.6 

51.6 

16.7 

63.6 

25.0 

29.7 

41.9 

50.0 

0.0 

7.1 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

２０歳代 ( n = 1 1 )

３０歳代 ( n = 2 8 )

４０歳代 ( n = 3 7 )

５０歳代 ( n = 3 1 )

６０歳代 ( n = 6 )

７０歳以上 ( n = 1 )

16.4 

20.0 

0.0 

12.5 

37.7 

60.0 

66.7 

55.0 

41.0 

20.0 

33.3 

32.5 

4.9 

0.0 

0.0 

0.0 

三条地区 ( n = 6 1 )

栄地区 ( n = 1 0 )

下田地区 ( n = 3 )

三条市外 ( n = 4 0 )
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＜今後の必要性＞ 

  

総計

積極的に

取り組む

べき

ある程度

取り組む

べき

現状のま

まで問題

はない

無回答

人 % % % %

　全体 114 14.9 46.5 36.0 2.6

男性 51 13.7 47.1 33.3 5.9

女性 63 15.9 46.0 38.1 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 11 9.1 27.3 63.6 0.0

（内訳）　男性 8 12.5 37.5 50.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 14.3 53.6 25.0 7.1

（内訳）　男性 13 7.7 53.8 23.1 15.4

　　　　　女性 15 20.0 53.3 26.7 0.0

４０歳代 37 18.9 48.6 29.7 2.7

（内訳）　男性 18 22.2 50.0 22.2 5.6

　　　　　女性 19 15.8 47.4 36.8 0.0

５０歳代 31 6.5 51.6 41.9 0.0

（内訳）　男性 11 9.1 45.5 45.5 0.0

　　　　　女性 20 5.0 55.0 40.0 0.0

６０歳代 6 33.3 16.7 50.0 0.0

（内訳）　男性 1 0.0 0.0 100.0 0.0

　　　　　女性 5 40.0 20.0 40.0 0.0

７０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 1 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

三条地区 61 16.4 37.7 41.0 4.9

（内訳）　男性 29 20.7 34.5 34.5 10.3

　　　　　女性 32 12.5 40.6 46.9 0.0

栄地区 10 20.0 60.0 20.0 0.0

（内訳）　男性 3 0.0 100.0 0.0 0.0

　　　　　女性 7 28.6 42.9 28.6 0.0

下田地区 3 0.0 66.7 33.3 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 3 0.0 66.7 33.3 0.0

三条市外 40 12.5 55.0 32.5 0.0

（内訳）　男性 19 5.3 57.9 36.8 0.0

　　　　　女性 21 19.0 52.4 28.6 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（内訳）　男性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　　　　女性 0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規社員 102 13.7 50.0 33.3 2.9

非正規社員（嘱託、契約社員、パートタイム、アルバイトなど） 12 25.0 16.7 58.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

結婚している（事実婚を含む） 68 14.7 48.5 33.8 2.9

結婚していない（離別、死別含む） 45 15.6 44.4 37.8 2.2

無回答 1 0.0 0.0 100.0 0.0

共働き 59 10.2 50.8 35.6 3.4

夫だけ働いている 5 20.0 40.0 40.0 0.0

妻だけ働いている 4 75.0 25.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし（同居の家族はいない） 10 20.0 60.0 20.0 0.0

夫婦のみ 4 0.0 25.0 75.0 0.0

親と子 55 14.5 52.7 30.9 1.8

親と子と孫 13 7.7 61.5 30.8 0.0

その他 27 11.1 33.3 51.9 3.7

無回答 5 60.0 0.0 20.0 20.0

３歳未満 7 0.0 71.4 28.6 0.0

３歳以上就学前 8 25.0 37.5 25.0 12.5

小学生 12 16.7 58.3 25.0 0.0

中学生 3 0.0 100.0 0.0 0.0

高校生 2 0.0 0.0 100.0 0.0

それ以上 27 14.8 59.3 25.9 0.0

無回答 9 11.1 33.3 55.6 0.0
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